VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA DÉCIMA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DEL DISTRITO FEDERAL, CELEBRADA EL DÍA 30 DE ABRIL DE 2014, EN LAS INSTALACIONES DEL MISMO INSTITUTO.

C. OSCAR GUERRA FORD, COMISIONADO CIUDADANO PRESIDENTE.- Comisionados ciudadanos del Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal, siendo las 12 horas con 35 minutos del día 30 de abril del 2014, solicito al licenciado José de Jesús Ramírez Sánchez, Secretario Técnico de este Instituto, que proceda al pase de lista con el fin de verificar si existe el quórum establecido por la ley para la celebración de la Décima Quinta Sesión Ordinaria del Pleno de este Instituto, y a la cual se ha convocado.

Por favor, señor Secretario, proceda.
Solamente antes de proceder al pase de lista, señores comisionados pasaríamos la lista, declararíamos el quórum y haríamos un receso inmediatamente para poder pasar a firmar el Convenio con la Secretaría de Cultura, ya se encuentra aquí su titular y después continuaríamos con la Sesión del Pleno.

Entonces, ahora sí señor Secretario, si me hace favor.
C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ, SECRETARIO TÉCNICO.- Gracias, Comisionado Presidente.
Procedo a pasar lista de asistencia a los integrantes de este Pleno. Están presentes los comisionados ciudadanos: Oscar Mauricio Guerra Ford, Mucio Israel Hernández Guerrero, David Mondragón Centeno, Luis Fernando Sánchez Nava, Alejandro Torres Rogelio.
Señor Presidente, le informo que existe el quórum legal requerido para sesionar de conformidad al Artículo 70 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Distrito Federal, así como al Artículo 17 del Reglamento de Sesiones de este Pleno.
C. OSCAR GUERRA FORD.- Muchas gracias, señor Secretario.
Tal como lo hemos acordado, entonces haríamos un receso y le pediríamos a nuestro compañero, el Secretario de Cultura pudiera pasar con sus funcionarios para hacer la firma del Convenio correspondiente.

(Firma del Convenio)
C. OSCAR GUERRA FORD.- Muy buenos días, bueno, buenas tardes ya a todos ustedes, queremos dar la cordial bienvenida a los diversos funcionarios que nos acompañan de la Secretaría de la Cultura, el objeto de su presencia en este su Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales, pues es suscribir un Convenio para llevar a cabo diversas acciones.

Quiero dar primero la bienvenida a Eduardo Vázquez Martín, quien es el Secretario de Cultura, sea usted bienvenido y a todo su equipo que lo acompaña, a Marco Rascón, Coordinador institucional; a César Benítez, Director Jurídico y Responsable de la Oficina de Información Pública; a Martín Alejandro, Asesor del Secretario; a Gabriela López, Directora de Divulgación Cultural; a Noemí García Mendoza, Subdirectora de Control de Gestión; a Laura Castañeda Salcedo, Subdirectora de Seguimiento y Programas Delegacionales y a Juan Alberto López Orduña, Subdirector de Operaciones en Festivales.

De verdad, nuevamente sean bienvenidos a nombre de los cinco comisionados que integramos este Instituto, el Comisionado David Mondragón, el Comisionado Mucio Israel Hernández, Comisionado Alejandro Torres y el Comisionado Luis Fernando Sánchez.

De verdad, es muy grato poder suscribir hoy este Convenio con la Secretaría de Cultura, que ha venido trabajando el Comisionado Mucio Israel, y como lo comentamos el día que aprobamos en la Sesión de Pleno la suscripción de este Convenio, pues es finalmente formalizar una asunto que ya se ha venido dando de manera importante entre la Secretaría de Cultura y nuestro Instituto, que es el apoyo tan valioso y tan importante que nos ha dado la Secretaría para los diversos eventos que realiza este Instituto, con el objeto de promover, tanto el derecho de acceso a la información como el de protección de datos personales.

Primero, con lo que era la Feria de la Transparencia que realizábamos, una anual en el Zócalo y de verdad la participación de la Secretaría de Cultura, pues es fundamental, digamos, yo diría, si no participa la Secretaría de Cultura no habría feria, así, digamos, de fácil y de sencillo y de verdad es algo que les queremos reconocer por este apoyo institucional.

Y ahora, el Instituto en aras de poder divulgar el derecho a la información de forma más amplia y territorial, es que hemos también ya realizado, desde el año pasado, ferias de la transparencia en las delegaciones que constituyen el Distrito Federal y aquí también la participación de la Secretaría de Cultura, uno como sujeto obligado poniendo su stand para que la gente conozca la diversa información que detecta esta Secretaría y pues pueda acceder a ella de los servicios, los eventos, etcétera, que la Secretaría hace en el Distrito Federal.

Y también apoyándonos en estas ferias delegacionales, pues con el apoyo de algún grupo musical, alguno de cuerdas, etcétera, etcétera; pues que obviamente y por eso la concepción siempre de feria que hemos llamado porque queremos que estos eventos, pues sean eventos donde la gente vaya con ganas, se divierta, conozca de este derecho del acceso a la información y pues obviamente el ingrediente cultural siempre es muy, muy importante y agradable para poder cumplir con nuestro objetivo.

Entonces, la idea con este Convenio es formalizar, continuar, digamos, con estas actividades, abrir nuevas actividades en ese sentido, tanto de la Secretaría de Cultura aquí en el Instituto, nosotros podamos difundir, igual que ustedes, digamos, nos puedan apoyar en difundir, hacer a la mejor algunos concursos relacionados, digamos, entre cuento y transparencia o protección de da…, varias cuestiones que creo que podemos desarrollar por la misma preocupación que nos une, digamos, como entidades públicas del gobierno del Distrito Federal, pues que es mejorar la calidad de vida y no sólo me refiero a la económica, ¿sí? Que también es importante, sino también, digamos, a otro tipo de cuestiones intelectuales, culturales, que son tan importantes y que caracterizan a esta ciudad. Eso hay que tenerlo y hay que decirlo claramente y pues, bueno la idea es sumarnos e impulsar diferentes acciones.

De verdad, le doy la cordial bienvenida, es un placer que estén en este Instituto, siéntanlo su casa y yo les pediría pasáramos a la firma del Convenio, daría la palabra al Secretario de Cultura para que nos dirigiera algunas palabras y luego, los comisionados y los funcionarios de la Secretaría quisieran intervenir, con muchísimo gusto.

Entonces, si nos hace favor, licenciado Mendiola.

Por la suscripción de este Convenio y daría la palabra a nuestro Secretario de Cultura, el licenciado Eduardo Vázquez Martínez.

Si nos haces favor, Eduardo.
C. EDUARDO VÁZQUEZ MARTÍNEZ.- Muchas gracias.

Don Oscar, muchas gracias por esta bienvenida, señores comisionados, don David Mondragón Centeno, Mucio Israel Hernández Guerrero, Alejandro Torres y Luis Fernando Sánchez, compañeros de la Secretaría de Cultura, compañeros de los medios que nos acompañan.

Yo realmente me quedé con unas palabras que acabo de escuchar llegando a esta sede, de parte del maestro Mucio, que me dejaron muy grato sabor de boca, la idea de que la poesía y la cultura son formas de acceso al conocimiento, son también formas de acceder a la palabra, de acceder a los saberes y de la relación que puede haber entre la transparencia y digamos la cultura.

Me parece que se abre, a veces las metáforas, el mundo de las metáforas y las imágenes es mucho más efectivo que la prosa administrativa y me da mucho gusto que un comisionado ciudadano nos reciba con ésta, justamente con estas metáforas a un espacio como éste.

También, me quedo con la idea de ese carácter de civilizatorio, de construcción de ciudadanía en donde la cultura es esencial y donde el trabajo que se hace en términos de transparencia, pues es quizás una de las conquistas ciudadanas esenciales de un sistema democrático.

Sin transparencia no hay democracia, sin acceso a la información no hay democracia y por eso estar en un espacio como éste, que ustedes en su calidad de ciudadanos, en su calidad de profesionales llevan adelante, pues es para nosotros un compromiso, tiene que ver además con un espíritu fundamental de nuestra época. Hoy yo creo si algo define, incluso, en estos días la vida pública, es esa demanda social de acceso a la información, de democratizar la información, de participación ciudadana y éste es un espacio ganado por la ciudadanía para justamente eso, para acceder a la información y para garantizar la participación ciudadana.

De nuestra parte, pues los dos compromisos esenciales es hacer de nuestra institución una institución transparente, en eso les pedimos toda su ayuda, todo su consejo, toda su observancia, que nos ayuden a cumplir con esa responsabilidad y también la parte que el maestro Oscar Guerra Ford ya nos anunciaba, el interés de participar en todas las actividades, el hacer de la política de difusión, de conciencia alrededor de la transparencia, pues hacerlo también como nos gusta a nosotros, convertirlo en una fiesta, en la fiesta de la cultura.

Así que muchas gracias y cuenten con nosotros, vamos a estar cerca de ustedes, e insisto, les pedimos su cercanía, su observación, su consejo y que nos acompañen porque a veces las instituciones no son transparentes por inercias, torpezas, hábitos de la administración pública que tienden a la opacidad, no hay nada que nos gustaría más que seamos un ejemplo en cultura de transparencia.

Así que muchas gracias y vamos a honrar este compromiso de la mano de ustedes.
C. OSCAR GUERRA FORD.- No, muchas gracias a usted señor Secretario y de verdad ahí estaremos, es una política de este Instituto el acompañar, dar seguimiento, asesorar, apoyar, porque eso es lo que consideramos, no somos un órgano enemigo o que sólo está viendo dónde se equivocan, sino al contrario, cómo hacemos, digamos, una realidad, un derecho de los ciudadanos y para eso cuenta con todo el apoyo, con todas las áreas y con todos los comisionados para trabajar de forma conjunta y dar los resultados que los ciudadanos y las personas de este Distrito Federal se merecen y esperan.

Comisionado Mucio Israel, si nos hace favor.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muy buenas tardes, sean todos ustedes muy bienvenidos al InfoDF.

Decimos acá que es pequeña la casa, pero grande el corazón para recibirlos y sobre todo, pues a personalidades, me atrevería a decir, de la ciudad tan importantes, el maestro Eduardo Vázquez, Secretario de Cultura y además un poeta importante y leído, que me parece que es lo más importante, Marco Rascón, pues un hombre vinculado, sin duda alguna, a la vida sustantiva de la Ciudad de México y César Benítez, ¿no? Un hombre que ha trabajo muchísimo en el ámbito de la cultura.

Creo que él no se acuerda de mí, pero fuimos hasta compañeros en la UAM Azcapotzalco, ahí en la maestría de literatura mexicana del siglo XX, ¿no? Seguramente, éramos jóvenes en aquel entonces, exacto, allá hablamos de corrido.

Pero finalmente alumbrados, y me parece que ésa es una de las características fundamentales, el asunto de que el acceso a la información y la cultura son, me parece que muy bien lo decía el Secretario, dos vía de acceso al derecho a saber y el derecho al conocimiento y me parece que son de ida y vuelta. 

Tienen un circuito vital en términos de que el derecho a saber implica, precisamente, una forma de conocimiento, sí de la narrativa legal, pero también precisamente de ese espacio fundamental en términos de construcción de ciudadanía y de derechos que esta ciudad ha hecho y que me parece que lo que la ha distinguido, digamos, en las últimas dos décadas es, precisamente, pues el proceso cultural de transformación radical y profunda que ha vivido y que pues desde el Instituto de Acceso a la Información Pública y la Protección de Datos Personales, sin duda, no podemos permitirnos no estar en ese proceso de cambio, de transformación y diría hasta de revolución en términos, en términos ciudadanos.

Me parece que la transparencia, el acceso y ahora el cuidado y la protección de los datos personales, pues son ámbitos en donde evidentemente se toca mucho con un asunto de cultura, se toca evidentemente en aspectos de la imaginación y por supuesto, me parece que volcado en un texto cultural, como es el texto de la ciudad, me parece que esto podría tener y potenciarse de manera fundamental.

Por eso, pues nosotros queríamos agradecerles muchísimo a la Secretaría de Cultura, que ya veníamos haciendo cosas con ustedes en las ferias que teníamos en las delegaciones; sin embargo, creo que podríamos dar algunos pasos más y un poco comentaba precisamente, que la posibilidad de que pudiéramos en algún momento hacer alguna coedición de libros, más o menos masiva sobre estas dos vías, digamos, al derecho a saber que son la cultura y el acceso a la información o la poesía y el acceso a la información y la protección de los datos personales.

Ojalá que muy pronto pudiéramos estar dándole a la ciudadanía y a quienes habitan y transitan por la Ciudad de México la posibilidad de contar con una serie de materiales y de lecturas que nos permitan, precisamente, poner en el contexto, pues estos dos materiales.

Y enhorabuena, muchísimas gracias y seguramente esta colaboración que ya veníamos haciendo un poco de manera clandestina y que hoy formalizamos, pues puede dar muy buenos frutos, muchísimas gracias y muy buenas tardes.

C. OSCAR GUERRA FORD.- ¿Si alguien más quiere intervenir?

C. MARCO ANTONIO I. RASCÓN CÓRDOVA.- Yo recuerdo que no hace mucho tiempo, pocos años, una demanda de información ameritaba manifestaciones, era por una cuestión que ahora se puede realizar como un derecho por parte de los ciudadanos, antes había que hacer manifestaciones con una cierta iracundia, ¿no? Un cierto enojo, pensando precisamente, tratando de combatir lo que era la opacidad o lo que era la discrecionalidad gubernamental o de los funcionarios.

Hoy las cosas han avanzado, muchas cosas que se consideraban, incluso, problemas de razones de Estado o razones de gobierno donde los ciudadanos no podían tener acceso a la información de cómo funcionaban las redes de la gobernabilidad, hoy están abiertas y esto se ha ido convirtiendo en una cultura, efectivamente y eso, yo creo que el espíritu de este Convenio. A mí, bueno pensando y comparando cómo eran las cosas hace no muchos años, con las cosas que están sucediendo hoy y la posibilidad de estar, hoy siendo parte de este proceso con el equipo del Instituto, con usted maestro Oscar, con este espíritu también del Instituto de información para la transparencia.

Y yo creo que aparte de lo que se pueda ver en función de nosotros como funcionarios, el tema es todo esto que hoy es, no sólo no institucionalizarlo, sino pensarlo en favor de los ciudadanos como parte de una cultura que también tiene que ser, tiene que tener una parte festiva, tiene que tener una parte que se liga y es transversal con tras cantidad de cambios en la vida urbana, en la vida cotidiana y este asunto. 

Yo creo que hoy el espíritu del Convenio ha pensado y tiene como sustento, precisamente, llevar por parte del Instituto y la Secretaría de Cultura, pues a las plazas, a la vida cotidiana, a los centros de trabajo, a todas partes esta idea de podernos, de hacer de éste que ahora es un derecho de los propios ciudadanos y donde a veces los ciudadanos habían rebasado en mucho lo que era la posición misma de las ideas de gobierno, de las ideas de la gobernabilidad, hoy están institucionalizadas y eso yo creo que tiene que ser este Convenio, también un sustento y un apoyo a ese esfuerzo que han realizado los ciudadanos a lo largo de estos últimos años o décadas en la Ciudad de México.

C. OSCAR GUERRA FORD.- Muchas gracias, maestro Rascón, de verdad apreciamos sus palabras.

Y ahora escuchándote creo que hay muchas cosas, digamos, en común entre la parte que ustedes realizan, la parte de la promoción de la cultura, nosotros la parte de la promoción del derecho al acceso a la información, primero porque han sido demandas democráticas, de demandas ciudadanas que nos ha tocado desde varias trincheras, digamos, pelear por ellas, que se han venido consolidando en un proceso de consolidación.

Pero creo que un toque fundamental que tiene el Distrito Federal y que nosotros hemos tratado de impregnar también en materia del derecho de acceso a la información es quitarle ese asunto elitista o sólo para determinados sectores, la cultura en muchas ocasiones así se dio, que solamente determinados sectores podrían acceder a ella, porque requería de una serie de elementos y requisitos, etcétera.

Y creo, digamos, por los trabajos que yo conozco hace la Secretaría y que conocemos todos los ciudadanos, pues digamos este velo, digamos, se le ha quitado, sino al contrario, bien lo decía Marco, sigamos, llevarlo a la calle, llevarlo a donde está la gente, lo mismo tratamos de hacer nosotros en acceso a la información, porque digamos, somos la única parte en el mundo que la gente puede hacer solicitudes telefónicas, lo cual facilita mucho, porque lo otro es limitar a la gente que sólo tiene internet o que tiene tiempo para desplazarse.

Creo que, digamos, hay cuestiones que compartimos, misiones cada quien en el ámbito de sus competencias comunes y creo que este Convenio por eso tendrá frutos muy importantes para las personas que habitan esta gran ciudad.

Muchas gracias y como siempre sean bienvenidos a éste su Instituto.

 (Reinicio de sesión)
C. OSCAR GUERRA FORD.- Comisionados ciudadanos, vamos a reanudar la Sesión del Pleno.
Comisionados ciudadanos de no haber inconveniente por parte de ustedes procederemos al desahogo de los asuntos del Orden del Día de esta Sesión.

Es indicar que el desarrollo de la misma, será de conformidad con el procedimiento establecido en el Artículo 21 del Reglamento de Sesiones de este Pleno.
Señor Secretario, haga favor de proceder a dar lectura a la Orden del Día.
C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Gracias Comisionado Presidente.

El Orden del Día de esta Sesión Ordinaria es el siguiente:

I.
Lista de asistencia y verificación del quórum legal.
II.
Lectura, discusión y, en su caso, aprobación del Orden del Día.
III.
Presentación, análisis y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acta de la 
Décima Cuarta Sesión Ordinaria de este Pleno, celebrada el 23 de abril de 2014.
IV.
Presentación, análisis y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acuerdo mediante el cual se aprueba la suscripción del Convenio General de Colaboración que celebrarán, el Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal y la Universidad Autónoma de la Ciudad de México.

V.
Presentación, análisis y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acuerdo mediante el cual se aprueba la suscripción del Convenio Específico de Colaboración que celebrarán este Instituto y la Universidad Autónoma de la Ciudad de México.

VI.
Presentación, discusión y, en su caso, aprobación de 51 Proyectos de Resolución de Recursos de Revisión interpuestos ante el InfoDF, en materia de solicitudes de acceso a la información.
VII.
Asuntos Generales.

Es cuanto.

C. OSCAR GUERRA FORD.- Está a su consideración señores comisionados.

Si no hay ninguna observación, aquellos comisionados que estén de acuerdo con la Orden del Día presentada, favor de manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Se aprueba por unanimidad el Orden del Día propuesto.

C. OSCAR GUERRA FORD.- Comisionados ciudadanos, de no haber inconveniente por parte de ustedes, procederemos al desahogo del siguiente punto del Orden del Día, consistente en la presentación, análisis y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acta de la Décima Cuarta Sesión Ordinaria del Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal, celebrada el pasado 23 de abril del 2014.

Señores comisionados, queda a su consideración el Proyecto de esta Acta.

Si no hay ningún observación, además de las que se han hecho ya llegar a la Secretaría Técnica.

Aquellos comisionados que estén de acuerdo con el Acta del 23 de abril del 2014, favor de manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Aprobada por unanimidad.
C. OSCAR GUERRA FORD.- Comisionados ciudadanos, de no haber inconveniente por parte de ustedes procederemos al desahogo del siguiente punto del Orden del Día, consistente en la presentación, análisis y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acuerdo mediante el cual se aprueba la suscripción del Convenio General de Colaboración que celebrará el Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal y la Universidad Autónoma de la Ciudad de México.

Señores comisionados les pediría también que pudiéramos en un solo punto poder tratar tanto el Convenio General como el Convenio Específico para después hacer la aprobación de los dos, pero en una sola exposición, el Comisionado Mucio nos pueda exponer.

Entonces, por lo cual concedo la palabra al Comisionado Mucio Israel para que nos pueda exponer este proyecto de Acuerdo de Convenio con la Universidad tanto el General como el Específico.

Si nos hace favor Comisionado.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Gracias mi querido maestro. Después de suscribir el Convenio con los compañeros poetas, vamos con los compañeros científicos.

Este proyecto de acuerdo, como bien lo decía el maestro son uno General y uno Específico.

Ahorita voy a leer lo más rápido posible el tema de la fundamentación, pero sólo decirles que una de las razones fundamentales por las que el próximo viernes suscribiremos el Convenio con la Universidad Autónoma de la Ciudad de México, es porque estamos precisamente en vías de que la capacitación que damos, básicamente, a la población abierta y particularmente a los órganos de representación ciudadana, como son: los Comités Ciudadanos, los Consejos Delegacionales y los consejos y los Comités de los Pueblos y Barrios Originarios de la ciudad.

Van a tener un cierto reconocimiento de validez por parte de la Universidad Autónoma de la Ciudad de México, están trabajando ellos en un asunto de la certificación de los conocimientos que nosotros vamos a, estamos instalando en estas instancias.

Y me parece que eso ayuda básicamente, no solamente en la labor que nosotros hacemos de capacitación, sino sobre todo es reconocer precisamente a las personas que en este trabajo que hacen de representación ciudadana en este activismo, podamos finalmente tener una currícula y un reconocimiento a las capacidades instaladas que el Info y otras instituciones, por supuesto, vienen haciendo en la ciudad.

Ése es, digamos, como uno de los núcleos fundamentales de este Convenio, además de desarrollar toda una serie de actividades con nuestra universidad que finalmente es el espíritu también de la Ciudad de México.

Y entre las consideraciones es que los artículos 71, fracciones XXXVIII de nuestra Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública; el 12, las fracciones VII y XV del Reglamento Interior de nuestro Instituto facultan al Pleno del InfoDF para aprobar la suscripción de Convenio, los mecanismos y acciones que permitan posesionar y fortalecer la identidad del Instituto, así como la suscripción de convenios y mecanismos de coordinación con instituciones gubernamentales autónomas y con las organizaciones de la sociedad civil.

Que también de conformidad con el Artículo 2 de la Ley de la Universidad Autónoma de la Ciudad de México, éste es un organismo o ésta es un organismo público autónomo del Distrito Federal, que cuenta con la facultad y responsabilidad de gobernarse a sí misma, definir su estructura y las funciones académicas que le correspondan, realizando las funciones de educar, investigar y difundir la cultura de acuerdo con los principios del Artículo 3° de nuestra Constitución política.

Y que de acuerdo a los artículos 45 y 47, fracción I del Estatuto General Orgánico de la Universidad Autónoma de la Ciudad de México, el titular de ésta última, cuenta con las facultades para suscribir convenios.

Que existe, evidentemente, un interés del InfoDF y de la Universidad Autónoma de la Ciudad de México de suscribir un Convenio General de Colaboración cuyo objeto es, precisamente, establecer las bases de colaboración para participar de manera conjunta en la formación, capacitación, desarrollo de actividades para la promoción de la cultura del acceso a la información pública, de la protección de los datos personales, por ende de la rendición de cuentas de la gestión de documentos y administración de archivos.

Así como el desarrollo de innovaciones académicas de proyectos de investigación y acciones de promoción de los derechos fundamentales, aprovechando la infraestructura y experiencia de ambas instituciones, a fin de contribuir en acciones que fortalezcan a la comunidad universitaria y a los habitantes del Distrito Federal y en su zona metropolitana, en el correcto ejercicio de sus derechos.

Entre los compromisos que vamos a suscribir, pues es que ambas instituciones realizarán actividades conjuntas como el intercambio de información, la capacitación, la formación de proyectos académicos, de investigación y promoción de desarrollo de la cultura; así como formularán y acordarán el contenido de los programas de formación y capacitación de la comunidad universitaria.

Los cuales, al ser integrados y aprobados serán elevados a la categoría de convenios específicos de colaboración, excepto los relativos a la prestación de servicios, edición y coedición que se han denominados contratos.

Lo anterior, en beneficio de la comunidad universitaria y de quienes habitan esta Ciudad de México.

Que para alcanzar el objetivo del Convenio General, se llevarán a cabo compromisos y actividades conjuntas mismas que se establecerán a través de convenios específicos de colaboración.

Por lo cual se presenta en esta misma Sesión, la aprobación de un Convenio Específico de Colaboración entre el InfoDF y la Universidad Autónoma de la Ciudad de México, cuyo objetivo es establecer las bases y mecanismos operativos para coordinar el diseño, ejecución de estrategias, actividades de capacitación, educación, investigación, prestación de servicio social.

Así como el desarrollo, implementación de programas dirigidos a la impartición del conocimiento del ejercicio del derecho de acceso a la información pública, la protección de datos personales, la rendición de cuentas, la gestión documental y la administración de archivos.

Así como también la impartición de diplomados, seminarios, posgrados, foros, talleres y mesas de trabajo especializados en cada materia dirigida a la comunidad universitaria y a quienes habitan el Distrito Federal y su zona metropolitana.

Y entre los compromisos, pues están la de presentar un programa y desarrollar proyectos de investigación científica, tecnológica, educativa en temas de interés mutuo, promover organizar, impartir cursos de actualización y especialización, así como coordinar el desarrollo de las actividades docentes y administrativas derivadas de los mismos. 

Organizar diplomados, seminarios, conferencias, encuentros, talleres, mesas de trabajo y otros análogos en materia académica, cultural o deportiva, de mutuo interés.

Desarrollar en el área académica formas de colaboración que incluyan la capacitación y educación a distancia, así como la instrumentación de programas específicos para la impartición de cursos, diplomados, seminarios y posgrados.

Asesorar y supervisar las actividades de los prestadores de servicio social y prácticas profesionales en las instalaciones del InfoDF y otorgar los beneficios concertados al efecto.

Promover el intercambio y difusión cultural a través de la organización de eventos y coedición de publicaciones, entre otros.

Por lo antes expuesto, se propone:

Primero.- La aprobación de la suscripción del Convenio General de Colaboración que se celebrará el Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal y la Universidad Autónoma de la Ciudad de México, conforme al documento que como anexo forma parte integral del presente acuerdo.

Se aprueba también la suscripción del Convenio Específico de Colaboración que se celebrará el Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal y la Universidad Autónoma de la Ciudad de México, conforme al documento que como anexo forma parte del presente acuerdo.

Segundo.- Se faculta al Comisionado ciudadano Presidente para realizar las modificaciones de forma convenida con la contraparte siempre que se respete la esencia de los objetos de los convenios.

Tercero.- Los acuerdos entrarán en vigor al momento de su aprobación.

Cuarto.- Se instruye a nuestro Secretario Técnico para que en el ámbito de sus atribuciones realice las gestiones necesarias para publicar los acuerdos en el portal de internet del InfoDF.

Como ustedes saben la suscripción formal, digamos, y de protocolo que se hará con la UACM va a ser el próximo viernes a las 2 de la tarde, acá en el plantel de San Lorenzo.

Este Convenio que desde hace mucho tiempo lo hemos venido trabajando, se cristaliza a unos días de que la UACM también haga un cambio, precisamente en la rectoría, esto no afectará los convenios, por eso estamos haciendo uno General que nos permite generar, pues toda una serie de actividades; y específicos, y entre los específicos, pues el mismo Consejo Universitario que es en realidad el máximo órgano de dirección de la propia universidad.

Ya ha aprobado, precisamente, que pueda haber una certificación de lo que nosotros capacitamos, precisamente, en el ámbito de la representación ciudadana, darle un reconocimiento e ir construyendo, precisamente, un especie de currícula de carrera que nos permita en determinado momento, pues certificar y reconocer con un diploma, con un título a quienes inciden en sus comunidades, presentan proyectos comunitarios y a través de los derechos que nosotros estamos encargados de difundir, tutelar e impulsar, pues generar cambios estructurales en sus comunidades.

Ésa es, digamos, me parece, pues la parte fundamental del asunto, como les decía el Consejo Universitario de la UACM ha aprobado no solamente que sólo, sólo como contexto, no solamente que nosotros demos, que se reconozca la parte que nosotros estamos impulsando, sino también están, van a acreditar a las enfermeras de la ciudad por parte de la Secretaría de Salud a un proyecto de académicos de la Universidad Autónoma de la Ciudad de México, en la universidad del sur, allá en la Costa Chica de Guerrero y por supuesto, éste de representaciones ciudadanas en la Ciudad de México.

Por lo cual me parece que es un Convenio que fortalece finalmente la ardua labor que hace, precisamente, este Instituto en términos de colocar, de impulsar, de capacitar y de dar herramientas, intentar instalar herramientas, precisamente, para que estos derechos pues sirvan de mecanismos accionables en la transformación de la comunidad.

Ése es el proyecto General y Específico que se presenta a este Pleno del InfoDF.

C. OSCAR GUERRA FORD.- De verdad, felicitaciones y muy bienvenido la firma de este Convenio tanto el General como el Específico.
Ya este Instituto había firmado en algún momento un Convenio con la Universidad Autónoma de la Ciudad de México, el cual pues como todo instrumento legal llegó a su fin, qué bueno que se retoma éste de ahí y se amplia, que esto es lo más importante.

Creo que hay dos elementos que yo destacaría, hay, digamos, muchos, creo que hay muchas áreas de oportunidad; uno es, ver la posibilidad de retomar el diplomado que alguna vez se realizó ya con la universidad, pero sólo hemos hecho uno, hemos hecho como ustedes lo saben varios, hay que continuarlos con la UNAM y con la UAM.

Pero creo que sí de verdad, pues es muy importante que la universidad del Distrito Federal, de la Ciudad de México, pues también tenga dentro de su oferta educativa un diplomado, digamos, en la materia de transparencia y acceso a la información.

Otra cuestión que creo que es muy importante es el asunto de la certificación, creo que es un elemento fundamental, ayer me tocó estar en un evento en representación de este Instituto donde se certificaron al personal del Ejecutivo relacionado con las compras gubernamentales. Creo que es un asunto que amarra primero el cambio en la ley sobre la materia, después el SICOM el Sistema Integral de Compras que transparenta y eso, pero pues obviamente para lo cual se requiere el personal adecuado.

Y por ejemplo, uno de los primeros módulos que se les dio a la gente que se certificó, que fue tanto por el Instituto Nacional de Administración Pública, aunque la certificación finalmente, porque la última parte, la de Evaluación, la hizo la Escuela de Administración Pública, fue por ejemplo el de Ética Pública, solamente hubo sobre la Ley de compras gubernamentales, federales del Distrito Federal, las modificaciones, los reglamentos, el funcionamiento del sistema, etcétera.

Creo que es una acción importante que se está llevando a cabo, qué bueno que el Instituto también, digamos, va a certificar aquellas gentes, digamos, que les ofrece los diversos cursos o talleres en ese sentido y qué bueno que un autónomo con otro autónomo, en el caso del gobierno es la escuela, porque dado que es la instancia que tiene el propio gobierno para capacitar, calificar y certificar a sus funcionarios públicos, su Escuela de Administración Pública. Creo que es también es muy importante el proceso de certificación que iniciaremos con la Universidad Autónoma de la Ciudad de México.

Lo decía bien el Comisionado, está por terminar el rectorado del doctor Dussel, creo que hay un avance importante primero en la estabilización de las actividades de esta importante universidad de la Ciudad de México.

El martes estamos invitados a un último evento para reconocer la labor del doctor Dussel al frente de la universidad y ya bueno, las propias instancias bajo los procedimientos que la propia universidad elegirán a quien será su nuevo rector o rectora. Y creo que es un momento muy importante ya con los convenios suscritos para iniciar todo este tipo de actividades.

Simplemente felicitar al Instituto, felicitar al Comisionado Mucio por esta iniciativa que como ya se dijo el viernes estaremos, digamos, firmando con el rector y las autoridades.

Si no hay más, señores comisionados.

Dos de la tarde es la firma del Convenio.

Entonces, si no hay más pondría a consideración.

Aquellos comisionados que estén de acuerdo con la aprobación y suscripción de los convenios con la Universidad Autónoma de la Ciudad de México, tanto el General como el Específico, favor de manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Aprobados por unanimidad.

C. OSCAR GUERRA FORD.- Comisionados ciudadanos, de no haber inconveniente por parte de ustedes procederemos al desahogo del siguiente punto del Orden del Día, consistente en la presentación discusión y, en su caso, aprobación de los Proyectos de Resolución de Recursos de Revisión interpuestos ante el InfoDF, en materia de solicitudes de acceso a la información pública.

De conformidad con el criterio, pasaríamos a aquellos recursos que han sido reservados por alguno o varios comisionados y le pediría al Director Jurídico al cual le doy la bienvenida, al licenciado Juan José Rivera Crespo, pudiéramos iniciar igual, bueno que a todos los funcionarios de la Dirección Jurídica, pudiéramos iniciar con el recurso de revisión de solicitudes de información pública 0231 del 2014.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Con todo gusto, Comisionado Presidente.

Buenas tardes señores comisionados, señor Comisionado Presidente, señor Secretario Técnico.

El ente obligado recurrido en este recurso es la Secretaría de Gobierno del Distrito Federal.

En la solicitud de información el particular presentó cuatro requerimientos de información encaminados a conocer el número de ambulantes en cada demarcación territorial del Distrito Federal, cuántas y cuáles son las organizaciones, grupos o asociaciones o representantes de ambulantes o comerciantes en vía pública en la demarcación y cuáles de éstas tienen el mayor número de agremiados y saber quiénes son los principales líderes de ambulantes en la demarcación.

En la respuesta el ente obligado proporcionó a la recurrente una tabla con el número total de ambulantes en el Distrito Federal y por delegación.

En el recurso de revisión el particular se agravia señalando que la respuesta impugnada se encuentra incompleta, toda vez que el ente obligado únicamente dio respuesta a uno de sus cuestionamientos.

En las consideraciones del proyecto durante la substanciación del recurso, el ente obligado emitió una respuesta complementaria con la cual satisfizo en su totalidad la solicitud del interés de la hoy recurrente, concluyéndose que la respuesta complementaria reúne los tres requisitos para la actualización de la causal de sobreseimiento establecida en el Artículo 84, fracción IV de la ley de la materia.

Por lo cual el sentido del proyecto es sobreseer el presente recurso de revisión.

Es cuanto Comisionado Presidente.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Antes de dar la palabra.

Agradecemos la presencia en esta Sesión del Pleno, al licenciado Gerardo Suárez del Instituto Electoral del Distrito Federal; a la licenciada Rosalba Luna León de Metrobús; a la licenciada Lorena Muñoz del Partido de la Revolución Democrática en el Distrito Federal.

C. OSCAR GUERRA FORD.- Comisionado Luis Fernando Sánchez Nava, tiene el uso de la palabra.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Gracias.

En contra de sobreseer el recurso de revisión conforme a lo siguiente:

Al entrar al estudio de la respuesta complementaria se determina en cuanto al primero de los requisitos para sobreseer el recurso de revisión; es decir, que el ente obligado cumpla con el requerimiento de información que se tiene por satisfecho porque el ente puso a disposición del recurrente un disco compacto con la información solicitada.

Sin embargo, se considera que contrario a lo señalado en el proyecto no puede tenerse por cumplida la entrega de la información en atención a que el ente recurrido mediante el oficio con terminación 502/2014 del 25 de febrero del 2014 y que consta a foja 40 del expediente, le informó al recurrente que ponía la información relacionada con el nombre de las organizaciones, grupos y asociaciones; es decir, lo solicitado por el particular en un disco magnético que puso a su disposición de manera gratuita en su oficina de información pública, pasando desapercibido que el medio elegido por el particular para oír y recibir notificaciones fue en medio electrónico, hecho que el ente obligado pasó por alto al emitir la respuesta complementaria, debido a que no fundó ni motivó el cambio de modalidad, a fin de justificar la entrega de lo solicitado en disco compacto.

Con este acto el ente transgredió lo dispuesto por los artículos 11 y 47, párrafo cuarto, fracción V de la Ley de Transparencia que prevé la posibilidad de que los solicitantes, que la información le sea entregada en la modalidad que prefieran, como sucede en el caso concreto.

Además, el ente no fundó la determinación de cambiar la modalidad con apego en el Artículo 54, primer párrafo del mismo ordenamiento, a fin de conceder otras formas de acceder a lo solicitado, como por ejemplo, la copia simple o consulta directa.

Por lo expuesto, se considera que el ente obligado transgredió el principio de legalidad, al no fundar y motivar el cambio de modalidad al poner a disposición del solicitante la información de su interés en una modalidad diversa a la requerida.

En consecuencia no puede tenerse por satisfecho el primero de los requisitos para sobreseer el recurso de revisión.

Lo anterior, aunado al hecho de que no existe la certeza jurídica, para un servidor, de que la información solicitada al día de hoy, ya es del conocimiento del recurrente, independientemente del cambio de modalidad y la no fundamentación o motivación, no existe, no existe la certeza jurídica de que la información solicitada al día de hoy, ya es del conocimiento del recurrente, ya que el ente obligado no remitió ninguna constancia que permita verificar que se entregó al solicitante el disco compacto que se puso a su disposición y que por lo tanto, ya conozca de su contenido, requisito indispensable para el sobreseimiento.

Igualmente, quiero llamar la atención ante el hecho de que el ente recurrido al notificar a este Instituto la respuesta complementaria no anexó el disco magnético que puso a disposición del recurrente, a fin de que se estuviera en posibilidades de estudiar su contenido y determinar si se cumple o no con el requerimiento de información, siendo que mediante acuerdo del 31 de marzo de 2014 se tuvo que ampliar el plazo para resolver el presente recurso y solicitar como diligencias para mejor proveer el mencionado CD.

En este punto, es necesario llamar la atención porque el ente al notificar la respuesta complementaria, debió de inicio anexar el disco compacto que puso a disposición del recurrente.

Por lo tanto, el sentido de la resolución que se propone es modificar la respuesta impugnada para lo cual conforme a los argumentos previamente referidos, se debe en primer término desestimar la respuesta complementaria por no encontrarse debidamente fundado y motivado el cambio de modalidad y entrar al estudio de fondo del asunto.

En segundo lugar, se propone que el punto uno de la solicitud no sea motivo de la litis debido a que el recurrente no se inconformó de su atención, centrando el estudio únicamente en los puntos dos, tres y cuatro, determinando que el ente sí cuenta con la información y ordenando la entrega de los puntos dos y tres, preferentemente en medio magnético.

En caso de que no la detente así, de manera fundada y motivada deberá de justificar el cambio de modalidad y conceder otras formas para que el recurrente pueda acceder a ella.

Por lo que hace al punto cuatro consistente en el nombre de los principales líderes ambulantes de las delegaciones solicitadas, se le debe de ordenar al ente que le informe al particular, que dicho dato fue clasificado como de información confidencial, conforme a su primera Sesión Extraordinaria del Comité de Transparencia, por lo que no es factible su entrega.

Finalmente, se sugiere que el plazo para el cumplimiento de la resolución sea de cinco días.

Es cuanto.

C. OSCAR GUERRA FORD.- Comisionado David Mondragón.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Sí, muy buenos días a todos.

Yo creo que estoy de acuerdo con el proyecto de resolución que nos presenta el Jurídico y con su análisis.

Y creo que lo que debemos de tomar en cuenta aquí que para el tamaño de la información, nosotros sabemos que INFOMEX nada más acepta hasta, me parece seis megas, entonces el tamaño de la información no permite que se le envíe esta información al solicitante por correo electrónico, tal como lo solicitó; sin embargo, sí se está poniendo propiamente en un medio magnético que además es gratuito porque el ente público no está solicitando pago alguno.

Con lo que respecta a la certeza de que la información esté ahí, pues debemos de partir nosotros del principio de buena fe, ya en el informe de ley el ente establece que está entregando la información solicitada y si nosotros nos ponemos a ver muchos recursos anteriores de revisión, muchísimo, digamos, todos, pues cuando ordenamos la entrega o cuando modificamos la respuesta, pues nosotros estamos considerando que cuando se cumple la resolución y no tenemos que revisar puntualmente cada disquete, cada documento que se entrega, cada archivo que se envía de manera electrónica, por correo, no tenemos que estar checando si ahí está la información o no. Siempre en todos los casos partimos del principio de buena fe, que es lo que establece el ente en su informe de ley y en lo que se determina.

Yo creo, en todo caso, que podríamos actuar aquí nosotros con una recomendación para poner una posición intermedia, yo lo que sugiero y esa es mi propuesta, que sobreseamos por entrega de información y que a la vez le hagamos la observación simplemente al ente, que en futuras ocasiones funde y motive, digo, lo está haciendo, materialmente es imposible que lo envíe por otro medio, lo está entregando, pero podría simplemente poner, agregar una frase a su entrega en su informe de ley, que en virtud del tamaño de los archivos, el tamaño magnético en bits, pues no se le puede entregar de manera electrónica vía medio, correo electrónico o vía INFOMEX.

Creo que esa podría ser una posición intermedia de sobreseer, pero a la vez hacer la recomendación para que en futuras ocasiones no se le vaya esa parte, que me parece la única parte formal en la que yo vería algún argumento válido por parte del Comisionado Sánchez Nava.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Yo creo que ahí sí no, no tenemos coincidencias, el tema importante, ¿por qué bajamos este recurso? Porque no tenemos la certeza de la información que se le estaba entregando al solicitante, para mí, para este comisionado, sí es muy importante el contenido de la información que se le está mandando y por eso se bajó el recurso, por eso se amplió y por eso mandamos a hacer una diligencia porque no teníamos certeza de la información que se le estaba mandando.

El otro tema, efectivamente no cabe en el Sistema INFOMEX, está bien, funda y motívalo y explícale al solicitante.

Tercero, se lo pone a su disposición un disco que, en su momento, debió de haber mandado aquí al InfoDF y no lo manda, por eso se hace la diligencia; entonces, le estamos supliendo todos los errores al ente público en desventaja del ciudadano.

Finalmente, yo no sé si ese disco ya fue entregado.

Ya verificamos que la información fuera real, tuvimos que hacerlo, pero el tema es que no funda ni motiva el cambio de modalidad y el segundo, el contenido de la información ya la tenemos, pero ahora lo que dice la ley es que se le entregue al solicitante.

Viene de origen viciado porque no cambia, no funda ni motiva el cambio de modalidad y entonces, entrega un disco que no sabemos qué tiene porque tampoco nos lo reenvían, hacemos una diligencia, ya nos lo envían, revisamos, o sea, el Jurídico hizo una cosa extra, mandar solicitar para tener la certeza a este Instituto de que la información fuera la solicitada por el recurrente.

Entonces, y por otra parte, bueno, aquí sí no procede el tema del contenido de buena fe porque si manda un compacto, no lo fundamenta, no lo motiva, no nos informa al Instituto y nosotros tenemos que requerirle la información y lo deja ahí, pues nosotros sí tenemos que ver el contenido de la información.

Ése es el tema, por eso es que yo propongo la modificación para la entrega de la información.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Comisionado Presidente, tiene la palabra.

C. OSCAR GUERRA FORD.- Estamos ante el dilema famoso, que a lo mejor ya nuestra resolución de modificar, ¿no? Que es lo que se propone, no tenga un efecto práctico, digamos, en términos de que pues ya le van a dar otra vez el CD, porque eso nos queda claro.

Por eso, bueno, pero la orden va en ese sentido, digamos, o sea, ahí está el CD, el asunto es que lo hemos hecho en varias ocasiones, que hemos llamado para efectos, para efectos.

Voy con usted Comisionado, no se enoje, para efectos y David decía, bueno, pues hagámosle la recomendación, tal, tal, pues bueno, si le hacemos una recomendación es que vamos a entrar a esa recomendación es ésa, al modificar para que, digamos, obviamente haga lo que tuvo que hacer, que no lo hizo, que para efectos prácticos, a la mejor y a la mejor aquí el Comisionado Mucio lo va a expresar, ya no va a pasar nada o no va a haber nada nuevo en el asunto en materia de acceso, digamos, no le van a dar ni más información ni va a reclasificar ni nada, si la información que está en ese CD es la que le va a entregar, pero lo hemos hecho, lo hemos llamado para efectos.

Yo hasta en mi fórmula ésta que tal, tal, le digo que debe tener pesos distintos, pero bueno, eso es otro cantar. Porque estas cuestiones que David, bueno que el Comisionado Mondragón, perdón, menciona de decirle: oye para próximas ocasiones tienes que fundar y motivar el cambio de modalidad, para próximas ocasiones tienes que entregar la respuesta, en este caso, el CD y para próximas ocasiones nos tienes que mostrar, porque ya hemos quedado que el informe de ley, no es el informe de ley, pero la respuesta complementaria si ésta no cubre con todos los requisitos formales de haber sido notificada al recurrente ya en este caso, pues no tenemos, lo más seguro es que si, digamos, no, casi, yo diría 99.9 de que ya la tiene, pero, o la mejor al paso de los años me he hecho muy jurista, no tenemos la evidencia como tal, ¿sí? En ese sentido y perdón la palabra, cuando decimos se revoca para efectos o se modifica que es el caso para efectos, lo digo en el mejor sentido de la palabra, es como para que se eduquen en ese sentido, para que conozcan el procedimiento tal como debe de ocurrir en ese sentido y bueno, creo que es clara mi posición.

Yo no había reservado, tenía el comentario de mi asesor, aquí lo pueden ver, pero creo que los argumentos que el Comisionado Luis Fernando Sánchez ha puesto, vuelvo a insistir, sé que a la mejor en términos prácticos, no lo pongo en duda, no va a suceder nada nuevo, eso lo tengo claro, pero si vamos, digamos, a decirle al ente las tres cosas que tuvo que hacer en términos de procedimiento, ¿sí? Nada más. Pero, hasta ahí lo dejo, perdón.

Comisionado David Mondragón.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Sí, sí la mayoría, si tres de nosotros los comisionados pues va por ese lado, yo me aunaría, me sumaría a modificar para efectos.

Aunque no omito recordar que hace dos sesiones hubo un caso, para mí igual, yo sé que es un asunto que depende de criterios la interpretación y que cada caso es cada caso, en donde yo lo que propuse fue precisamente una modificación para efectos y la mayoría decidió que no era así, ¿no? Se fue por la primera resolución.

Pero me parece que en todo caso también entraría dentro de las posiciones intermedias, ¿no? No es sobreseer con una recomendación, pero tampoco es modificar, sino modificar para efectos.

Es cuanto.

C. OSCAR GUERRA FORD.- Comisionado Mucio Israel.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Entiendo la lógica que nos plantea el Comisionado Luis Fernando Sánchez Nava, en términos de pues sí, o sea, no fundó y motivó el cambio de modalidad.

En términos prácticos, en realidad lo único que va a pasar es eso, o sea, porque nos argumenta dos cosas; o sea, uno, la duda razonable, ¿no? No sé qué tan razonable sobre la entrega o no de la información, pero eso creo que no está, digamos, en el tema de la litis, sino básicamente el cambio de modalidad.

Que me parece que sería un cambio para efectos, en donde evidentemente en términos prácticos no le estaríamos dando absolutamente nada nuevo a la recurrente, no abonaríamos nada nuevo en términos de información porque finalmente parte de dos pre supuestos el asunto, pues es una complementaria, hacemos estudio preferente y por lo tanto, cumple con los extremos del 84, V, pues si los cumple, evidentemente, la recurrente tiene evidentemente ya la información.

Por lo tanto creo que la modificación para efectos es básicamente para lo que decía el Comisionado David Mondragón, le ponga una leyenda de por qué le cambió la modificación y además, creo que hay algo a favor del ente, le pone el CD y se lo pone, como ya bien lo había dicho también el Comisionado Nava o Mondragón, de manera gratuita.

Es decir, hace precisamente que este tema se lo ponga de manera gratuita, lo cual me parece que abona en términos del acceso, sin duda alguna y si no le cambia la modalidad, pero le dice, bueno no te voy a cobrar tu CD que son 25 pesotes y se lo pone ahí a disposición, exactamente.

Y porque ahí había otra parte que decía precisamente el Comisionado respecto al último requerimiento de información, pero sí pasa ése por el tema, o sea, sí hay una, sí pasa evidentemente por su Comité.

Entonces, nos quedaríamos, o sea, descartando toda esa parte, nos quedaríamos básicamente con un tema del cambio de modalidad, pero me parece que por las características jurídicas que tiene, que es un asunto de sobreseimiento, que es estudio preferente, que cumple con los extremos del 84, IV, pues creo que jurídicamente está resuelto el asunto.

Y a veces, hemos hecho un tema en donde hacemos acciones para efectos, evidentemente, pero esas modificaciones para efectos, sí implican que cuando menos se le explique de manera importante, alguna cosa nueva que no está dentro de una complementaria o una respuesta que se le da y que hay un elemento que me parece que sí debe de ser explicitado y creo que para eso utilizamos esta figura de la modificación para efectos.

En este caso, en términos de información y en términos de fondo, no estamos abonando mucho en el asunto.

C. OSCAR GUERRA FORD.- Comisionado Alejandro Torres.

C. ALEJANDRO TORRES ROGELIO.- Muchas gracias, buenas tardes a todos.

Yo nada más quisiera señalar que para mí sí es importante, lo que se está argumentando para proceder a la modificación.

Si bien hemos dicho en innumerables ocasiones que es para efectos, sí quisiera que no quedara la noción o pues sí, un poco la noción de que se trata de una cosa menor, ya sin mayor importancia, no, lo que está en juego es un principio, que es el principio de legalidad, en donde sí tiene que cumplirse exactamente con lo que indica la ley y si la ley dice, bueno si vas a cambiar la modalidad de la entrega de la información tienes que hacerlo de manera fundada y motivada, entonces tiene que cumplirse con ello y con ello se cumple el principio de legalidad y se da certeza jurídica, ¿no?
Además, de que con este acto de modificar, yo lo veo así de una manera digamos gráfica, se regresa el punto al momento de la respuesta, regresamos todas las actuaciones al momento de la respuesta para que lo haga de la manera correcta como debió de haberlo hecho en ese momento.

Entonces, es regresar todo, jurídicamente hablando, a ese instante en el que se le entrega la información, nada más para que lo haga de manera correcta, se cumpla con el principio de legalidad, se dé certeza jurídica y en consecuencia el solicitante, en este caso, ya recurrente, bueno pueda él verificar y además nosotros también tengamos en la parte del cumplimiento la certeza de que se cumplió con la entrega de la información y además el solicitante la valore y diga, bueno, ya satisface mi requerimiento o no.

Entonces, creo que no es una cosa menor, es importante y por ello es que yo también respaldo la propuesta del Comisionado Sánchez Nava.

C. OSCAR GUERRA FORD.- Comisionado Luis Fernando Sánchez Nava.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Nada más con lo que acaba, yo lo comenté, es el tema de la legalidad, la certeza jurídica, incluso, tenemos como antecedente y perdón que todavía no lo votamos, lo digo, el 1362 que viene en el mismo sentido, digamos de, no entra al sobreseimiento, se desestima precisamente porque no se fundamenta ni motiva el cambio de modalidad y por eso no se sobresee el 362 que vamos a resolver el día de hoy y yo creo que en ese mismo sentido debería haber venido este recurso.
C. OSCAR GUERRA FORD.- Voy a someter a votación, señores comisionados, hay dos propuestas, obviamente, la que viene en el recurso que es por sobreseer y la que se levantó aquí en la mesa, que es modificar por ya los motivos expuestos.

Aquellos comisionados que estén de acuerdo que el Recurso 0231, Secretaría de Gobierno el sentido sea sobreseer porque ya se entregó la información, favor de manifestarlo.

Aquellos comisionados que estén de acuerdo que el 0231, Secretaría de Gobierno el sentido sea modificar, con el objeto de que cumpla con las formalidades de motivar el cambio de modalidad de la información, favor de manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Los términos de votación de este Recurso 0231, Secretaría de Gobierno es el siguiente:

La propuesta de sobreseer como viene el proyecto, dos votos: comisionados David Mondragón y Mucio Israel.

La propuesta de modificarlos en los términos ya expuestos: Oscar Guerra, Luis Fernando, Alejandro Torres.

C. OSCAR GUERRA FORD.- Se modifica por los votos del Comisionado Alejandro Torres, Comisionado Luis Fernando Sánchez y un servidor.

Para efectos.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Para fundar y motivar el sentido de modalidad.
C. OSCAR GUERRA FORD.- Así es, nada más.

Señores comisionados, yo les pido una disculpa, voy a tener que retirarme de este Pleno, me acaban de llamar del Senado, y bueno, quiero compartir la noticia. Tengo que tomar protesta en 20 minutos en el Senado como Comisionado del IFAI hasta el año 2022.
Entonces, agradezco y bueno, obviamente, se tendrán que tomar las medidas pertinentes que platicaremos ahorita los cinco comisionados, ya lo hemos venido platicando por si acaso eso ya se acaba de aprobar.
Entonces, pues les pido una disculpa y estamos platicando.

Y le pediría al Secretario Técnico actuara en términos del Reglamento Interno. Con permiso.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Bueno, de conformidad al Artículo 40 de nuestro reglamento de este Pleno, pues se deberá de elegir a un Comisionado entre ustedes, para efecto de que ocupe la posición de Presidente y, en consecuencia, tendría el voto de calidad.
Entonces, se escuchan propuestas.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- La propuesta es que nuestro compañero Comisionado Alejandro Torres Rogelio pueda asumir la conducción de la presidencia en lo que resta de la Sesión y además, pues hacer público, digo, ya se lo hicimos de manera particular, pero hacer público, finalmente, pues el reconocimiento al maestro Guerra por el nombramiento como Comisionado del IFAI, que bien, bien se lo tiene merecido. 

Una felicitación por parte de este Pleno, hay que dejar constancia en el acta, pues que nos sentimos evidentemente regocijados y es un reconocimiento, pues al maestro Guerra y al InfoDF por el trabajo desarrollado, ¿no? Muy bien.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Bueno, pasamos a votarlo.

Quien esté de acuerdo que presida como Presidente la Sesión el Comisionado Alejandro Torres, sírvase manifestarlo.

Se aprueba por unanimidad.

Entonces, le pediría al Comisionado Alejandro que haga favor de tomar el lugar del Presidente.

C. ALEJANDRO TORRES ROGELIO, COMISIONADO CIUDADANO PRESIDENTE.- Muchas gracias, muchas gracias a mis compañeros comisionados ciudadanos por la confianza para poder continuar con esta Sesión.

Sumándome también a este merecido reconocimiento a nuestro compañero y el maestro Oscar Guerra Ford, que como bien se ha dicho, muy merecido lo tiene y yo creo que va a ser en bien, precisamente, para este gran reto que tiene el país de crear un sistema nacional de transparencia. Sin lugar a dudas que en él y en los demás, las demás comisionadas y comisionados que integren el nuevo IFAI, vamos a tener aliados estratégicos en este Instituto para poder seguir avanzando en la creación de este sistema nacional de transparencia. 
Y si ustedes me lo permiten, entonces.
Sí, perdón la interrupción, únicamente le solicitaría a nuestro Director Jurídico, pudiéramos continuar con el siguiente recurso de revisión, que es el RR.SIP.0344/2014. 

Por favor, Juan José.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Con todo gusto, Comisionado.

El ente recurrido es la Secretaría de Gobierno.

La solicitud de información el particular requirió cuándo darán inicio las jornadas notariales de 2014.

El la respuesta el ente obligado informó que la Dirección General de Regulación Territorial se encontraba en espera de la publicación en la Gaceta Oficial del Distrito Federal, de la resolución de carácter general por la que se otorgan las facilidades administrativas para formalizar transmisiones de propiedad ante la Jornada Notarial.
Ya que se requiere la publicación de dicha resolución, en base a la información proporcionada estaría en la posibilidad de iniciar la Jornada Notarial 2014, siendo publicada las fechas de inicio de tal jornada en el portal de internet de esa dependencia, incluso en medios de comunicación para mayor difusión en el Distrito Federal.
En el recurso de revisión el particular se inconformó respecto a la respuesta brindada por el ente obligado, manifestando que respondió de manera incompleta y ambigua, por lo que a su consideración no atendió su requerimiento y solicita se le proporcione la fecha precisa de inicio de la Jornada Notarial 2014.

En las consideraciones del proyecto se estima que del estudio realizado se advirtió que el recurrente se inconforma con la respuesta brindada por el ente obligado, mismo que fue atendido en su totalidad mediante una respuesta primigenia.

Sin embargo, en atención al agravio esgrimido el ente obligado le notificó una respuesta complementaria, en la que informó que para poder llevar a cabo el inicio de la Jornada Notarial se requería fuera publicado en la Gaceta Oficial del Distrito Federal la resolución de carácter general por la que se otorgan las facilidades administrativas para formalizar transmisión de propiedad mediante esta jornada.
Misma que a la fecha de presentación de la solicitud de información no había sido publicada, motivo por el cual el ente no contaba con dicha información, atendiendo así al requerimiento de información de su solicitud.

Aunado a lo anterior, este Instituto determina que se actualiza la causal de sobreseimiento establecida en el Artículo 84, fracción IV de la Ley de la materia; por lo cual, el sentido del proyecto es sobreseer el presente recurso de revisión.

Es cuanto, Comisionado.

C. ALEJANDRO TORRES ROGELIO.- Muchas gracias.
C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Para este caso tendría la palabra el Comisionado Presidente Alejandro Torres Rogelio.

C. ALEJANDRO TORRES ROGELIO.- Muchas gracias.

Solamente quiero destacar dos asuntos respecto de este recurso de revisión:

En primer lugar, bueno, estoy de acuerdo con el sentido del proyecto, solamente que en la respuesta del ente vino porque aún no tenía la información. Durante la sustanciación se viene la respuesta complementaria y la entrega. 
En consecuencia y como lo hemos hecho en otras ocasiones, mi propuesta es que para fines simplemente de evaluación se considere este recurso como el equivalente de una confirmación. Es decir, sobreseimiento sin penalización, por ese lado.

Y por otro lado también creo que es de utilidad, solamente un comentario muy breve, este tipo de información porque es justamente en este momento cuando están estas jornadas notariales, que es de mucha utilidad a la sociedad, dado que uno de los grandes problemas que luego se encuentran las familias, por ejemplo, son los intestados o ciertos asuntos que luego no traemos esa cultura, desgraciadamente, en el país de dejar todo en orden, ¿verdad? Para el caso de faltar.

En fin y creo que es una política además de la ciudad muy atinada que los notarios públicos, precisamente, otorgan muchas facilidades para poder regularizar o poner en orden todo lo que tiene que ver con nuestros bienes, nuestras propiedades, en fin, lo que va a ser nuestro patrimonio.

Sería nada más mi…

En consecuencia, si no hay ningún otro comentario, le solicitaría a ustedes manifestar si están de acuerdo entonces en el que sentido del Recurso de Revisión RR.SIP.0344/2014 de la Secretaría de Gobierno sea sobreseer por entrega de la información y únicamente la indicación de que no haya penalización en este caso, sino para fines de evaluación se considera como confirmación.

Quien esté así de acuerdo, por favor, manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Se aprueba por unanimidad.

C. ALEJANDRO TORRES ROGELIO.- Gracias.

Pasaríamos entonces al siguiente recurso de revisión que es el RR.SIP.0333/2014, correspondiente a la Delegación Benito Juárez, por favor.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Con todo gusto, Comisionado.

En este caso el ente obligado recurrido es la Delegación Benito Juárez.
En la solicitud de información se requiere el nombre y cargo de aquellos servidores públicos que hayan trabajado en la Secretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda, según su currículo presentado en la Delegación Benito Juárez y que también hayan laborado adscritos a las áreas que el licenciado Nicias René Aridjis Vázquez, Director General de Desarrollo Urbano en Benito Juárez ha ocupado en dicha delegación.
En la respuesta el ente obligado remitió al listado de la estructura orgánica de la Dirección General de Desarrollo Urbano del órgano político-administrativo que actualmente se encuentra visible en el portal de transparencia del mismo, en relación con el Artículo 14, fracción V de la Ley de la materia.
En el recurso de revisión se duele el particular de que no se entregó toda la información solicitada, ya que la respuesta debería de contener el nombre y cargo de todas las personas que han laborado en las áreas que ha ocupado el licenciado Aridjis Vázquez durante el periodo que lleva laborando en la Delegación Benito Juárez y que también laboraron en la SEDUVI.

En las consideraciones del proyecto se establece que del estudio llevado a cabo se observó que la respuesta del ente obligado no fue exhaustiva, debido a que sólo proporcionó el nombre de las personas que actualmente laboran en la Dirección General de Obras, que es donde actualmente labora el licenciado Nicias René Aridjis Vázquez como Director General de Desarrollo Urbano de dicha delegación.

Siendo omiso en referirse a los demás servidores públicos que anteriormente han laborado con éste en las distintas áreas administrativas del ente obligado.

En tal virtud, el sentido del proyecto es modificar la respuesta impugnada.

Es cuanto, Comisionado.

C. ALEJANDRO TORRES ROGELIO.- Muchas gracias.

Tiene la palabra el Comisionado Mucio Israel Hernández Guerrero.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Gracias.

Esta reserva del maestro Guerra Ford; sin embargo la estuvimos platicando y me parece que tiene algún sentido, se los comento.
Se propone que el sentido de la resolución no vayamos como está el proyecto, sino sea revocar, pues en obligación, en respuesta solamente se entrega una liga electrónica, que correspondiente a la obligación de publicar la síntesis curricular de algunos de los servidores públicos que prestan su servicios para el ente obligado, situación que no puede sustituir para efectos de modificar, es decir, la liga que se entrega como respuesta, evidentemente no puede ser tomada como una respuesta valedera.
Adicionalmente debe modificarse la orden, pues señala la orden de manera literal lo siguiente:

Entregue al recurrente el nombre de los servidores públicos que según su currículo presentado en la Delegación Benito Juárez se advierta que haya laborado en la Secretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda del Distrito Federal como las distintas áreas que ha ocupado el licenciado Nicias René Aridjis Vázquez en la Delegación Benito Juárez o, en su caso, de no contar con ésta emita un pronunciamiento debidamente fundado y motivado al respecto.

Lo que se está ordenando es que se procese información, sin duda alguna, ya que el ente debe consultar currículo por currículo para hacer una relación de los funcionarios que laboran en SEDUVI y además la opción, o sea, le estamos dando la opción de que emita un pronunciamiento para el caso de que no cuente con ella, lo cual es contradictorio, con el estudio que se presenta en el proyecto.

Lo cuestionado por el recurrente podrá responderse poniendo a su disposición los currículos en versión pública de todos los servidores públicos que hayan laborando en las unidades administrativas donde haya prestado sus servicios el mencionado funcionario de la delegación en comento. Y debe ordenarse entonces que el propio particular entrega la información; y por lo tanto, la orden debe quedar como sigue:

Previo a seguir el procedimiento establecido en el Artículo 50 de la Ley de la materia y previo pago de derechos correspondiente ponga a disposición de la recurrente en versión pública todos los currículos acotado a lo solicitado, que es precisamente el nombre y puesto de los funcionarios públicos adscritos a las unidades administrativas donde haya prestado sus servicios el licenciado Nicias René Aridjis Vázquez ¿no? 

Ésa es un poco la propuesta y coincido con la reserva que traía el maestro Oscar Guerra Ford y es, digamos, la modificación del proyecto para revocar por no haber, la respuesta no ser debidamente validada.

Y segundo, porque pase por un procedimiento nuestra orden, de tal suerte que pase por el 50, no se haga procesamiento de información el documento que seguramente tiene la semblanza y todo el proceso, digamos, de trayectoria laboral, pues es el currículo, sin duda alguna. Y que para que no haya procesamiento de información se teste todo y se deje estos dos presupuestos en los que pide, básicamente, la recurrente, que es el nombre y el puesto, digamos, y la relación de SEDUVI y el puesto en la delegación en comento.

Es cuanto, compañeros.

C. ALEJANDRO TORRES ROGELIO.- ¿Alguien más desea hacer algún comentario?

Si no es el caso, entonces someteríamos a votación este recurso de revisión, con la propuesta que ha expuesto el Comisionado Mucio Israel, en el sentido de que el recurso de revisión sea por revocar en los términos planteados por el Comisionado Mucio Israel Hernández Guerrero.

Quienes estén de acuerdo, por favor, manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Se aprueba por unanimidad el Proyecto de Resolución RR.SIP.0333/2014, se estarían haciendo los ajustes correspondientes y en tanto que se presenta al Comité de Transparencia el plazo para cumplimiento sería 10 días.

C. ALEJANDRO TORRES ROGELIO.- Correcto.

Pasamos al siguiente recurso de revisión, que es el RR.SIP.0342/2014 de la Delegación Tlalpan.

Por favor, Juan José Rivera.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Con todo gusto, Comisionado.

En la solicitud de información el particular requiere información respecto a la Subdirección de Calificación de Infracciones de la Delegación Tlalpan, referente a sus facultades, mecanismos de control de gestión y eficiencia de la misma.
En la respuesta el ente informa que dentro de la estructura orgánica autorizada para dicho órgano político-administrativo no existe ninguna unidad administrativa denominada Subdirección de Calificación de Infracciones.

En el recurso de revisión el particular se inconformó con la respuesta proporcionada por parte del ente obligado, manifestando que la autoridad se niega a otorgarle el acceso a la información de su interés, ya que no lo previno para indicar correctamente el nombre de la unidad administrativa respecto de la cual solicita información, impidiéndole ejercer plenamente su derecho de acceso a la información, motivo por el cual considera que la respuesta proporcionada no se apega a la normatividad en la materia.

En las consideraciones del proyecto, al tener a la vista la solicitud de información de mérito el ente obligado advirtió que la unidad administrativa respecto de la cual el particular solicita diversa información no es una subdirección sino una jefatura de unidad departamental, debiendo prevenir al particular para indicarle y orientarle sobre dicha situación, a efecto de que señalara el nombre correcto del área administrativa, respecto de la cual le interesaba obtener información, con la finalidad de atender correctamente a la solicitud de acceso a la información pública del particular y así garantizar el pleno ejercicio de su derecho de acceso a la información, como lo previó el párrafo segundo del Artículo 1° de la Ley de la materia.

En tal sentido, el proyecto es revocar con fundamento en el Artículo 82, fracción III y penúltimo párrafo de la Ley de la materia, la respuesta emitida por la Delegación Tlalpan.

Es cuanto, Comisionado.

C. ALEJANDRO TORRES ROGELIO.- Está a su consideración, se lo ha reservado el Comisionado Luis Fernando Sánchez Nava.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Sí, de acuerdo con el sentido de la resolución; sin embargo, se sugiere realizar el siguiente ajuste:

De la lectura al escrito mediante el cual el recurrente interpuso su recurso de revisión, se advierte tal y como se lee en las fojas 2, 3 y 4 del proyecto, que el particular se inconformó por dos motivos: por un lado porque el ente obligado al gestionar la solicitud le notificó la ampliación de plazo para emitir respuesta, debido a la complejidad del asunto.

Y por otro, porque a su consideración el ente obligado debió prevenirlo para que aclarara cuál era la información de su interés.

Sin embargo, del análisis efectuado en el cuarto considerando no se desprende el estudio del agravio relacionado con la presunta ampliación de plazo, del cual el recurrente se mostró inconforme.

Por lo tanto, se sugiere que las inconformidades del recurrente se dividan en dos agravios, a efecto de que en el primero de ello se analice la ampliación del plazo y se determine que el agravio es fundado pero inoperante, dado que efectivamente la solicitud no ameritaba de la ampliación; sin embargo, se trata de un hecho consumado que ya surtió efectos jurídicos. Así el estudio efectuado en el proyecto y que se centra únicamente en la prevención que debió realizar la Delegación Tlalpan al gestionar la solitud de información quedaría como segundo agravio, coincidiendo con el estudio propuesto.

Es cuanto.

C. ALEJANDRO TORRES ROGELIO.- ¿Alguien más tiene algún comentario?

Siendo el caso, someteríamos a votación este recurso de revisión.

Quienes estén de acuerdo en que el sentido sea revocar, pero haciendo los ajustes planteados por el Comisionado Sánchez Nava en el sentido de dividir el agravio estudiándolo por separado, quienes estén de acuerdo, por favor manifestarlo.
C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Se aprueba por unanimidad el Proyecto de Resolución
RR.SIP.0342/2014.

C. ALEJANDRO TORRES ROGELIO.- Pasaríamos al siguiente recurso de revisión, que es el RR.SIP.0360/2014 del Instituto de Verificación Administrativa del Distrito Federal. Por favor.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Con todo gusto.

En la solicitud de información existen seis requerimientos: en el primero es saber si en la calle Francisco I. Madero 29 en el Pueblo de San Pedro Atocpan, Delegación Milpa Alta se encuentra funcionando un establecimiento mercantil con giro de pollería.
En el segundo requerimiento se solicita el número de ocasiones que ha sido objeto de verificación por parte del Instituto de Verificación Administrativa dicho establecimiento.

En el tercero, resultado de las verificaciones llevadas a cabo.

En el cuarto se indique si el establecimiento cumple con todas las normas de sanidad y seguridad que la ley marca y cuáles son éstas.

En el quinto, en caso de que no se tenga registro de dicho establecimiento el Instituto de Verificación Administrativa indique cada cuándo acude al Pueblo de San Pedro Atocpan a revisar establecimientos.

En el sexto, se indique cada cuándo la Dirección General de Jurídico y Gobierno de la Delegación Milpa Alta realice inspecciones para que no se encuentren trabajando establecimientos en la clandestinidad.

En la respuesta el ente obligado le informa, respecto de los requerimientos relativos a las visitas de verificación que presume la particular que el ente obligado realizó al establecimiento de su interés, que una vez realizada una búsqueda exhaustiva concluyó que no existe procedimiento administrativo iniciado por esa autoridad en el referido establecimiento.

Por lo que hace a los requerimientos 1 y 4 oriente al particular para que presente su solicitud ante la Agencia de Protección Sanitaria del Gobierno del Distrito Federal y la Delegación Milpa Alta respectivamente.

En el recurso de revisión la particular señala dos agravios: en el primero el ente obligado se limitó a orientar a otros entes sin responder a sus cuestionamientos de forma fundada y motivada. Y en el segundo agravio señala que el ente obligado puede responder los requerimientos relativos a las verificaciones, ya que es quien las realiza.

En las consideraciones del proyecto se señala que del análisis realizado a la normatividad que rige al Instituto de Verificación Administrativa, la Delegación Milpa Alta y la Agencia de Protección Sanitaria del Gobierno del Distrito Federal, se advierte que los dos últimos son los competentes para atender los requerimientos 1 y 4°, por lo que la orientación realizada por la autoridad responsable es correcta y procede; por lo que hace al agravio primero de la recurrente de calificarlo como infundado.
Por lo que hace al agravio segundo el Instituto de Verificación Administrativa del Distrito Federal se emite una respuesta respecto de los requerimientos relativos a las verificaciones que presume el particular se realizaron al establecimiento de su interés, que son los requerimientos 2 y 3; por lo que su agravio segundo también es infundado.

En tal virtud, el sentido del proyecto es confirmar la respuesta impugnada.

Es cuanto.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Tiene la palabra, Comisionado Presidente Alejandro Torres.
C. ALEJANDRO TORRES ROGELIO.- Muchas gracias.

Mi propuesta para este caso es que el sentido no sea confirmar sino modificar, en virtud de lo siguiente:

En mi consideración, en mi valoración el ente no está respondiendo la solicitud respecto del segundo párrafo de lo que es la solicitud de información y el proyecto que se nos presenta tampoco lo retoma en su estudio y yo creo que es algo que debe corregirse.

El solicitante pide lo siguiente: 

Hace una serie de requerimientos y después agrega como parte de la solicitud: en caso de que no se tenga registro de dicho establecimiento el Instituto de Verificación Administrativa cada cuándo acude al Pueblo de San Pedro Atocpan a revisar establecimientos. Ésa es por una parte, en mi consideración, una solicitud de información.
Y cada cuándo la Dirección General de Jurídico y Gobierno de la delegación realiza inspecciones para que no se encuentren trabajando establecimientos en la clandestinidad. Ése es otro requerimiento de información que también debe atender.

Claro, en el agravio el particular por la valoración que se hacen creo que es incorrecto desestimarlo, dice el agravio, parte de los agravios: viola mi derecho de acceder a la información y además no me da lo que pedí, así de una manera general lo engloba y creo que lo cubre también esta parte de su solicitud de información.
Y agrega como parte de su agravio: viola la ley de transparencia, pido me responda puntualmente, ¿no? Creo que es importante tener en cuenta esto.

La parte que se refiere a la solicitud cuando dice en caso de que no se tenga registro de dicho establecimiento, el Instituto de Verificación Administrativa cada cuándo acude al Pueblo de San Pedro Atocpan a revisar establecimientos, creo que el ente, el INVEA debe pronunciarse al respecto, fundando su respuesta a través de la normatividad que lo rige; es decir, la ley del Instituto de Verificación Administrativa del Distrito Federal y el Reglamento de Verificación Administrativa del Distrito Federal, que establece en el procedimiento para llevar a cabo las verificaciones y que además señalan claramente el procedimiento de verificación por parte de ese Instituto y en todo caso pronunciarse si en efecto haya alguna periodicidad o no para verificar cierta zona. Es decir, el INVEA tiene que hacer las manifestaciones a que dé lugar.
Y en el caso de la siguiente parte de la solicitud, creo que debe orientar por lo que respecta a lo que dice: y cada cuándo la Dirección General de Jurídico y de Gobierno de la Delegación realiza inspecciones para que no se encuentren trabajando establecimientos en la clandestinidad, bueno, ése evidentemente no le toca al INVEA responderla, pero sí como lo hacen las otras partes de la solicitud de información, pues debe orientarlo también, ¿no?
Entonces, con este criterio es que yo propongo que el sentido sea más bien modificar.

Si tienen ustedes algún otro comentario al respecto.

Siendo el caso, sometería entonces la propuesta para que el Recurso de Revisión RR.SIP.0360/2014 del INVEA, del Instituto de Verificación Administrativa del Distrito Federal el sentido sea entonces modificar en los términos en que me he permitido exponerlo.

Quienes estén así de acuerdo, por favor manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Se aprueba por unanimidad el Proyecto de Resolución RR.SIP.0360/2014, el sentido será modificar el plazo para dar cumplimiento a la resolución cinco días.

C. ALEJANDRO TORRES ROGELIO.- Muchas gracias.
Pasaríamos entonces ahora a los recursos de revisión de acceso a la información pública que no han sido reservados. Los mencionaré en bloque y al final lo votaremos como hemos acostumbrado.

RR.SIP.0160/2014, Autoridad del Espacio Público del Distrito Federal; RR.SIP.0363/2014, Delegación Cuauhtémoc; RR.SIP.0280/2014, Secretaría de Finanzas; RR.SIP.0369/2014, Secretaría de Finanzas; RR.SIP.0362/2014, Sistema de Transporte Colectivo; RR.SIP.0292/2014, Secretaría de Obras y Servicios; RR.SIP.0296/2014, Delegación Benito Juárez; RR.SIP.0380/2014, Delegación Gustavo A. Madero, todos ellos el sentido sería revocar. 
Quienes estén de acuerdo, por favor manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Aprobados por unanimidad.

C. ALEJANDRO TORRES ROGELIO.- Pasaríamos ahora a los siguientes, que son: RR.SIP.0734/2014, Autoridad del Espacio Público del Distrito Federal; RR.SIP.0612/2014, Delegación Miguel Hidalgo; RR.SIP.0614/2014, Delegación Miguel Hidalgo; RR.SIP.0615/2014, Delegación Miguel Hidalgo, todos ellos sería el sentido ordenar emitir la respuesta y se da vista por configurarse la omisión de la respuesta. 
Quienes estén de acuerdo, por favor manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Aprobados por unanimidad.

C. ALEJANDRO TORRES ROGELIO.- Sería en el siguiente orden: RR.SIP.0330/2014, Secretaría de Gobierno; RR.SIP.0331/2014 del Metrobús; el RR.SIP.0343/2014 y su acumulado RR.SIP.0346/2014 de la Delegación Tláhuac; el RR.SIP.0401/2014, Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal, todos ellos sería el sentido sobreseer por entrega de la información y en el caso particular del RR.SIP.0330/2014 de Secretaría de Gobierno sería únicamente para fines de evaluación sin sanción, sino considerarlo como confirmación para que sea congruente con el anterior que votamos hace rato. 
Quienes estén de acuerdo, por favor manifestarlo.
C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Aprobados por unanimidad.

C. ALEJANDRO TORRES ROGELIO.- Pongo a su consideración el RR.SIP.0364/2014 del Partido Revolucionario Institucional en el Distrito Federal, el sentido es sobreseer por entrega de la información. 
Quienes estén de acuerdo, por favor manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Aprobado por unanimidad.

C. ALEJANDRO TORRES ROGELIO.- Pongo a su consideración el RR.SIP.0241/2014 del Instituto Electoral del Distrito Federal; el RR.SIP.0404/2014 de la Delegación Benito Juárez; el RR.SIP.0355/2014, Jefatura de Gobierno del Distrito Federal; el RR.SIP.0359/2014, Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal y el RR.SIP.0374/2014 de la Contraloría General del Distrito Federal, todos ellos el sentido es sobreseer por no constituir una solicitud de información.

Comisionado David Mondragón.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Sí, igual le gané Comisionado Presidente, pero quería recordar que este tipo de recursos, este tipo de resolución, pues, sobreseer por no constituir una solicitud de información tampoco afecta al índice de acceso a la información de cada uno de los entes involucrados.

C. ALEJANDRO TORRES ROGELIO.- Correcto, muchas gracias por la aclaración, es muy pertinente porque además es algo que interesa mucho a los entes y a nosotros también porque estamos en un proceso continuo de evaluación y ya la verdad ésas son fracciones lo que hace una diferencia entre un lugar u otro.

Entonces, quienes estén de acuerdo con este sentido que se ha planteado, que se ha propuesto para cada uno de los recursos de revisión, por favor manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Aprobados por unanimidad.

C. ALEJANDRO TORRES ROGELIO.- Pasamos ahora al recurso de revisión RR.SIP.0382/2014 y sus acumulados RR.SIP.0383/2014, RR.SIP.0384/2014 y RR.SIP.0386/2014, todos ellos de la Delegación Venustiano Carranza, el sentido es sobreseer por entrega de la información en los recursos de revisión 0382/2014, RR.SIP.0384/2014 y RR.SIP.0386/2014 y modificar en la respuesta recaída al RR.SIP.0383/2014.

Quienes estén de acuerdo, por favor manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Aprobado por unanimidad.

C. ALEJANDRO TORRES ROGELIO.- Pasamos a los siguientes recursos de revisión que son: RR.SIP.0244/2014 de la Secretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda; RR.SIP.0357/2014 de la Secretaría de Finanzas; RR.SIP.0283/2014 del Sistema de Transporte Colectivo; RR.SIP.0284/2014 del Sistema de Transporte Colectivo; RR.SIP.0347/2014 de la Delegación Benito Juárez; RR.SIP.0335/2014 de la Delegación Cuajimalpa de Morelos; RR.SIP.0336/2014 Delegación Cuajimalpa de Morelos; RR.SIP.0351/2014 de la Delegación Iztapalapa; RR.SIP.0365/2014 del Partido de la Revolución Democrática en el Distrito Federal; RR.SIP.361/2014 de Servicios de Transportes Eléctricos del Distrito Federal, todos ellos el sentido sería modificar.
Quienes estén de acuerdo, por favor manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Se aprueba por unanimidad.

C. ALEJANDRO TORRES ROGELIO.- Pasamos ahora al RR.SIP.0366/2014 del Partido Movimiento Ciudadano en el Distrito Federal; al RR.SIP.0385/2014 y sus acumulados RR.SIP.0389/2014; RR.SIP.0390/2014; RR.SIP.0391/2014; RR.SIP.0392/2014; RR.SIP.0393/2014; RR.SIP.0394/2014 y RR.SIP.0395/2014, todos ellos de la Delegación Coyoacán, así como el RR.SIP.0396/2014 de la Delegación Iztacalco, el sentido de todos estos recursos de revisión sería modificar.
Quienes estén de acuerdo, por favor manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Aprobados por unanimidad.

C. ALEJANDRO TORRES ROGELIO.- Pasamos al RR.SIP.0408/2014 de la Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal, el sentido que se propone es modificar y dar vista por divulgar información reservada.

Quienes estén de acuerdo, por favor manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Aprobado por unanimidad.

C. ALEJANDRO TORRES ROGELIO.- Pasamos a los recursos de revisión RR.SIP.0267/2014 de la Delegación Cuauhtémoc; RR.SIP.0358/2014 de la Secretaría de Finanzas; RR.SIP.0349/2014 de la Secretaría de Obras y Servicios; RR.SIP.0367/2014 de la Delegación Benito Juárez; RR.SIP.0345/2014 de la Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal; RR.SIP.0354/2014 del Partido de la Revolución Democrática en el Distrito Federal; RR.SIP.0373/2014 del Centro de Atención a Emergencias y Protección Ciudadana; el RR.SIP.0376/2014 de la Contraloría General del Distrito Federal; el RR.SIP.0397/2014 del Partido Acción Nacional en el Distrito Federal, todos ellos el sentido que se propone es confirmar.

Quienes estén de acuerdo, por favor manifestarlo.

C. JOSÉ DE JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ.- Aprobados por unanimidad.

C. ALEJANDRO TORRES ROGELIO.- Muchas gracias, damos las gracias al Director Jurídico, Juan José Rivera, muy amable por estar con nosotros.

Y pasaríamos al siguiente asunto del Orden del Día, consistente en Asuntos Generales y no habiendo otro asunto qué tratar, no está ninguna asunto general inscrito, pasaríamos entonces al cierre de la Sesión, siendo las 14:36 horas del 30 de abril del 2014 se da por terminada esta Décima Quinta Sesión Ordinaria del Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal.
Muchísimas gracias a todos ustedes y buen provecho, para continuar la tradición del maestro Guerra.
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