VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA VIGÉSIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DEL DISTRITO FEDERAL, CELEBRADA EL DÍA 25 DE JUNIO DE 2014, EN LAS INSTALACIONES DEL MISMO INSTITUTO. 

C. CARLOS MENDIOLA JARAMILLO, SECRETARIO EJECUTIVO.- Señores comisionados, muy buenos días tengan todos ustedes. Bienvenidos a la Vigésimo Tercera Sesión Ordinaria del Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal.  
De conformidad con el Artículo 40 del Reglamento de Sesiones de este Pleno, ante la ausencia del Comisionado Presidente, se deberá designar entre ustedes a quién presidirá esta Sesión, mismo que tendrá el voto de calidad.

Favor de presentar sus propuestas para someterlas a votación.

Comisionado David Mondragón.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Sí, en esta democracia y equidad que nos hemos brindado los comisionados para la armonía del trabajo del Instituto, también hemos determinado que el Presidente saliente de la sesión anterior sea el que proponga al que va a entrar en la sesión siguiente.

En ese sentido y cumpliendo con ese acuerdo, me permito proponer al Comisionado Luis Fernando Sánchez Nava para que presida la sesión de este Pleno.

C. CARLOS PORFIRIO MENDIOLA JARAMILLO.- Señores comisionados, quien esté de acuerdo con la propuesta de que el Comisionado Sánchez Nava presida esta sesión, sírvase manifestarlo.

Aprobado por unanimidad.

Por favor, Comisionado Sánchez Nava.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA, COMISIONADO CIUDADANO PRESIDENTE.- Muchas gracias por la confianza a mis compañeros comisionados.
Comisionados ciudadanos del Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales, siendo las 12 horas con 20 minutos, del día 25 de junio del 2014, solicito al licenciado Carlos Porfirio Mendiola Jaramillo, Secretario Ejecutivo de este Instituto, que proceda al pase de lista con el fin de verificar si existe el quórum establecido por la ley para la celebración de la Vigésima Tercera Sesión Ordinaria del Pleno del Instituto, a la cual se ha convocado.

Proceda, señor Secretario.

C. CARLOS PORFIRIO MENDIOLA JARAMILLO.- Muchas gracias, Comisionado Presidente.

Procedo a pasar lista de asistencia a los integrantes de este Pleno. Están presentes los siguientes comisionados ciudadanos: Mucio Israel Hernández Guerrero, David Mondragón Centeno, Luis Fernando Sánchez Nava y Alejandro Torres Rogelio.

Señor Presidente, le informo que existe el quórum legal requerido para sesionar, de conformidad con el Artículo 70 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Distrito Federal, así como al Artículo 17 del Reglamento de Sesiones del Pleno de este Instituto. 

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Muchas gracias, Secretario. 

En virtud de que existe el quórum legal establecido, se declara abierta la Sesión. 

Comisionados ciudadanos, de no haber inconveniente por parte de ustedes, procederemos al desahogo de los asuntos del Orden del Día de esta Sesión. 

Es necesario indicar que el desarrollo de la misma, será de conformidad con el procedimiento establecido en el Artículo 21 del Reglamento de Sesiones del Pleno. 

Secretario, haga favor de proceder a dar lectura al Orden del Día. 

C. CARLOS PORFIRIO MENDIOLA JARAMILLO.- Sí, muchas gracias, señor.

El Orden del Día que se propone para esta Sesión Ordinaria es el siguiente:  

I.      Lista de asistencia y verificación del quórum legal. 

II.     Lectura, discusión y, en su caso, aprobación del Orden del Día. 

III.
Presentación, análisis y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acta de la Vigésima Segunda Sesión Ordinaria del Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal, celebrada el 18 de junio de 2014. 

IV.    Presentación, análisis y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acuerdo mediante el cual se aprueba la Integración de la Comisión Evaluadora del 1er. Concurso de Videoblogger´s del Programa Juventudes en Línea.

V.    Presentación, discusión y, en su caso, aprobación de dos Proyectos de Resolución de Recursos de Revisión interpuestos ante el InfoDF, en materia de solicitudes de acceso a datos personales.

VI. 
Presentación, discusión y, en su caso, aprobación de 38 Proyectos de Resolución de Recursos de Revisión interpuestos ante el InfoDF, en materia de solicitudes de acceso a la información.

VII. 
Presentación, análisis y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acuerdo mediante el cual se aprueba el nombramiento del encargado de despacho de la Secretaría Técnica del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal. 

VIII.
Asuntos Generales.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Señores comisionados.
C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Me permito proponer un tema para Asuntos Generales que consiste en la solicitud a la Contaduría Mayor de Hacienda, a efecto de que lleve a cabo una auditoría a todos los capítulos de gasto. 

Esto es por la circunstancia de que en todas las ocasiones en que haya un cierre de administración por su naturaleza siempre se acostumbran a este tipo de ejercicios.

Y en virtud de que la Contaduría Mayor de Hacienda tiene hasta el próximo viernes para determinar su programa de auditorías, pues es necesario que en este Pleno tratemos ese acuerdo en Asuntos Generales.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Sí, yo también quisiera agregar un punto nada más, previo a la aprobación de la Orden del Día, respecto de un expediente, bueno, de dos expedientes que se encuentran acumulados.
Y la propuesta es de que del análisis al proyecto de resolución que se presenta, así como de las constancias que conforman el expediente del recurso de revisión con número RR.SIP.0749/2014 y RR.SIP.0837/2014 acumulados, interpuestos en contra de la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal, se desprende que a fin de regularizar las actuaciones en el citado asunto y de conformidad con lo dispuesto en el numeral vigésimo noveno del procedimiento para la recepción, sustanciación, resolución y seguimiento de los recursos de revisión interpuestos ante este Instituto, se sugiere que se repongan las actuaciones hasta el acuerdo de fecha 18 de junio del 2014, en el que se determinó acumular los expedientes de mérito con el objeto de que queden sin efectos.
Lo anterior a fin de que cada recurso de revisión se lleve y se resuelva por cuerda a ser parada, precisando además sólo por lo que hace al expediente no número RR.SIP.0837/2014, su análisis y discusión será diferido para que sea presentado en una sesión posterior del Pleno.

Y por lo que hace al expediente con número RR.SIP.0749/2014, éste sí será presentado, discutido y, en su caso, aprobado en esta misma sesión.

La pongo a consideración.

C. CARLOS PORFIRIO MENDIOLA JARAMILLO.- Comisionados ciudadanos, quienes estén de acuerdo con el Orden del Día presentado y con las adiciones presentados por los comisionados Mondragón Centeno y Sánchez Nava, por favor, expresarlo.

Se aprueba por unanimidad el Orden del Día de la Vigésima Tercera Sesión Ordinaria del Pleno de este Instituto, correspondiente al año 2014.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Comisionados ciudadanos, de no haber inconveniente por parte de ustedes, procederemos al desahogo del siguiente punto del Orden del Día, consistente en la presentación, análisis y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acta de la Vigésima Sesión Ordinaria del Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales, celebrada el 18 de junio del 2014.

Comisionados, queda a su consideración el Proyecto de Acta.

Si no hay ninguna observación. 

Quien esté de acuerdo con el Proyecto de Acta, sírvanse manifestarlo.

C. CARLOS PORFIRIO MENDIOLA JARAMILLO.- Señores comisionados, se aprueba el Acta de la Vigésima Segunda Sesión Ordinaria del Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal, celebrada el 18 de junio del año 2014.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Comisionados ciudadanos, de no haber inconveniente por parte de ustedes, procederemos al desahogo del siguiente punto del Orden del Día, consistente en la presentación, análisis y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acuerdo mediante el cual se aprueba la Integración de la Comisión Evaluadora del 1er. Concurso de Videoblogger´s del Programa Juventudes en Línea.
Por lo que solicito la aprobación del Pleno para que el licenciado Oscar Manuel Cruz Estrada, Director de Vinculación con la Sociedad, proceda con la exposición del Acuerdo.

C. OSCAR MANUEL CRUZ ESTRADA.- Buenas tardes, comisionados, con su permiso.

Consideraciones.

Que de acuerdo con lo establecido en el Artículo 24, fracción XI y XIII de la Ley de Protección de Datos Personales del Distrito Federal, entre los objetivos de la misma se encuentran: 
Organizar seminarios, cursos, talleres y demás actividades que promuevan el conocimiento de la presente ley y los derechos de las personas sobre sus datos personales, así como promover entre las instituciones educativas públicas y privadas la inclusión dentro de sus actividades académicas, curriculares y extracurriculares los temas que ponderen la importancia del derecho a la protección de datos personales.

Que de acuerdo a los artículos 71, fracción VII de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública y 12, fracción IV del Reglamento Interior del InfoDF, es facultad del Pleno del InfoDF emitir su Reglamento Interior, manuales y demás normas que faciliten su organización y funcionamiento interno, así como dictar políticas, lineamientos, acuerdos y demás normatividad necesaria para ejercer las atribuciones previstas en la Ley de Transparencia y la Ley de Protección de Datos Personales para el Distrito Federal.

Que a través del Programa Juventudes en Línea y mediante el Acuerdo 0663/SO/21-05/2014 se lanza la convocatoria al 1er. Concurso de Videoblogger´s, dirigida a estudiantes de secundaria, alumnos del nivel medio superior, adscritos a una escuela pública de las delegaciones Coyoacán, Cuauhtémoc, la Magdalena Contreras y Xochimilco.

Que mediante el Acuerdo 0663/SO/21-05/2014 reglas de operación, se estableció que el dictamen final y la selección de los ganadores de los concursos realizados por el InfoDF a través de la Dirección de Vinculación con la Sociedad, bajo el marco del Programa Juventudes en Línea quedará a cargo de una Comisión Evaluadora, la cual estará conformada por dos comisionados ciudadanos, los del InfoDF y tres especialistas externos.

Que se propone la Integración de la Comisión Evaluadora en el marco del Programa Juventudes en Línea, a través de su 1er. Concurso de Videoblogger´s 2014, de la siguiente manera:

Comisionados ciudadanos del InfoDF, maestro Mucio Israel Hernández Guerrero, Presidente de la Comisión Evaluadora y al licenciado Alejandro Torres Rogelio.

Especialistas expertos y externos Saúl Aculco Campos, Julio Antonio Rosas Bellacetín, Israel Tadeo Rosas Rosas.

Acuerdos.

Primero. Se aprueba la Integración de la Comisión Evaluadora en el marco del Programa Juventudes en Línea a través de su 1er. Concurso de Videoblogger´s 2014 de la siguiente manera:

Comisionados ciudadanos del InfoDF, maestro Mucio Israel Hernández Guerrero, Presidente de la Comisión Evaluadora y al licenciado Alejandro Torres Rogelio.

Y especialistas externos Saúl Aculco Campos, Julio Antonio Rosas Bellacetín, Israel Tadeo Rosas Rosas.
Segundo. Se instruye al Comisionado Presidente de la Comisión Evaluadora, maestro Mucio Israel Hernández Guerrero para que con el apoyo de la Dirección de Vinculación con la Sociedad lleve a cabo las acciones necesarias para el desarrollo de los trabajos de la Comisión Evaluadora del 1er. Concurso de Videoblogger´s en el marco del Programa Juventudes en Línea.

Tercero. Se instruye al Secretario Técnico para que realice las acciones necesarias para la publicación del presente acuerdo en el portal de internet del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal.

Cuarto. El presente acuerdo entrará en vigor al momento de su aprobación.

Es cuanto, señores comisionados.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Señores comisionados, queda a su consideración.

Comisionado Mucio.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Gracias. Muy buenos días.

Sólo para tres cositas muy rápidas. Primero, decirles que en esta primera emisión, precisamente de Videoblogger´s, que es un Programa de Juventudes en Línea, que es un asunto de generar un acompañamiento para que haya un asunto, digámoslo así, de autodeterminación informativa en términos de los datos personales de los propios jóvenes, en estas delegaciones que fueron una delegación piloto, posiblemente el 08 de julio estemos haciendo la premiación en el mismo Instituto.
Es decir, va a venir rápido el asunto, sobre todo porque los jóvenes están a punto de salir de vacaciones, no sé si para ese entonces ya salieron de vacaciones. Entonces, un poco, digamos, aprovechar el espacio para poder hacer esta premiación.

Y comentarles que vendrán seguramente emisiones en particular de en algunas delegaciones como Iztapalapa, que además se ha comprometido a generar, precisamente, una serie de mecanismos en toda la delegación, que es la delegación más poblada, en donde evidentemente hay más jóvenes y donde evidentemente hay mayor riesgo de vulnerar, precisamente, los derechos que tienen las juventudes y las infancias, en términos de proteger lo que muy bien dicen todos los tratados internacionales, en términos de, digamos, su intimidad y su correspondencia.

Y que si nosotros hacemos una lectura extensiva de eso en realidad estamos haciendo una protección de sus datos personales.

Y en ese sentido, creo que tenemos una tarea por delante importante, que es el asunto de generar un protocolo de protección de datos personales, precisamente en los ámbitos digitales. Hay una preocupación de todo mundo por los fenómenos éstos que hemos visto de manera cruenta y que se han venido, digamos, reproduciendo de manera viral, que es el bullying digital y estas cosas muy complicadas.

Que necesitamos, evidentemente, a pesar de que escapa al control normativo que tiene este Instituto, pues generar como autoridades ya de datos personales, bajo el amparo de la Reforma Constitucional el tema de sendas propuestas culturales, precisamente para proteger los datos personales de los jóvenes en este caso.
Y el asunto viene, pues a que seguramente generemos un protocolo, hay un protocolo que es el protocolo de Uruguay, pero es un protocolo muy general, que data de 2010 donde estuvieron metidos amigos entrañables de este Instituto, como la maestra Lina Ornelas y el mismo doctor Carlos Gregorio.

Pero me parece que sería muy importante que este Instituto pudiera presentar un protocolo de cómo comportarse, precisamente, en el ámbito digital y eso nos permitiera hacer una difusión potente en términos de cómo podemos, precisamente, incidir en una cultura de la protección de los datos personales.

Es cierto que a veces se dice que yo tengo una postura demasiado negativa sobre el tema de los datos personales, pero he venido pensando para qué servirá la geolocalización y yo vivo en una zona sísmica, como ustedes saben, digo, es un dato personal, pero ustedes son mis amigos y saben que vivo en una zona sísmica muy complicada, que en 85 al lado, atrás, enfrente se cayeron varios edificios.

Y pienso, pues, que como ha estado temblando, si en algún momento se cae mi edificio puedo utilizar la geolocalización para que me rescaten. Tiene sus ventajas la geolocalización finalmente.

Y por último decirles que agradezco mucho el acompañamiento de este proceso, básicamente de los, pues de la gente que va a dictaminar los 60 Videoblogger´s que tenemos ya en el canal de YouTube y particularmente al Comisionado Alejandro Torres quien acompaña este proceso.
Muchas gracias.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Comisionado Alejandro Torres.

C. ALEJANDRO TORRES ROGELIO.- Muchas gracias.

Yo quiero destacar una, pues acción que ha tomado este Instituto de manera muy consistente y muy continuada además, de fomentar una cultura del autocuidado.
Creo que así como estamos en un contexto de análisis de lo que deberán ser leyes generales en materia de transparencia y particularmente la de protección de datos personales, no dejamos de actuar en otros ámbitos. Podremos construir una ley y es la idea, de hecho, construir una ley muy fuerte, muy robusta, muy moderna además, que responda a la actualidad que estamos viviendo.

Pero por otro lado no podemos bajar la guardia de ninguna manera en otras estrategias. Y creo que yo, yo creo que la mejor forma de que la gente se sienta segura, esté segura, es con el autocuidado y para que ello ocurra también es importante la información.

Y tratándose de jóvenes, creo que lo mejor es que ellos mismos puedan hacer este ejercicio analítico, crítico, reflexivo de cuáles son las mejores prácticas para todos, particularmente para los niños y jóvenes en internet. Cualquiera que sea el ámbito o la ventana de internet, red social, blogs, videoblogs, lo que sea, o las aplicaciones también que ya están tan de moda.

No olvidemos que los jóvenes además cada vez a una edad más temprana están ingresando a internet y lo hacen a través del celular, en el café internet o bien en su casa quienes tienen esa posibilidad o en otros espacios públicos, tal vez a veces en la escuela.

Entonces, es importante que ellos tengan prácticas seguras, que estén conscientes de ello, no les vamos a poder impedir, que además no es el propósito, impedirles el acceso a la red.
Lo que ha expresado en esta última parte el Comisionado Mucio tiene mucha razón, ¿por qué? Porque tiene sus ventajas, hay ciertas cosas, funcionalidades que se les puede obtener y hay que sacarles ventaja, como la geolocalización, por ejemplo. Hay otro tipo de ventajas que puede ofrecer, pero también hay muchos riesgos. 
Entonces, poder buscar las mejores prácticas en los jóvenes para el cuidado de sus datos personales, particularmente en internet, que ellos mismos reflexionen sobre esto y que ellos mismos se comuniquen con otros jóvenes para decir cuáles son las prácticas más convenientes, más sanas de seguridad y que ellos puedan aprovechar de mejor manera lo que ofrecen estos medios digitales para su beneficio personal y profesional y su crecimiento y su desarrollo.
Es un signo de nuestros tiempos, finalmente, la forma y cómo se interactúa a través de redes sociales ahora, en el futuro se inventarán cosas también igualmente novedosas y además que pudieran traer algún riesgo para la seguridad de las personas, pero siempre habrá que aprovechar los avances tecnológicos de la mejor manera.

Y es nuestra labor como autoridad, precisamente, brindar estas acciones para propiciar, precisamente, este cuidado de las personas y su patrimonio.

Sería cuanto.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Yo nada más me sumo igual a los comentarios que hace el Comisionado Mucio, el Comisionado Alejandro Torres en el tema de la sensibilización, el tema de la difusión de la protección de los datos personales y sobre todo enfocado al tema de los jóvenes, básicamente es dentro de los 12 y los 15 años donde los jóvenes manifiestan su preocupación a otros jóvenes para el tema de la protección de los datos personales. 

Creo que es un programa, un proyecto muy ambicioso que se aplica por primera ocasión, donde realmente el InfoDF, estamos colocando una cantidad pequeña de dinero, 50 mil pesos nada más, a cuatro delegaciones políticas y que pensemos en los efectos.

Yo creo que son de los proyectos que cuestan poco y tienen muchos efectos hacia la población objetivo.

Entonces, nada más me sumo a la felicitación de llevar a cabo este tipo de programas.

Si no existen comentarios se somete a consideración y aprobación el presente acuerdo.

C. CARLOS PORFIRIO MENDIOLA JARAMILLO.- Señores comisionados, quienes estén de acuerdo con la aprobación el presente acuerdo, sírvase manifestarlo.

Por unanimidad se aprueba la Integración de la Comisión Evaluadora del 1er. Concurso de Videoblogger´s del Programa Juventudes en Línea.
C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Comisionados ciudadanos, de no haber inconveniente por parte de ustedes, procederemos al desahogo del siguiente punto del Orden del Día, consistente en la presentación, discusión y, en su caso, aprobación de los proyectos de resolución de los recursos de revisión interpuestos ante el InfoDF, en materia de solicitudes de acceso a datos personales y en acceso a la información pública.

De conformidad con el criterio establecido por el Pleno, se procederá a la votación de los proyecto de resolución que han sido reservados por algún comisionado ciudadano.

Por lo que solicito la aprobación del Pleno para que el licenciado Juan José Rivera Crespo, Director Jurídico y Desarrollo Normativo proceda con la exposición de los proyectos de resolución RR.SDP.0026/2014 y RR.SDP.0028/2014.
Bienvenido licenciado.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO, DIRECTOR JURÍDICO.- Gracias, Comisionado Presidente, señores comisionados, señor Secretario Técnico.

El primer proyecto de resolución relacionado con la solicitud de datos personales RR.SDP.0026 de 2014 y el ente público recurrido es la Policía Auxiliar del Distrito Federal.
En la solicitud de acceso a datos el particular requiere copias certificadas por duplicado de una baja voluntaria, así como dos originales de extracto de labores u hoja de servicios emitidas por el ente obligado. 

En la respuesta el ente obligado en atención al numeral 1 señala a la particular que causó baja de la corporación por invalidez total y permanente, con fecha 31 de diciembre del 2010.
Lo anterior en términos de lo que establece el procedimiento para la conclusión de la carrera policial de la Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal. Por lo que adjuntó a su respuesta copias debidamente certificadas de las constancias de baja por incapacidad total y permanente, constantes de dos fojas certificadas.

Documento que obra en los archivos del ente para el caso del requerimiento dos, anexó a la respuesta dos documentos originales de la hoja de servicios emitidos por este ente.

En el recurso de revisión la particular se inconforma, señalando que en el caso del numeral 1 el ente le hizo entrega de un documento distinto al requerido. Y en el caso del numeral 2 manifiesta su conformidad con la información entregada.

En las consideraciones del proyecto se señala que del análisis a la respuesta en atención al requerimiento 1 se advirtió que el ente público no garantizó de manera efectiva el derecho de acceso a los datos personales que le asisten al recurrente, pues si bien le concedió el acceso a la constancia de baja por incapacidad total y permanente. Instrumental que refleja que la hoy recurrente causó baja de la Policía Auxiliar del Distrito Federal por haber sido dictaminada con esta incapacidad para desempeñar las funciones para las cuales fue contratada, de conformidad con el dictamen médico de fecha 10 de diciembre del 2010 expedido por la Caja de Previsión de la Policía Auxiliar del Distrito Federal.

No menos cierto es que omitió pronunciarse sobre la existencia o no del documento solicitado, es decir, la baja voluntaria, incumpliendo con lo dispuesto por el Artículo 6°, fracción X de la Ley de Procedimiento Administrativo del Distrito Federal de Aplicación Supletoria de la Ley de Protección de Datos Personales para el Distrito Federal.

En tal virtud, el sentido del proyecto es modificar la respuesta impugnada y ordenar al ente público que emita una nueva en los términos precisados en el considerando cuarto de la resolución correspondiente.

Es cuanto, comisionados.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Queda a su consideración, señores comisionados.

C. CARLOS PORFIRIO MENDIOLA JARAMILLO.- Señores comisionados, queda aprobado en los términos expuestos por el Director Jurídico el Recurso de Revisión SDP…

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Si están de acuerdo, favor de manifestarlo.

C. CARLOS PORFIRIO MENDIOLA JARAMILLO.- Si están de acuerdo, favor de manifestarlo.

Aprobado por unanimidad, se aprueba el Recurso de Revisión SDP.0026/2014 en los términos expuestos por el Director Jurídico.
C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Adelante Juan José, por favor.
C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Sí, Comisionado, muchas gracias.

El segundo recurso relacionado con solicitudes de datos personales es el 0028/2014, también de la Policía Auxiliar del Distrito Federal.

En la solicitud el particular requiere copias certificadas por duplicado de tres partes informativos de fechas 18 de septiembre, 25 de octubre y 9 de diciembre, todos de 2013.

En la respuesta, en atención al primer requerimiento, es decir, el parte del 18 de septiembre, el ente proporcionó a la particular copia simple de un oficio sin número del 28 de septiembre de 2013. Mientras que en el caso de los dos partes adicionales que requiere le informó que de acuerdo con la gestión realizada en su Subdirección de Recursos Humanos y en el Sector 70 no localizó la documentación requerida.

En el recurso de revisión la particular señala que en el caso del numeral 1 el ente le hizo entrega de un documento distinto al requerido. Y en el caso del numeral 2 y 3 aduce que no le proporcionó la documentación solicitada.

Una vez evaluadas las constancias del expediente en las consideraciones del proyecto se señala que del análisis a la respuesta en atención al requerimiento 1, esto es el parte del 18 de septiembre, se advirtió que no satisfizo el requerimiento en cita, pues si bien de éste se desprende que bajo el asunto parte informativo el 18 de septiembre del 2013 el primer oficial comandante del destacamento 2 del Sector 70 informó al primer inspector y director de ese mismo sector que en el día en comento fue encontrada la recurrente en condiciones desfavorables de salud porque adujo sentirse mal.

La autoridad pasó por alto que el requerimiento planteado está enfocado a obtener el acceso a un documento suscrito emitido por la recurrente; por lo que en ese sentido se concluyó que dejó de atender de manera congruente el requerimiento de la misma.

Por su parte, en el caso de los requerimientos 2 y 3 se determinó que aún y cuando el ente procedía a la búsqueda de la información en su Subdirección de Recursos Humanos y en el Sector 70, en términos del Artículo 32, último párrafo de la Ley de Protección de Datos Personales para el Distrito Federal tenía la obligación de levantar el acta circunstanciada correspondiente, a fin de proveer la legalidad y certeza jurídica sobre su actuación realizada.

Asimismo, se determinó que el ente también dejó de observar lo establecido por el Artículo 35, fracción II del mismo ordenamiento, ya que omitió turnar la solicitud de los requerimientos a su Dirección General.

Pues además de que la particular fue expresa en referir que las documentales pedidas fueron dirigidas a esa área, en el numeral 5 dicha solicitud y como datos para facilitar su localización también manifestó que la información se encontraba en la citada Dirección General.

En tal virtud, el sentido del proyecto es modificar la respuesta impugnada y ordenar al ente público que emita una nueva en los términos precisados en el considerando cuarto de la resolución.

Es cuanto, comisionados.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Queda a su consideración, señores comisionados.
C. CARLOS PORFIRIO MENDIOLA JARAMILLO.- Señores comisionados, someto a su consideración el proyecto de resolución del Recurso de Revisión SDP.0028/2014 presentado por el Director Jurídico.

Quien esté de acuerdo en dicha resolución, favor de expresarlo.

Señor Presidente, queda aprobado por unanimidad.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Muchas gracias.

Procedemos a los recursos de revisión que han quedado reservados y hasta donde yo, yo reservé el Recurso de Revisión RR.SIP.0749/2014.

Le pido al Director Jurídico proceda a su lectura.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Cómo no, Comisionado, muchas gracias.

El ente obligado recurrido en este recurso es la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal.
En la solicitud de información requirió conocer cuántas órdenes de aprehensión u órdenes de presentación e indagatorias vigentes tenía la Procuraduría respecto de una persona en particular.

Como presunto inculpado y que en caso de tener indagatorias vigentes le informaran el número de averiguación, en qué agencia se encontraba el expediente y los posibles delitos que se investigaban.

En la respuesta el ente obligado le proporcionó al particular información correspondiente a otra solicitud.

En el recurso de revisión el recurrente manifestó como inconformidad la incongruencia que existía entre lo requerido y lo proporcionado.

En tal virtud en las consideraciones del proyecto se señala que del estudio realizado se pudo advertir que con posterioridad a la presentación del recurso de revisión el ente obligado envió al particular la información correspondiente a su solicitud de información, resultando inobjetable que las circunstancias que motivaron al recurrente a interponer los medios de impugnación desaparecieron; es decir, que los recursos de revisión quedaron sin materia de estudio.

En tal virtud, el sentido del proyecto es sobreseer el recurso de revisión, de conformidad con lo dispuesto en la fracción V del Artículo 84 de la Ley de la materia.

Es cuanto.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Si bien se coincide en el sentido de la resolución es sobreseer el recurso de revisión, no así por lo que hace al supuesto que se presenta en el proyecto.

En lo anterior se considera así porque de la lectura a la solicitud se advierte que se requirieron al ente obligado cuatro planteamientos relacionados con una persona en específico, relacionándolos con un hecho en concreto, vinculándolas con la existencia de órdenes de aprehensión, de presentación, indagatorias vigentes, así como un pronunciamiento categórico por parte de la Procuraduría.

Por lo tanto, la sugerencia es que el sentido de la resolución sea sobreseer el recurso de revisión, pero con fundamento en lo dispuesto en los artículos 82, fracción I, en relación con el diverso 84, fracción III de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Distrito Federal, al no constituir lo planteado por el particular una solicitud de información pública, susceptible de ser atendida por la vía intentada. 

En consecuencia, se tendría que argumentar en la resolución, que conforme a lo establecido por los artículos 1°, 3, 4, fracciones III, IV, IX y XXII, 11, párrafo tercero y 26 de la Ley de la materia, el objeto de este ordenamiento es transparentar el ejercicio de la Función Pública, garantizando a toda persona el derecho de acceso a la información pública en posesión de los entes obligados que reciban recursos públicos del Distrito Federal, hecho que no se actualiza en el caso concreto.

Aunado a que lo solicitado no se trata de algún documento que obra en poder de la Procuraduría o que derive de sus funciones, ya que de la lectura al requerimiento se desprende que se trata de una situación jurídica concreta, que de atenderla implicaría para el ente dar por hecho o suponer situaciones relativas a la esfera jurídica de una persona determinada, circunstancia que escapa de la esfera del derecho de acceso a la información pública.

Finalmente, en tanto que el inicio de la presente sesión se ordenó dejar sin efectos el acuerdo del 18 de junio del 2014 y se difirió la discusión del expediente 0837, se deben corregir en el presente asunto el apartado correspondiente a los resultados, suprimiendo lo que hacían, referencia al citado recurso acumulado.

Es cuanto.

De no existir comentarios por parte de los comisionados yo lo sometería a votación para que se sobresea de acuerdo a la fracción I del Artículo 82, en relación con el diverso 84, fracción III de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública.
Quienes estén de acuerdo, favor de manifestarlo.

C. CARLOS PORFIRIO MENDIOLA JARAMILLO.- Señores comisionados, señor Presidente, queda aprobado el Recurso de Revisión RR.SIP.0749/2014 con las precisiones hechas por el Comisionado Presidente y el Comisionado Sánchez Nava.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Y pasaríamos al apartado de recursos de revisión en materia de acceso a la información que quedaron sin comentarios.

Aquellos que estén de acuerdo, comisionados, aquellos que estén de acuerdo con el expediente 0730 del ente obligado Sistema de Transporte Colectivo que el sentido sea, igual el 0819, Sistema de Transporte Colectivo; 0844, Sistema de Transporte Colectivo; 0845, Sistema de Transporte Colectivo; 0768, Sistema de Aguas de la Ciudad de México; 0832 de la Contraloría General del Distrito Federal; el 0815 de la Secretaría de Obras y Servicios; el 0847 de la Delegación Tlalpan; el 0852 de la Secretaría del Medio Ambiente, todos ellos del 2014 y que el sentido sea revocar, favor de manifestarlo.

C. CARLOS PORFIRIO MENDIOLA JARAMILLO.- Señor Presidente, quedan aprobados los números de recursos de revisión leídos por el Comisionado Presidente. 

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Aquellos que estén de acuerdo que los expedientes 0862 de la Secretaría de Gobierno; 0836 de la Secretaría de Finanzas; 0743 y su acumulado 0744 de la Delegación Miguel Hidalgo; 0861, Planta de Asfalto del Distrito Federal; el 0751 de la Delegación Tláhuac; el 0760 de la Secretaría de Transportes y Vialidad; el 0792 del Sistema de Transporte Colectivo, todos del 2014 el sentido sea modificar, favor de manifestarlo.
C. CARLOS PORFIRIO MENDIOLA JARAMILLO.- Señores comisionados, quedan aprobados los recursos de revisión expuestos por el Comisionado Presidente.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Aquellos que estén de acuerdo con los recursos de revisión 0728 de la Secretaría de Gobierno; 0835 de la Secretaría de Gobierno; 0788 de la Secretaría de Transportes y Vialidad; el 0817 de la Jefatura de Gobierno del Distrito Federal; el 0849 de la Jefatura del Gobierno del Distrito Federal; el 0781 de la Delegación la Magdalena Contreras; 0789 de la Contraloría General del Distrito Federal; 0839 del Tribunal Superior de Justicia del Distrito Federal; 0848 del Tribunal de lo Contencioso Administrativo del Distrito Federal; el 0853 de la Contraloría General del Distrito Federal; el 0854 de la Contraloría General del Distrito Federal; el 0798 de la Delegación Benito Juárez; el 0873 de la Secretaría de Desarrollo Económico que todos el sentido sea confirmar, favor de manifestarlo.

C. CARLOS PORFIRIO MENDIOLA JARAMILLO.- Señores comisionados, quedan aprobados los recursos de revisión leídos por el Comisionado Presidente en los términos expuestos.
C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Los comisionados que estén de acuerdo con los recursos 0843 del Sistema de Transporte Colectivo; 0830 del Sistema de Transporte Colectivo; el 0770 de la Delegación la Magdalena Contreras; el 0833 de la Delegación Iztapalapa; el 0827 de la Contraloría General del Distrito Federal, todos del 2014, que el sentido es por sobreseer por entrega de información, favor de manifestarlo.
C. CARLOS PORFIRIO MENDIOLA JARAMILLO.- Señores comisionados, quedan aprobados los cinco recursos de revisión leídos por el Comisionado Presidente, en el sentido en que fue expresado.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Aquellos comisionados que estén de acuerdo con el Recurso de Revisión 0721 del Sistema de Transporte Colectivo; 0804 de la Delegación Miguel Hidalgo y que el sentido es por sobreseer por quedar sin materia, favor de manifestarlo.

C. CARLOS PORFIRIO MENDIOLA JARAMILLO.- Comisionados ciudadanos, quedan aprobados los dos recursos de revisión leídos por el Comisionado Presidente.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Respecto del Recurso de Revisión 0943/2014 de la Delegación Coyoacán y el sentido es revocar y se da vista por rendir el informe de ley de manera extemporánea, favor de manifestarlo.

C. CARLOS PORFIRIO MENDIOLA JARAMILLO.- Señor Presidente, queda aprobado el Recurso de Revisión 0943.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Comisionados ciudadanos, de no haber inconveniente por parte de ustedes, procederemos al desahogo del siguiente punto del Orden del Día, consistente en la presentación, análisis y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acuerdo mediante el cual se aprueba el nombramiento del encargado de despacho de la Secretaría Técnica del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales.

Por lo que solicito la aprobación del Pleno para que el licenciado Carlos Porfirio Mendiola Jaramillo, Secretario Ejecutivo de este Instituto, proceda con la exposición del acuerdo.

Licenciado Carlos Porfirio, por favor.

C. CARLOS PORFIRIO MENDIOLA JARAMILLO.- Gracias, señor Presidente.
Consideraciones, señores ciudadanos.

Que de conformidad con lo establecido en el Artículo 63 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Distrito Federal el Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal es un órgano autónomo del DF, con personalidad jurídica propia y patrimonio propio, con autonomía presupuestaria, de operación y de decisión, en materia de transparencia y acceso a la información pública, encargado de dirigir y vigilar el cumplimiento de la Ley en la materia y las normas que de ellas deriven, así como de velar por que los principios de certeza, legalidad, independencia, imparcialidad y objetivad imperen en todas sus decisiones.
Que de conformidad con el Artículo 73, fracción XV de la Ley de Transparencia, el Pleno del InfoDF cuenta con la atribución de nombrar a los servidores públicos que forman parte del Instituto.
Tercera consideración. Que de acuerdo con lo establecido en el Artículo 12, fracciones I, IV y XXV del Reglamento Interior del InfoDF es atribución del Pleno determinar la forma y términos en que sean ejercidas las atribuciones que al Instituto le otorga la Ley de Transparencia, la Ley de Protección de Datos Personales del Distrito Federal y las demás leyes, reglamentos y disposiciones administrativas que le resulten aplicables. 
De igual forma dictar los acuerdos necesarios para ejercer las atribuciones previstas en las disposiciones referidas, así como en la ausencia del Comisionado Presidente y del Secretario Técnico, autorizar el nombramiento de los encargados de despacho de las unidades administrativas.

Cuarta consideración. Que en el Artículo 6° del Reglamento Interior del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales para el Distrito Federal se establece la estructura de este Instituto en la que se encuentra la Secretaría Técnica.
Que el Artículo 16 del mencionado reglamento se define como atribuciones para la Secretaría Técnica elaborar el Programa Anual de Sesiones del Pleno y el Proyecto del Orden del Día de las sesiones ordinarias y extraordinarias de éste último.

Elaborar los acuerdos con el apoyo de las unidades administrativas que sustenten diversos asuntos presentados al Pleno. Participar con derecho a voz en las sesiones del Pleno, auxiliar del Presidente en la conducción de las mismas.

Declarar la inexistencia del quórum y certificar sobre lo actuado en las sesiones, entre otras, así como las establecidas en el Manual de Organización de este Instituto, su respectivo objetivo y funciones correspondientes.

Que de acuerdo con el Artículo 12, fracción XXV del Reglamento en comento es atribución del Pleno, en ausencia del Comisionado Presidente, autorizar el nombramiento a los encargados de despacho de las unidades administrativas.
Que en ese sentido se propone al licenciado Juan José Rivera Crespo como encargado de despacho de la Secretaría Técnica de este Instituto, ya que cumple con los requisitos previstos en el Artículo 7 del Reglamento Interior del InfoDF, así como el perfil requerido.

Que el licenciado Juan José Rivera Crespo como encargado de despacho de la Secretaría Técnica de este Instituto deberá impulsar las diversas acciones necesarias para cumplir con los objetivos establecidos en el Programa Operativo Anual de este Instituto y todas conferidas al cargo en la normatividad aplicable, sus atribuciones establecidas en el Reglamento Interior y en el Manual de Organización del InfoDF.

Que con base en sus atribuciones el Pleno de este Instituto propone el proyecto de acuerdo mediante el cual se aprueba el nombramiento del encargado de despacho de la Secretaría Técnica del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal.

Por lo anterior, los puntos de acuerdo que se proponen son:

Primero. Se aprueba el nombramiento del licenciado Juan José Rivera Crespo como encargado de despacho de la Secretaría Técnica de este Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal.

Segundo. El presente acuerdo entrará en vigor al momento de su aprobación.

Tercero. Se ordena a la Dirección de Administración y Finanzas para que realice las acciones necesarias para que la contratación del licenciado Juan José Rivera Crespo como encargado de despacho de la Secretaría Técnica sea a partir del 25 de junio de 2014.

Cuarto y último. Se instruye a la Secretaría Técnica comunique el presente acuerdo a los titulares de las unidades administrativas del InfoDF para los efectos correspondientes y realice las acciones necesarias para su publicación en el portal de internet del Instituto.

Está a su consideración, señores comisionados.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- ¿Algún comentario de los señores comisionados?

Bueno, nada más yo quisiera comentar y dar un reconocimiento al licenciado Juan José Rivera Crespo, que no ha dejado, digamos, o está finalizando ahorita un periodo en el tema de la Dirección Jurídica temporal y ante la renuncia del licenciado José de Jesús, que fue presentada recientemente, los comisionados ciudadanos nos reunimos y planteamos, bueno, el Instituto tiene que operar, tiene que seguir.

Consideramos que el perfil adecuado era, precisamente, el del licenciado Juan José y por es lo estamos tomando en cuenta. Creo que va a sacar adelante los trabajos, tenemos que darle cause a todas las encomiendas que están manifestadas en la Ley de Transparencia en los manuales, en los reglamentos. Y consideramos que la persona idónea era el licenciado Juan José Rivera Crespo.

Por eso es que se propone a él como encargado de la Secretaría Técnica, en tanto tengan el tema del Comisionado Presidente, en tanto se tomen los acuerdos y la llegada de la Comisionada del InfoDF.

No sé si no existiendo otros comentarios. Queda a su consideración el punto de acuerdo.

Favor de manifestarse quienes estén de acuerdo.

C. CARLOS PORFIRIO MENDIOLA JARAMILLO.- Señor Presidente, se aprueba por unanimidad el nombramiento del encargado de despacho de la Secretaría Técnica del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Muy bien, está anotado un punto dentro de los puntos generales del Orden del Día por parte del Comisionado David Mondragón.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Bien, como ya lo había expresado brevemente, así de breve es la propuesta, simplemente que como se acostumbra en estas circunstancias de cierre de administraciones, pues pidamos a la Contaduría Mayor de Hacienda, en virtud de que su plazo para elaborar su programa de auditorías para este año se cierra el próximos viernes, pues un punto de acuerdo para solicitar que se haga este ejercicio para el caso del InfoDF en todos sus capítulos.
C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Yo nada más estoy de acuerdo, digo, agregaría nada más que este Pleno instruya al encargado de la Secretaría Técnica para los efectos conducentes de dar trámite a esta solicitud de auditoría ante la Contaduría Mayor de Hacienda.

Y si no hay más, entonces le pido al Secretario someta aprobación del punto de acuerdo sometido por el Comisionado David Mondragón.

C. CARLOS PORFIRIO MENDIOLA JARAMILLO.- Gracias, señor presidente.

Se pone a consideración de los comisionados ciudadanos la aprobación del punto de acuerdo para que la Contaduría Mayor de Hacienda del Distrito Federal someta al InfoDF a una auditoría en los capítulos de gasto.
Quienes estén de acuerdo con esta propuesta de acuerdo presentada por el Comisionado David Mondragón, favor de expresarlo.

Señor Presidente, se aprueba por unanimidad la propuesta.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Sí, conforme a lo establecido en el segundo párrafo del Artículo 32 del Reglamento Interior del InfoDF, aprobado mediante el Acuerdo 0609/SO/14-05/2014 y en mi carácter de Presidente de la Sesión del Pleno de este Instituto, convoco a la siguiente Sesión del Pleno para celebrarse el miércoles 02 de julio del 2014 a las 12 horas e instruyo al encargado de despacho de la Secretaría Técnica para que proceda con la remisión del Orden del Día y documentos correspondientes, conforme al procedimiento establecido para tal efecto.
Comisionados ciudadanos, de no haber inconveniente por parte de ustedes, procederemos al desahogo del siguiente, bueno, ya no habiendo otro asunto qué tratar, siendo las 13 horas con 07 minutos del 25 de junio del 2014 se da por terminada la Vigésima Tercera Sesión Ordinaria del Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal.

Agradezco a todos su presencia y buen provecho.
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