VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA VIGÉSIMA SEXTA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DEL DISTRITO FEDERAL, CELEBRADA EL DÍA DE 16 JULIO DE 2014, EN LAS INSTALACIONES DEL MISMO INSTITUTO.
C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO, SECRETARIO TÉCNICO.- Muy buenas tardes, señores comisionados.
De conformidad con el Artículo 40 del Reglamento de Sesiones de este Pleno, ante la ausencia del Comisionado Presidente se deberá designar, de entre ustedes, a quien presida esta sesión, mismo que tendrá voto de calidad.

Por lo anterior, favor de presentar sus propuestas para someterlas a votación.

El Comisionado Mucio Israel Hernández Guerrero.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Gracias. Propongo a este Pleno que elijamos a David Mondragón Presidente.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Conforme a la propuesta hecha por el Comisionado Mucio Israel Hernández Guerrero, se somete a su consideración que el Comisionado David Mondragón Centeno sea designado para presidir esta sesión.
Los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano.

Aprobado por unanimidad.
Comisionado David Mondragón, le pedimos que tome el asiento de la presidencia, por favor.
C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO, COMISIONADO CIUDADANO PRESIDENTE.- Muchísimas gracias por la deferencia y el compañerismo. 
Comisionados ciudadanos del Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal, siendo las 12 horas con 18 minutos del día 16 de Julio de 2014, solicito al licenciado Juan José Rivera Crespo, encargado de despacho de la Secretaría Técnica de este Instituto, que proceda al pase de lista con el fin de verificar si existe el quórum establecido por la ley para la celebración de la Vigésima Sexta Sesión Ordinaria del Pleno del Instituto, a la cual se ha convocado.

Por favor, proceda.
C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Con todo gusto Comisionado Presidente.

Procedo a pasar lista de asistencia a los integrantes de este Pleno, señalando que están presentes los siguientes comisionados ciudadanos: Comisionado Mucio Israel Hernández Guerrero, el Comisionado David Mondragón Centeno, que hoy preside esta sesión, el Comisionado Luis Fernando Sánchez Nava y el Comisionado Alejandro Torres Rogelio.

Señor Presidente, le informo que existe el quórum legal requerido para sesionar de conformidad con el Artículo 70 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Distrito Federal, así como el Artículo 17 del Reglamento de Sesiones del Pleno de este Instituto, existiendo el quórum.
C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Muchas gracias, señor Secretario.
En virtud de que existe el quórum legal establecido, se declara abierta la sesión. 
Comisionados ciudadanos, de no haber inconveniente por parte de ustedes, procederemos al desahogo de los asuntos del Orden del Día de esta sesión.
Es necesario indicar que el desarrollo de la misma, será de conformidad con el procedimiento establecido en el Artículo 21 del Reglamento de Sesiones del Pleno.
Secretario, haga favor de proceder a dar lectura a la Orden del Día.
C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Con todo gusto Comisionado Presidente.
El Orden del Día de esta Sesión Ordinaria del Pleno del Instituto es el siguiente:
I.
Lista de asistencia y verificación del quórum legal.
II.
Lectura, discusión y, en su caso, aprobación del Orden del Día.
III.
Presentación, análisis y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acta de la Vigésima Quinta Sesión Ordinaria del Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal, celebrada el 09 de julio de 2014.
IV.
Presentación, análisis y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acuerdo para la Suscripción de Convenios de los proyectos seleccionados de la 1ª Convocatoria del Programa Correspondes 2014.

V.
Presentación, discusión y, en su caso, aprobación de dos Proyectos de Resolución de Recursos de Revisión interpuestos ante este Instituto, en materia de solicitudes de acceso a datos personales.
VI.
Presentación, discusión y, en su caso, aprobación de 35 Proyectos de Resolución de Recursos de Revisión interpuestos ante este Instituto, en materia de solicitudes de acceso a la información pública.
VII.
Asuntos Generales, dentro de los cuales tenemos la presentación del Informe de comisiones de los comisionados ciudadanos correspondientes al segundo trimestre de este año.
Es cuanto.
C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Muchas gracias señor Secretario.

Comisionados ciudadanos, está a su consideración el Orden del Día.

Si hay comentarios por favor. Tiene la palabra el Comisión Sánchez.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Sí, gracias. Es sobre el expediente 984/2014 de acceso a la información del análisis al proyecto de resolución que se presenta, así como las constancias que conforman el recurso de revisión con número RR.SIP.0984/2014 interpuesto en contra de la Secretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda, se desprende que existe una pequeña irregularidad en admisión del citado asunto.

En consecuencia, a fin de regularizar las actuaciones en el citado medio de impugnación y con apoyo en lo dispuesto en el numeral XXIX del procedimiento para la recepción, sustanciación, resolución y seguimiento de los recursos de revisión interpuestos ante este Instituto, se sugiere que se repongan las actuaciones hasta antes del acuerdo admisorio, a fin de que se realicen las actuaciones que procedan conforme a derecho.

Es cuanto.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Alejandro Torres, por favor.

C. ALEJANDRO TORRES ROGELIO.- Muchas gracias. Para incorporar, si ustedes no tienen inconveniente, en asuntos generales un pronunciamiento respecto de la Ley de Movilidad.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- ¿Alguien más?
De no ser así, por favor, señor Secretario someta a votación el Orden del Día.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Con todo gusto Comisionado Presidente.

Señores comisionados integrantes de este Honorable Pleno, se somete a su consideración si se aprueba el Orden del Día de la Vigésima Sexta Sesión Ordinaria del Pleno del Instituto con la petición del Comisionado Luis Fernando Sánchez Nava de reponer el procedimiento en el recurso de revisión 984/2014 de solicitudes de acceso a la información; así como la inclusión en el Orden del Día de un asunto general adicional relacionado con la Ley de Movilidad del Distrito Federal, propuestos por el Comisionado Alejandro Torres Rogelio.

Los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano.

Aprobado por unanimidad en esos términos, señor Comisionado Presidente.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Muchas gracias. Comisionados ciudadanos de no haber inconveniente por parte de ustedes, procederemos al desahogo del siguiente punto del Orden del Día, consistente en la presentación, análisis y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acta de la Vigésima Quinta Sesión Ordinaria del Pleno de este Instituto, celebrada el 09 de julio de 2014.
¿Algún comentario al respecto?

De no haber ningún comentario, con los comentarios de forma que ya se hicieron llegar a la Secretaría Técnica, sometería a su consideración la aprobación de esta Acta.

Quien esté por la afirmativa, sírvase manifestarlo.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Aprobada por unanimidad.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Comisionados ciudadanos de no haber inconveniente por parte de ustedes, procederemos al desahogo del siguiente punto del Orden del Día, consistente en la presentación, análisis y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acuerdo para la Suscripción de Convenios de los proyectos seleccionados en la 1ª convocatoria del Programa Correspondes 2014.

Para ello, solicito la aprobación de ustedes para que el licenciado Oscar Manuel Cruz Estrada, Director de Vinculación con la Sociedad, nos exponga el proyecto.

Adelante, por favor, licenciado.

C. OSCAR MANUEL CRUZ ESTRADA.- Buenas tardes comisionados, con su permiso, muchas gracias.

Consideraciones:
Que con base a lo establecido en el Artículo 71, fracción V, XXIV y XLIX de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Distrito Federal es atribución del Pleno de este Instituto, organizar seminarios, cursos, talleres y demás actividades que promuevan el conocimiento de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Distrito Federal y las prerrogativas de las personas, derivadas del derecho de acceso a la información pública.
Implementar mecanismos de observación que permitan a la población utilizar la transparencia para vigilar y evaluar el desempeño de los entes obligados, así como a establecer mecanismos que impulsen los proyectos de organizaciones de la sociedad civil encaminados a la promoción del derecho de acceso a la información.
Que en el Acuerdo 0498/SO/08-05/2013 el Pleno del InfoDF aprobó el Programa de Corresponsabilidad Social para Fortalecer los Derechos de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales en el Distrito Federal, “Correspondes 2014”.

Que en el Acuerdo 0664/SO/21-05/2014 el Pleno del InfoDF aprobó las reglas de operación del Programa de Corresponsabilidad Social para Fortalecer los Derechos de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales en el Distrito Federal “Correspondes”, para el Ejercicio Fiscal 2014.

Que mediante el Acuerdo 0665/SO/21-05/2014 se aprobaron tres convocatorias del Programa de Corresponsabilidad Social para Fortalecer los Derechos de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales en el Distrito Federal “Correspondes” para el Ejercicio Fiscal 2014.

Que en la 1ª Convocatoria los proyectos tendrán como meta el impulso a la cohesión social a través de acciones de capacitación y organización en materia de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales.
Que en el Programa Operativo Anual 2014 del InfoDF se asignaron recursos para el desarrollo del Programa de Corresponsabilidad Social para Fortalecer los Derechos de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales en el Distrito Federal “Correspondes” por un monto de 900 mil pesos, de los cuales se destinaron a la 1ª Convocatoria 320 mil pesos a organizaciones de la sociedad civil y 150 mil a otros actores.
Que el Pleno del InfoDF aprobó mediante el Acuerdo 0861/SO/1806/2014 la integración de la Comisión Evaluadora del Programa de Corresponsabilidad Social para Fortalecer los Derechos de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales en el Distrito Federal “Correspondes 2014” en su 1ª Convocatoria.

Que de acuerdo con el Acta de resultados de la Comisión Evaluadora del Programa de Corresponsabilidad Social para Fortalecer los Derechos de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales en el Distrito Federal “Correspondes 2014”, de la 1ª Convocatoria se aprobaron con observaciones cuatro proyectos de organizaciones civiles y tres proyectos con otros actores en el marco del programa. Cabe señalar que dicha Acta se encuentra publicada en la página de internet del InfoDF www.infodf.org.mx desde el 27 de junio del 2014.

Que los proyectos seleccionados con sus respectivos objetivos, así como el nombre de las organizaciones y actores que los desarrollarán y el monto que les proporcionará el InfoDF a cada uno, son los siguientes:

Sociedad civil organizada: nombre de la organización civil, Prisma Comunitario, A.C., el nombre del proyecto es “Red de Infopares Juveniles para la Promoción del Derecho a la Protección de Datos Personales”, el monto que se le asigna, en ese caso, sería de 80 mil pesos.

Nombre de la organización: Iniciativa Ciudadana y Desarrollo Social INCIDE Social A. C., el nombre del proyecto es “Jóvenes capitalinos por el Derecho de Acceso a la Información Pública y el Derecho de Protección de Datos Personales”, el monto que se le asigna es de 80 mil pesos.

Nombre de la organización civil: Visión Solidaria A.C., nombre del proyecto “OPACIPP-Acciones Ciudadanas. Modelo de interlocución y corresponsabilidad ciudadana por el Derecho de Acceso a la Información Pública”, el monto que se le asigna es el mismo de 80 mil pesos.

Nombre de la organización civil: Construyendo y Creciendo A.C., nombre del proyecto “1 a 2, de 2 a 4”, monto asignado, 80 mil pesos.

En otros actores, está el ciudadano Julio Antonio Rosas Bellacetin, el nombre de su proyecto es “Guía Escolar Multimedia para el ejercicio del Derecho a la Protección de Datos Personales” y el monto que se le asigna, en ese caso, sería de 60 mil pesos.

Yolanda Hernández, su proyecto es “El FARO que no se encendió”, el monto que se le asigna son 30 mil pesos.

La siguiente sería, Laura Georgina Baptista González, su proyecto es “Creación de estrategias para el seguimiento de las acciones en materia de prevención del delito por parte de las contralorías ciudadanas respecto al uso y protección de datos personales en usuarios jóvenes de redes sociales”, el monto que se le asigna, en este caso, sería de 60 mil pesos.

Que con base al tercer párrafo del Artículo 32 del Reglamento Interior del InfoDF, el presidente de la sesión ordinaria del Pleno, celebrada el 09 de julio de 2014, convoca a la sesión de máximo órgano del Instituto para el 16 de julio del año en curso, en cuyo Orden del Día se encuentra enlistado el proyecto de acuerdo mediante el cual se aprueba la suscripción de los convenios de colaboración que se celebrarán con las organizaciones de la sociedad civil y proyectos seleccionados de otros actores que se indican respectivamente.

Acuerdo:

Primero.- Se aprueba la Suscripción del Convenio de colaboración que celebrarán por una parte el Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal y por la otra las organizaciones civiles Prisma Comunitario A.C., Visión Solidaria A. C., Construyendo y Creciendo A. C. e Iniciativa Ciudadana y Desarrollo Social INCIDE Social A. C.

Segundo.​- Se instruye a la Dirección de Administración y Finanzas del Instituto, lleve a cabo las acciones necesarias para la celebración de los tres contratos con las personas físicas cuyos proyectos fueron seleccionados por la Comisión Evaluadora conforme a la normatividad aplicable.

Tercero.- Se instruye a la Dirección de Vinculación con la Sociedad a efecto de dar seguimiento a la suscripción y cumplimiento de los convenios y contratos que se celebrarán en el marco del Programa de Corresponsabilidad Social para Fortalecer los Derechos de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales en el Distrito Federal, en su 1ª Convocatoria Correspondes 2014.

Cuarto.- El presente acuerdo entrará en vigor al momento de su aprobación.

Quinto.- Se instruye al encargado de despacho de la Secretaría Técnica para que realice las acciones necesarias para la publicación del presente Acuerdo en el portal de internet del InfoDF.

Es cuanto, señores comisionados, gracias señor Secretario.
C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Está a su consideración señores comisionados, si no hay alguna participación, pues a mí sí me gustaría destacar que ésta es la primera edición de una nueva modalidad de programas de acompañamiento con organizaciones de la sociedad civil.

Ya el Instituto tiene alrededor de siete años con este tipo de ejercicios y a lo largo de estos años hemos ido desarrollando, hemos ido haciendo más sofisticado y más útil sobre todo el acompañamiento de estas organizaciones, de tal forma que con la experiencia que tenemos desde el programa inicial, que fue el Programa de Participación Social por la Transparencia, ahora hemos llegado a este programa y con una excelente participación de los evaluadores externos, porque hay que recordar que la Comisión Evaluadora se conforma por dos comisionados del Instituto y tres evaluadores externos, los cuales obviamente por su número tienen una mayor incidencia en la decisión y en la elección de los programas.
Hemos otorgado, en el caso de los programas con organizaciones de la sociedad civil el máximo monto, de acuerdo a como está establecido y ello lo hacemos porque consideramos que no tiene caso abarcar más programas como hubiéramos querido, pero con el presupuesto que tenemos, únicamente pudimos apoyar a estas organizaciones y les dimos el monto máximo, a fin de que tengan los mejores resultados.

También, una nueva modalidad es el apoyo a proyectos de otros actores que también quedaron muy bien evaluados, también en aras de transparencia es muy importante decirlo para todos los participantes que algunos elementos, como ya mencionó el Director de Vinculación con la Sociedad, ya se encuentran en el portal de internet y en breve se encontrarán todos los demás, como las actas de dictamen, las valoraciones de cada uno de los integrantes de la Comisión Evaluadora.

Realmente creemos que ha sido un proceso mejor que el del año pasado, cada año vamos mejorando, todos han sido muy buenos y yo agradezco desde aquí a nombre de todos los comisionados a los integrantes de la Comisión Evaluadora.

Agradezco, por supuesto, esta coordinación y los trabajos que ha llevado la Dirección de Vinculación con la Sociedad, al licenciado Oscar Cruz, muchas gracias.

Y también, seguramente a nombre de todos nosotros, hago votos para que los productos de estos trabajados sean los mejores en beneficio de los derechos que tutelamos que también hay que decirlo, anteriormente se centraba más en el tema de la transparencia y hoy hemos involucrado mucho y nos da mucho gusto que muchas organizaciones de la sociedad civil, pues también ya estén involucradas en el tema y que en los proyectos que ellos mismos proponen, tomen este tema de la protección de datos personales como un tema relevante y que sin duda va a tener en este año, al final del cierre de las actividades, muy buenos resultados en esta parte que también hemos puesto en la palestra de tal forma que, incluso, andábamos buscando que éste fuera declarado el año de la protección de datos personales, esperemos que sea el siguiente y pues enhorabuena, muchas gracias Director, muchas gracias.
C. OSCAR MANUEL CRUZ ESTRADA.- Gracias Comisionado.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Señor Secretario, si no hay ninguna otra consideración, solicito por favor someta a votación este Acuerdo.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Con todo gusto Comisionado Presidente.

Señores comisionados, se consulta en votación económica si es de aprobarse el acuerdo presentado.

Los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano.

Aprobado por unanimidad, Comisionado Presidente.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Muchas gracias Secretario.

Comisionados ciudadanos, de no haber inconveniente por parte de ustedes, procederemos al desahogo del siguiente punto del Orden del Día que consiste en la presentación, discusión y, en su caso, aprobación de los proyectos de resolución de recursos de revisión interpuestos ante el InfoDF en materia, como ya lo hemos acostumbrado según el criterio aprobado por este Pleno, en materia de solicitud de acceso a datos personales, para ello, solicito por favor su aprobación para que el licenciado Luis Gabriel Sánchez Caballero Rigalt encargado del despacho de la Dirección Jurídica y Desarrollo Normativo de este Instituto, proceda con la exposición de ambos proyectos los que se encuentran en este tema de acceso a datos personales.
C. LUIS GABRIEL SÁNCHEZ CABALLERO RIGALT, DIRECTOR JURÍDICO.- Con su venia, buenas tardes, señores comisionados.
El ente público es la Policía Auxiliar del Distrito Federal, el expediente es el RR.SDP.0037/2014.
La solicitud son copias certificadas de un oficio con fecha 27 de enero de 2014, dos copias simples del dictamen médico de invalidez total y permanente, saber en qué fecha le pagarán al recurrente su cheque por los 50 meses de salario relativo al dictamen por parte de la aseguradora contratada en 2014 por el ente público y toda la documentación relacionada a los trámites hechos ante la aseguradora en relación a ese pago.

La respuesta: el ente público manifestó que no localizó el primero de los oficios solicitados, por lo que es imposible entregarlo; entregó las copias del dictamen requerido y respecto al tercer requerimiento no manifestó que constituye una solicitud de acceso a datos personales.
Por último, señaló anexar copia de un oficio de fecha 14 de marzo de 2014.

El recurso de revisión: el particular se inconformó porque no se le entregó completa la información solicitada.

En las consideraciones del proyecto del estudio realizado se desprende que el ente público anexó a su informe de ley, copia del oficio solicitado en el requerimiento número 1, por lo que se ordena nuevamente su búsqueda en archivos al acreditarse dicha existencia.

En cuanto al tercer requerimiento se acreditó que el mismo no va encaminado a solicitar el acceso a sus datos personales, sino a obtener del ente recurrido pronunciamiento sobre situaciones futuras y subjetivas.
En relación al cuarto requerimiento, en la copia del documento solicitado se señalan documentos anexos que no fueron proporcionados al particular, por lo que se deberán entregar al contener sus datos personales y protegiendo los de terceros.

Sentido del proyecto: modificar la respuesta impugnada.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Está a su consideración señores comisionados.
Si no hay ninguna intervención, sometería a su consideración la aprobación del recurso de revisión sobre datos personales 0037/2014 correspondiente a la Policía Auxiliar del Distrito Federal, cuyo sentido es modificar, quien esté por la afirmativa por favor sírvase manifestarlo.
C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Aprobado por unanimidad.

C. LUIS GABRIEL SÁNCHEZ CABALLERO RIGALT.- Con su venia señor Presidente.

El ente obligado es la Caja de Previsión de la Policía Auxiliar del Distrito Federal.

El expediente es el RR.SDP.0040/2014.
La solicitud consiste en dos copias certificadas del oficio de fecha 11 de marzo de 2014, tres copias de su dictamen médico de invalidez total y permanente, toda la documentación relacionada con su dictamen médico de invalidez total y permanente, dos copias de su escrito de petición de fecha 19 de febrero de 2014, así como copias de la respuesta a dicho escrito.

En respuesta el ente público entregó las copias certificadas del oficio solicitado, así como de toda la documentación relacionada con el dictamen médico de invalidez total y permanente y del escrito de petición de fecha de 19 de febrero de 2014 y de su respuesta.

Respecto al dictamen de invalidez total y permanente señaló no haberlo localizado en sus archivos ni en los sistemas de datos personales en virtud de que el mismo se encontraba en trámite, por lo que instrumentó el Acta circunstanciada correspondiente.
Recurso de revisión: el particular se inconformó porque el ente recurrido se negó a entregar tres copias certificadas del dictamen médico de invalidez total y permanente.

En las consideraciones del proyecto del estudio hecho a la respuesta impugnada, así como a las diversas documentales agregadas en autos, se advirtió que el ente público hizo del conocimiento del particular no haber localizado el dictamen solicitado por encontrarse en trámite, lo que se sustenta en un oficio emitido por el ente siete días antes de que ingresara la solicitud de acceso a datos personales, en el que se pide la valoración de la procedencia del dictamen respectivo y, en su caso, su emisión.

Por tanto, al haber instrumentado el Acta de no localización se incumplieron los extremos del Artículo 32 de la Ley de Protección de Datos Personales.

Sentido del proyecto: confirmar la respuesta impugnada.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Muchas gracias. Queda a su consideración, comisionados ciudadanos.

De no haber alguna intervención, sometería a votación el recurso de revisión sobre datos personales de la Caja de Previsión de la Policía Auxiliar, número 0040/2014 cuyo sentido sería confirmar, quien esté por la afirmativa, por favor sírvase manifestarlo.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Aprobado por unanimidad.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Muchas gracias. Procedemos entonces a los recursos de revisión en materia de acceso a la información que han sido reservados por algún comisionado, por favor proceda Director Jurídico.

C. LUIS GABRIEL SÁNCHEZ CABALLERO RIGALT.- Con su venia señor Presidente.

El ente obligado es la Contraloría General del Distrito Federal, el expediente es RR.SIP.0940/2014.

La solicitud consiste en copia de los documentos que recibió la Contraloría General del Distrito Federal y aquellos con los que se contaron para atender dos auditorías respecto a la Línea 12, realizada entre la Secretaría de la Función Pública y el Gobierno del Distrito Federal.

En respuesta el ente obligado manifestó que se tuvo por no presentada la solicitud de información, debido a que el solicitante no desahogo en sus términos la prevención que le fue formulada.

Recurso de revisión: el recurrente se inconformó porque aún cuando se atendió la prevención se desechó la solicitud.

Consideraciones del proyecto: del estudio a la prevención a la solicitud de información y el respectivo desahogo, se concluye que el solicitante proporcionó los elementos requeridos por el ente obligado para atender la solicitud ampliando el requerimiento inicial sin dejar lugar a dudas de lo que se solicitaba, por lo que se estima que no debió de haber tenido por no presentada la solicitud de información.

Consecuentemente el agravio esgrimido por la parte recurrente resultó fundado.

Sentido del proyecto: revocar el acto impugnado.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Muchas gracias. Está a su consideración señores comisionados.

Por favor, licenciado Luis Fernando Sánchez Nava, tiene la palabra.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Gracias.

En contra de revocar la determinación del ente obligado de no tener por presentada la solicitud de información conforme a lo que expondré enseguida.

De la lectura al requerimiento del particular se desprende que éste al redactar su requerimiento, de manera textual le solicitó a la Contraloría General copia de los documentos en su poder que recibió y los que se contestaron para atender la Auditoría 17G y 18G, Auditoría Específica 230 Obra Pública Federal DF FIES 2014, Fideicomiso para la Infraestructura de los Estados FIES DF convenios SCT 2014, convenios de reasignación de recursos SCT y DF Fonómetro 2014 Fondos metropolitanos.
De la solicitud referida y contrario a lo señalado en el proyecto, no se puede afirmar que el requerimiento sea claro y entendible en su redacción, por lo que se considera que la prevención efectuada por el ente obligado era procedente y necesaria, al pedirle al solicitante que aclarara a qué entidad u órganos de control interno se refería, toda vez que de la literalidad de la solicitud de mérito se desprende que no es clara, actuación que el ente recurrido motivó y fundamentó de manera correcta al citar los artículos 47 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Distrito Federal y el 43, fracción II de su Reglamento.
Ahora bien, una vez realizada la prevención, la carga, el solicitante era desahogarla en términos en el que fue notificada; sin embargo, de la revisión a su desahogo se advierte que el ahora recurrente se limitó a formular manifestaciones subjetivas sin atender el requerimiento hecho por el ente obligado.

Con la actuación descrita se considera que fue correcto que la Contraloría General tuviera por no presentada la solicitud, ya que el propio párrafo V del Artículo 47 de la ley de la materia en su parte final establece, que ante una prevención que no sea cumplida la solicitud debe tenerse por no interpuesta, supuesto que se actualiza en el caso en estudio.
Por las razones que he expuesto es que sugiero que el sentido de la resolución sea confirmar la determinación del ente obligado de tener por no presentada la solicitud en atención a que la prevención que era necesaria y procedente, no fue desahogada en sus extremos por el solicitante.
Finalmente, es importante mencionar que si bien durante la sustanciación del recurso de revisión la Contraloría General pretendió emitir una respuesta con el objeto de atender la solicitud, no debe perderse de vista que dicha atención obedece a las manifestaciones que el recurrente hizo valer al interponer su recurso, ya que es hasta ese momento cuando aclara que las entidades a que se refería en su requerimiento eran las contralorías internas de la Secretaría de Obras y de Finanzas, más no al momento de hacer la solicitud y por lo cual fue prevenido y por lo cual no contestó, sino ya una vez presentado el recurso de revisión.
Sin embargo, se considera que esas manifestaciones las debió de hacer del conocimiento del ente obligado en el desahogo de la prevención; es decir, en el momento oportuno, por lo que se reitera la legalidad en el proceder de la Contraloría General del Distrito Federal, así como la procedencia de la confirmación del acto impugnado.

Es cuanto.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- ¿Alguien más señores comisionados?

De no ser el caso, entendería que estamos de acuerdo y solamente votaría la propuesta del Comisionado Sánchez Nava, ¿es así? Bien.

Entonces el recurso de revisión de solicitud de acceso a la información número 0940/2014 correspondiente a la Contraloría General del Distrito Federal, quien esté por confirmar este recurso de revisión, esta respuesta del ente obligado, en este caso, dado los argumentos que ya expuso el licenciado Luis Fernando Sánchez Nava que tienen que ver esencialmente con que la prevención era necesaria, no fue desahogada en el tiempo correspondiente normativamente hablando por el solicitante y por lo tanto cabe digamos el desecharse como solicitud.

Por ello, quienes estén por la afirmativa de confirmar este recurso de revisión, por favor sírvase manifestarlo.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Aprobado por unanimidad.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Comisionados ciudadanos, de no haber inconveniente por parte de ustedes, procederemos al desahogo del siguiente punto del Orden del Día, consistente en la presentación, discusión y, en su caso, aprobación de los proyectos de resolución de los recursos de revisión interpuestos ante el InfoDF en materia de solicitudes de acceso a la información pública.

De conformidad con el criterio establecido por el Pleno, se procederá primeramente a la presentación y votación. Ya pasamos los que fueron reservados, pasaríamos nada más a la votación en bloque de los recursos que no fueron reservados por alguno o algunos comisionados.

Quienes que estén porque el sentido de los recursos de revisión, todos de 2014 y todos, como ya lo mencioné, de solicitudes de acceso a la información pública, los recursos de revisión 0863 y su acumulado 0879 correspondiente a la Secretaría de Desarrollo Social del Distrito Federal; el RR.SIP.1000/2014 correspondiente a la Delegación Coyoacán; el 0895 correspondiente a la Delegación Benito Juárez; el 0949 correspondiente a la Delegación Benito Juárez; el 0997 correspondiente a la misma delegación; el 0965 correspondiente a la Secretaría de Gobierno; el 0916 correspondiente a la Secretaría de Obras y Servicios; el 0930 correspondiente a la Secretaría de Desarrollo Económico; el 0939 de la Delegación la Magdalena Contreras; el 0950 y sus acumulados 0956 y 0957 del INVEA Instituto de Verificación Administrativa del Distrito Federal; el 0951 de la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal; el 0962 de la misma Procuraduría General de Justicia; el 0980 del Instituto de la Juventud del Distrito Federal, todos ellos que el sentido sea modificar, por favor sírvase manifestarlo.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Aprobados por unanimidad.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Quien esté de acuerdo con que el recurso de revisión 1070 correspondiente a la Consejería Jurídica y Servicios Legales, el sentido sea modificar y dar vista por no rendir el informe de ley, sírvase manifestarlo.
C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Aprobado por unanimidad.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Quien esté de acuerdo con que el recurso 1096 correspondiente a la Secretaría de Transportes y Vialidad, el sentido sea modificar y se da vista por rendir el informe de ley de manera extemporánea, por favor sírvase manifestarlo.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Aprobado por unanimidad.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Quien esté de acuerdo que los recursos de revisión 0908 de la Secretaría de Gobierno; 0994 de la Secretaría de Gobierno; 0955 del Instituto Electoral del Distrito Federal y 0981 del Tribunal de lo Contencioso Administrativo del Distrito Federal, el sentido sea confirmar, por favor sírvase manifestarlo.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Aprobados por unanimidad.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Quien esté de acuerdo en que el recurso 0886 correspondiente a la Delegación Coyoacán, el sentido sea revocar y que se recomiende que se abstenga de realizar ampliaciones de plazo innecesarias, por favor sírvase manifestarlo.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Aprobado por unanimidad.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Quien esté de acuerdo con que el recurso de revisión, los recursos de revisión 0976 de la Secretaría de Obras y Servicios; 0968 de la Secretaría de Finanzas; 0977 de la Secretaría de Transportes y Vialidad y 1001 del Instituto del Deporte del Distrito Federal el sentido sea revocar, por favor sírvase manifestarlo.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Aprobados por unanimidad.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Quienes estén de acuerdo con que los recursos de revisión 0945 Secretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda; 0970 Instituto de la Juventud del Distrito Federal; 0985; Instituto de la Juventud del Distrito Federal; 1007 del mismo Instituto; 0982, Delegación Tláhuac, el sentido sea sobreseer por quedar sin materia, por favor sírvase manifestarlo.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Aprobados por unanimidad.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Quienes estén de acuerdo con que los recursos de revisión 0953 del Instituto Electoral del Distrito Federal y 0995 del Sistema de Transporte Colectivo, el sentido sea sobreseer por no constituir una solicitud de información, por favor sírvase manifestarlo.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Aprobados por unanimidad.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Quien esté de acuerdo en que el recurso de revisión 1009 de Servicios de Transportes Eléctricos del Distrito Federal, el sentido sea sobreseer por entrega de información, por favor sírvase manifestarlo.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Aprobado por unanimidad.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Finalmente en esta parte de la Orden del Día quien esté de acuerdo en que el recurso de revisión 1254 la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, el sentido sea sobreseer por no aprobarse la existencia del acto impugnado, por favor sírvase manifestarlo.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Aprobado por unanimidad.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Antes de pasar al siguiente punto del Orden del Día, yo quisiera solicitarle al Secretario Técnico que anotara estos recursos que le voy a dictar para que conforme al criterio que ha adoptado este Pleno, no se tomen en cuenta para el índice de acceso.

Serían el recurso de revisión el 0945, el 0970, el 0985, el 1007 y el 0982, todos ellos que se aprobaron que el sentido sea sobreseer por quedar sin materia. Asimismo, también el 0953 y el 0995 que fueron los que se aprobaron de sobreseer por no constituir una solicitud de información y finalmente, el 1254 de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal que se aprobó sobreseer por no probarse la existencia del acto impugnado, ésos serían todos.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Se toma nota.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Agradecemos la presencia del licenciado Luis Gabriel Caballero Rigalt.

Y conforme a lo que hemos acordado, y al procedimiento que se ha establecido, pues me permito señalar que conforme a lo establecido en el tercer párrafo del Artículo 32 del Reglamento Interior del InfoDF aprobado mediante el acuerdo 0609/SO/14-05/2014 y en mi carácter de Presidente de este sesión del Pleno del Instituto, convoco a la siguiente sesión del Pleno para celebrarse el miércoles 6 de agosto de 2014 a las 12 horas e instruyo al encargado de despacho de la Secretaría Técnica para que proceda con la remisión del Orden del Día y documentos correspondientes conforme al procedimiento establecido para tal efecto.
Comisionados ciudadanos, de no haber inconveniente por parte de ustedes procederemos al desahogo del siguiente punto del Orden del Día consistente en asuntos generales y dentro de ellos el Informe de comisiones de los comisionados ciudadanos correspondiente al segundo trimestre 2014.

¿Todos traen informe el día de hoy? Entonces, lo haríamos en orden alfabético, pediría por favor al Comisionado Mucio Israel que iniciara con su informe.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Buenas tardes tengan todos ustedes, para entregar el informe del segundo trimestre de comisiones fuera del InfoDF, como ustedes saben en este trimestre en realidad trabajamos sobre una cosa que se hace necesaria e inminente a la luz, precisamente, de las reformas que está aprobando nuestro país y que se hace mucho más acuciante y que es, precisamente, generar una normatividad de la protección de los datos personales.
En ese sentido se hicieron una serie de foros, siete foros para ser exactos, a lo largo y ancho del país. El primero de ellos fue, precisamente, el 10 de abril en la ciudad de Hermosillo, ahí básicamente fue el arranque de esta caravana, precisamente, por construir una Ley General de Datos Personales, el 10 de abril en Hermosillo, Sonora.

El 2° foro fue en Tlaxcala, el 29 de abril se llevó el 2° foro, ahí estuvo precisamente el gobernador, Mansur, Mariano algo Mansur, ¿eh? Zarur, Zarur ahí estuvo el gobernador, que finalmente el foro tenía como intención tres cosas fundamentales.

O sea, discutir el tema técnicamente sobre la posibilidad de construir el asunto de la ley, hacer un asunto de incidencia en la agenda pública, precisamente, tanto en el Congreso como de los gobernadores de los estados y por supuesto invitar una serie de académicos que nos acompañaron durante toda esta caravana; una de ellas fue precisamente el CIDE, en la representación de la doctora Solange Maqueo que nos estuvo acompañando prácticamente a todos los foros.

Me parece que el de Tlaxcala fue un buen evento, sobre todo porque logramos platicar con los diputados, con el propio gobernador, en términos del asunto.
El 3er foro fue en el Estado de México el 19 de mayo, ahí hicieron aparición por primera vez de manera pública los comisionados del IFAI ya acompañándonos en este recorrido, fue de hecho su primera aparición pública formal, ahí me parece que fue bastante intenso el debate que se dio, ahí yo podría decir que uno de los temas que están tomando forma, fuerza y pertinencia es precisamente el tema del derecho al olvido, ahí se delineó, digamos, en el asunto de la ley y tomó fuerza.
El 4° foro fue en la ciudad de Mérida el 6 de junio, que además se hizo una larga jornada con el Instituto Estatal de Acceso a la Información Pública de Yucatán porque celebraron su décimo aniversario y eso le dio contexto, precisamente, para que pudiéramos también discutir en una mesa técnica, digamos, con carácter más o menos privado y cerrado algunos contenidos de la ley y pudiéramos ir precisamente a una discusión pública en términos de la pertinencia y la necesidad precisamente de construir este asunto.

El 5° foro fue el 19 y 20 de junio en la ciudad de Morelia, Michoacán, llegamos precisamente, en el momento en que el ex gobernador Fausto Vallejo pidió licencia del tema de su cargo, es un tema que refiero como anécdota.

Me invitaron a un programa de televisión ahí en la barra de análisis de la televisión local, no porque sea muy importante, sino porque es mi amigo el que conduce ahí, Rafa Malpica, que es muy conocido ahí, entonces, me dijo: vamos a hablar de datos personales; pero a la mera hora me dijo: sabes qué, yo no puedo hablar de datos personales sólo contigo porque me van a correr si nada más hablo de datos personales; la noticia es Fausto Vallejo y le dije: no te preocupes el tema está en que el ex gobernador ahora ha pedido licencia precisamente por un tema de dato personal sensible, que es su estado de salud.

Pero en qué momento un dato personal sensible como el estado de salud se convierte precisamente en un dato de gobierno y de gobernabilidad y por lo tanto, finalmente puede estar, digamos, resguardado su expediente clínico, me queda claro, nadie tiene que saber, si le sacaron, le traspasaron o no su hígado o si tiene varices en el…, nadie tiene por qué saber cómo está el asunto del expediente, pero sí cómo guarda relación precisamente con el tema de gobierno.
Y además había una cosa más interesante, hasta esa hora que yo fui al programa que eran las 10 de la noche, no había una comunicación expresa del gobernador al Congreso, al que es finalmente la parte formal en donde se presenta la renuncia o la separación o lo que sea, no había entrado, había entrado por un tweet que había dicho Fausto Vallejo que pues se separaba por cuestiones personales del cargo, no había una comunicación formal hasta ese momento y además el titular del Ejecutivo Federal le había dicho, ah pues muchas gracias, que le vaya muy bien, todo por tweet.

O sea, cómo es posible que finalmente se utilicen estas plataformas, que sí son importantes, que comunican para hacer actos de gobierno, que tienen que pasar por una formalidad y que están establecidas en la Constitución.

Por ahí se fue el asunto de esta cosa, lo cuento de manera o de otra porque finalmente los datos personales, pues como ustedes saben están metidos básicamente en nuestra vida cotidiana, en la Función Pública y además en Michoacán ya están elaborando precisamente, una Ley de Datos Personales, me acaban de decir que ya están trabajando en ello y que los diputados locales, ahí ya están muy metidos en el asunto.

Luego hicimos un 6° Foro de Análisis y Reflexión el 23 de junio, en el tres veces heroico Puerto de Veracruz, ahí tuvimos una reunión precisamente, con el presidente municipal de Veracruz y luego con el gobernador que hicimos un asunto de incidencia también en el tema de los datos personales, que me parece que es de manera fundamental un tema que hay que poner.

El 26 de junio, digamos, ya no como parte de este tema de la caravana por los datos personales, la Comisión Estatal de Información Pública o gubernamental de ese estado, de ese bello estado de Querétaro me invitó a ser conferenciante en su diplomado que tienen ahí con la Suprema Corte de Justicia de la Nación, claro, en el tema de datos personales, de qué otra cosa, ¿verdad?

Y luego, el 3 y 4 de julio fuimos a la Asamblea Nacional Ordinaria de la Conferencia Mexicana para el Acceso a la Información Pública de México en Chetumal Quintana Roo, en donde básicamente elegimos un nuevo coordinador nacional y por supuesto se dieron los informes del asunto.
Creo que en términos generales esta larga jornada que se hizo fuera del Info funcionó para dos cosas, como les decía, para hacer incidencia pública sobre la necesidad de construir un tema sobre datos personales, el asunto de que tenemos ya un producto final y de que además estamos en una situación muy complicada, porque finalmente el 6° constitucional nos ha dado, precisamente, a los órganos especializados en la garantía de acceso y de protección de datos personales el control constitucional.

Y frente a la publicación, el martes pasado, de la Ley de Telecomunicaciones y particularmente los artículos 189 y 190 de la ley, estamos emprendiendo digamos una serie de acciones que nos van a posibilitar, yo espero que en compañía del IFAI, que en compañía de los órganos garantes de los estados, una controversia constitucional para que el 189 y el 190 puedan no ser precisamente validados en el asunto, puesto que como lo he dicho en otros espacios, estos artículos vulneran para empezar el Artículo 1° de nuestra Constitución.
Es decir, todo el principio de bloque de convencionalidad y el principio pro homine, lo echan por tierra, echan por tierra el debido proceso, el Artículo 11 que es básicamente la posibilidad del libre tránsito de las personas con la geolocalización, por supuesto el Artículo 16 en términos de la protección de los datos personales y la posibilidad de que la gente puede ejercer derechos ARCO, consagrados en nuestra Carta Magna y por supuesto, todo el 190 viola flagrantemente el asunto de la retención ilegal de los datos personales hasta por dos años de las personas, de sus correos electrónicos, de sus mensajes de texto y por supuesto de las llamadas telefónicas, sin que medie una orden judicial.

En ese sentido, varios órganos de la república ya han manifestado el interés de que vayamos a esta controversia constitucional, sociedad civil ya se manifestó precisamente porque el IFAI acompañe como la cabeza de estos derechos fundamentales el tema y pues hagamos votos porque en las próximas semanas, tenemos 30 días, si no me equivoco, una vez publicado precisamente el decreto de la Ley de Telecomunicaciones para poder ir a esta controversia, bueno este asunto, a esta acción de inconstitucionalidad, no es una controversia, es una acción de inconstitucionalidad, que son las dos figuras de control constitucional que existen.

Que finalmente como órganos especializados que somos, vamos a pedir también que la Corte nos valide como sujetos activos en este asunto como órgano especializado, en base al 6° y al 1° constitucional y que podamos ir a una controversia lo más pronto posible, una acción de inconstitucionalidad, precisamente, porque vulnera de manera flagrante los derechos fundamentales de las personas en cuanto a su privacidad y la protección de sus datos personales.

Entonces, es más o menos el asunto de los resultados que hemos tenido en esta larga, larga travesía para la construcción de una normatividad en cuanto a una Ley General de Datos Personales.
Es cuanto, ciudadano Presidente.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Muchísimas gracias Comisionado Mucio Israel Hernández.

Le cedemos la palabra al Comisionado Luis Fernando Sánchez Nava.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Muchas gracias señor Presidente de este Pleno, de este día.

Nada más igualmente con fundamento en el numeral 9 de los criterios para la asignación de comisiones de trabajo fuera del Distrito Federal, me permito rendir el siguiente informe de actividades, respecto al segundo trimestre del 2014.

Primeramente asistí al 1er Foro para el Análisis de la Ley General de Datos, así como a la Sesión Ordinaria de la Comisión Jurídica de la Conferencia Mexicana para el Acceso a la Información Pública, el día 10 de abril del 2014, celebrados en la ciudad de Hermosillo, Sonora. En el marco de seis mesas de trabajo orientadas al análisis y reflexión de la creación de la Ley General de Protección de Datos Personales que sirvieron para intercambiar puntos de vista entre los colegas, comisionados y consejeros de otras entidades del país.

Asistí a la Sesión Ordinaria de la Comisión Jurídica de la misma, el día 28 de abril y el 29 del mismo mes y año y participé como moderador en el 2° Foro de Análisis y Reflexión para la creación de la ley, efectuados en la ciudad de Tlaxcala, Tlaxcala.
En la Sesión de la Comisión Jurídica se analizaron los siguientes puntos: exposición de propuestas para modificar las reglas de operación y funcionamiento de las comisiones de la Conferencia Mexicana para el Acceso a la Información Pública donde se han estado analizando cómo fortalecer a este órgano donde se reúnen todos los órganos de transparencia del país, incluyendo al propio IFAI al órgano federal y donde se busca reestructurarlo, fortalecerlo, darle un mayor peso y equilibrar los poderes internos de la COMAIP para tener una mejor representación como órganos de transparencia.
Ahí mismo se analizó una propuesta de reforma al Código Civil y a la Ley Reglamentaria del Registro Público de la Propiedad, ambos del estado de Nuevo León, presentada ante la COMAIP de esa entidad y un servidor por parte del InfoDF fuimos los únicos que pudimos mandar las observaciones sobre esta propuesta de reforma al Código Civil.

Asistí a la Sesión Ordinaria de la Comisión Jurídica de la Conferencia Mexicana para el Acceso a la Información Pública, el 19 de mayo del 2014, así como al 3er Foro de Análisis y Reflexión para la creación de la Ley General de Datos Personales celebrada en la ciudad de Toluca, Estado de México.

En esa oportunidad se dio continuidad al análisis de las propuestas para modificar las bases de coordinación, los lineamientos y las reglas de operación y funcionamiento de la COMAIP.
Ahí cabe hacer mención que fui nombrado como responsable para hacer la propuesta en el tema de las bases de coordinación de la COMAIP.
Asistencia el 23 de junio al 6° Foro de Análisis y Reflexión para la creación de la Ley General de Datos Personales, efectuado en el Puerto de Veracruz. Participé como moderador en dicho foro, siendo ésta una de las mesas que reunió a los comisionados y consejeros de otras entidades, que tuvieron como objeto continuar con la reflexión de las propuestas e intercambio de ideas en torno a la creación de esta nueva normativa; cuya aplicación afectará a todos los órganos garantes del país. 

Es importante mencionar que en el último evento dedicado a la elaboración de la Ley General de Datos, siendo el 7° foro y donde también participé como morador, efectuándose el día 10 de julio en el Palacio de la Autonomía en el Centro Histórico de la Ciudad de México, acto donde también se contó con las ponencias de los magistrales, del doctor Oscar Puccinelli y de la doctora María Solange Maqueo, donde participaron también miembros de otros órganos garantes del país.

En esa oportunidad se expusieron los resultados de los seis foros organizados por la COMAIP, en las ciudades de Hermosillo, Tlaxcala, Toluca, Mérida, Morelia y Veracruz; ahí se tuvo una conferencia de prensa con diferentes medios de comunicación, donde también participamos y donde se dieron ahí a manera de conclusiones los aspectos más relevantes que debe contener la Ley General de Protección de Datos Personales, que ya lo expuso muy bien el Comisionado Mucio Israel y no quisiera yo repetir.

Considero que los eventos a los que acudimos los comisionados ciudadanos en el segundo trimestre del 2014, organizados en su mayoría por la COMAIP en el marco de la creación de la Ley General de Protección de Datos Personales, pues han resultado de suma importancia, debido a que se ha permitido llevar y dar a conocer la postura sobre el impacto de la reforma constitucional en esta materia y cuyo contenido resultaría una propuesta que se hará llegar a los legisladores, senadores, a los diputados federales, a fin de retomar las propuestas vertidas en estos foros y también donde se tendrán que bajar en los congresos locales, aquí en la Asamblea Legislativa, para el efecto de que la reforma constitucional, las legislaturas locales se acoplen a la propia Ley General, en torno a la propuesta constitucional.

Esto con el efecto para tener una normativa eficaz, eficiente en la protección de los datos personales, en el tema de acceso a la información pública.

Finalmente, nada más, asistí el 4 de julio a la 15 Asamblea General Ordinaria de la COMAIP en la Ciudad de Chetumal, donde se eligió al doctor Javier Rascado como presidente de este organismo y donde se rindieron los informes de las comisiones temáticas y de las coordinaciones.

Es cuando.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Gracias, Comisionado Luis Fernando Sánchez Nava.

Tiene usted la palabra, Comisionado Alejandro Torres.

C. ALEJANDRO TORRES ROGELIO.- Muchas gracias, muy buenas tardes a todos.

Quisiera iniciar mi exposición de mi segundo informe trimestral, también correspondiente a este año 2014 de comisiones, destacando algo que acaba de decir el Comisionado Luis Fernando Sánchez Nava, resaltando precisamente la intensiva participación de este Instituto, los cuatro comisionados hemos participado en este proceso de análisis, de reflexión de lo que es la Ley General de Protección de Datos Personales.

Pero no sólo eso, sino en el ámbito de la COMAIP, precisamente, este Instituto sigue, de alguna manera, siendo líder, marcando pauta en muchos temas, en muchas discusiones y tanto es así que, precisamente, el Comisionado Mondragón, por ejemplo, ya también desempeña una responsabilidad ahí, aunque esto fue ya parte de este mes de julio, si mal no recuerdo, ah, no, no, todavía en junio, en junio, así es, en junio, exactamente en Toluca ahí se eligió merecidamente como coordinador de la Región Centro.

En fin, que este Instituto sigue teniendo una gran participación, presencia y liderazgo en el grupo de los órganos garantes del país y esto es bien importante para la discusión que se está viviendo actualmente en el país, a partir de la reforma constitucional de febrero y mientras el país está, la atención pública está concentrada en algunos temas como telecomunicaciones y la energética que son temas, por supuesto, importantísimos, también nosotros estamos haciendo nuestra tarea, porque estos temas van a..., y una vez que se cumplan los plazos de la propia Constitución van a ser temas de trascendencia y de amplio debate público y no va a empezar un debate desde cero, el debate ya inició desde hace varios meses.

Y en ese sentido quiero informar que el 10 de abril, como ya se expresaba anteriormente por el Comisionado Mucio Israel, iniciaron los foros de Análisis y Reflexión para la creación de la Ley General de Protección de Datos Personales en el marco de la Asamblea de la Región Norte de la COMAIP, en Hermosillo, Sonora.

Ahí un servidor tuvo la oportunidad de participar como ponente en el panel de discusión y me permití proponer diversas cosas que debía contener esta ley y revisar de manera integral la reforma constitucional que se promulgó en febrero, a fin de que las leyes generales que expida el Congreso de la Unión incorporen las mejores prácticas en materia de acceso a la información, de protección de datos personales y de archivos, que se viera de manera integral porque a veces el debate solamente se concentra, que si en el nuevo IFAI, las características en su momento, que si la elección de los comisionados.

Pero hay otros elementos muy importantes de esta reforma constitucional que no deben pasar por alto porque son las que van a delinear el Sistema Nacional de Transparencia y el Sistema Nacional de Protección de Datos también en el país.

Ahí me permití también proponer que se definan los alcances de dicha reforma en las entidades federativas y también las implicaciones para los órganos garantes, por ejemplo, respecto de los casos en que el IFAI habrá de ser según la instancia para revisar los recursos que resuelven los institutos o los consejos estatales de acceso a la información pública y de protección de datos personales.

También la necesidad de definir las facultades del Consejo Consultivo del IFAI, que ahí está previsto en la Constitución y pues poco se ha hablado al respecto, qué características, cómo se deben elegir, cuáles son sus funciones, recordemos que finalmente el IFAI ya es un órgano colegiado, tendrá un Consejo Consultivo también, que ésa es otra instancia colegiada, entonces hasta dónde va a llegar uno y otro, ¿no?

Y se planteó también la necesidad de reformar a la COMAIP como la instancia que permita coordinar a todos los órganos garantes del país, también la Constitución ordena esta coordinación entre los órganos locales con el órgano previsto en el 6° constitucional, o sea el IFAI.

Y en el marco de la sesión de la Asamblea Región Norte de la COMAIP, en la que se eligió al consejero Andrés Guerrero de Sonora como coordinador de dicha región, me permití exponer el proyecto de una plataforma web para que todos los órganos garantes locales pudiéramos publicar ahí los casos relevantes, las resoluciones relevantes que estamos atendiendo en nuestros respectivos órganos garantes, en nuestros respectivos institutos para que otros institutos, otros órganos garantes los puedan conocer, sepan cómo estamos resolviendo en determinadas materias que pudieran ser comunes y qué criterios estamos utilizando, qué jurisprudencia se está argumentando también, el sentido de las resoluciones y esto en apoyo también a generar un conocimiento entre los órganos garantes para eventualmente también evitar, precisamente, que el ciudadano tenga que acudir al IFAI como una nueva instancia si está inconforme.

Y también para que el público, para que cualquier persona pueda conocer cómo estamos resolviendo los órganos garantes, ha sido una exigencia muy legítima, muy válida de los ciudadanos saber cómo estamos resolviendo.

Entonces, creo que esa plataforma busca y creo que va a lograr muy bien esos dos propósitos, ¿no? Intercambiar el conocimiento entre los órganos garantes y además rendirle cuentas al ciudadano y qué estamos haciendo y cómo lo estamos haciendo.

Después, el 29 de abril en la Ciudad de Tlaxcala, en el 2° Foro Nacional de Análisis y Reflexión para la creación de la Ley General de Protección de Datos Personales de la Región Centro de la COMAIP, que además vale la pena destacar, pues fueron foros organizados, muy bien organizados además y convocados por la Comisión de Datos Personales que tiene a su cargo el Comisionado Mucio Israel Hernández Guerrero.

Y ahí tuve la oportunidad de participar como moderador en el panel de análisis y donde se destacó mucho la necesidad de concientizar a la gente, de reconocer los datos personales como un derecho fundamental de este siglo, hacer un exhorto también para que los órganos garantes de los estados coadyuven de manera decidida en la promoción del derecho a la protección de los datos personales y analizar los elementos que deberá contener la Ley General de la materia, una ley sustantiva; por lo tanto, deberá contener principios, bases y procedimientos.

Luego en el mes de mayo, el 19 de mayo en la Ciudad de Toluca, pues ahí hubo diversas actividades también en el marco de la COMAIP, ya con los nuevos comisionados, como ya se mencionó del IFAI, como ya se mencionó hace un momento, en el marco del 3er Foro Nacional de Análisis, ahí se planteó la necesidad de que los legisladores en su momento incluyan en la Ley General de Protección de Datos Personales las mejores experiencias internacionales y nacionales para garantizar este derecho humano, se incluya, por ejemplo, bueno, también lo del derecho al olvido también se planteó ya. 

Bueno, y también ya se está planteando el problema de la geolocalización, además a la luz de la resolución de la Corte también, fue importante este análisis.

Finalmente no hay nada dicho en materia de geolocalización, apenas es una resolución de la Corte, ya el IFAI interpuso ahí una acción de inconstitucionalidad, necesitamos que vaya a la otra, que la amplíe y eventualmente los legisladores pueden modificar el marco normativo y entonces sí establecer una mayor protección, no hay nada dicho. Afortunadamente el derecho mexicano es así, muy dinámico y además progresa.

También en ese ámbito de la reunión en Toluca, en el Estado de México, se realizó la Décimo Octava Reunión de Trabajo de la Región Centro de la COMAIP, ahí me permití presentar los avances de esta plataforma web que ya comenté, respecto de las resoluciones de los órganos garantes.

Y también ahí se realizó la Vigésimo Octava Sesión Extraordinaria de la Comisionado de Comunicación Social de la COMAIP en la que participo como integrante y bueno, hasta ese momento era integrante, ahora ya también soy Secretario Técnico. 

Y en esta reunión se acordó la renovación de la Coordinación de la Comisión de Comunicación Social de la COMAIP, se acordó que sería en el marco de la Asamblea Nacional que se celebró posteriormente en Chetumal, Quintana Roo y también se revisaron los avances de la redacción del cuadernillo el ABC de los Archivos, esta publicación vendrá a complementar, precisamente, lo que ha sido esta Santa Trinidad de los derechos, el de transparencia, acceso a la información, de protección de datos personales y hay un ABC de cada uno de esos derechos, falta el de los archivos, ya está en la elaboración, se encargaron también caricaturas y bueno, tenemos el ofrecimiento del empresario don Armando Prida, poblano, para poder publicar otros 50 mil ejemplares de este ABC de los Archivos.

En el mes de junio, el día 6 en Mérida, Yucatán se realizó el 4° Foro Nacional de Análisis de Reflexión para la Creación de la Ley General de Protección de Datos Personales, a la cual tuve oportunidad también de asistir y ahí también me llamó mucho la atención cómo entró el tema también fuerte de la llamada nube, todas las implicaciones que esto tiene para la protección de los datos personales, los retos que se presentan.

También se hizo notar la necesidad de dicho marco normativo, ya que en el país tan sólo 11 entidades cuentan con una ley específica sobre protección de datos personales, éste ha sido un tema recurrente, así que la Ley General vendrá a ayudar a que, precisamente, este derecho se desarrolle en una norma específica y no sea solamente un capítulo, un apartado, un título o un libro de la de Transparencia y Acceso a la Información.

En la Paz, Baja California Sur el día 12 de junio se realizó la Novena Sesión Ordinaria de la Asamblea Regional Norte de la COMAIP, donde me permití ya presentar, prácticamente ya la conclusión de esta plataforma web que ya comenté de los recursos de revisión.

El día 20 en Morelia, Michoacán se realizó el 5° Foro de Análisis de la Ley de Protección de Datos Personales, ya lo comentó el Comisionado Mucio Israel Hernández Guerrero, el contexto en el que se desarrolló este evento ahí, precisamente en el Congreso del Estado y ahí se expusieron los mecanismos que permitan hacer de la futura Ley General de Datos Personales un cuerpo normativo, independiente de tratar de garantizar que se incluya derecho al olvido en los tres principales ámbitos y también debe regularse bien lo de la geolocalización y una serie de expresiones que ahí se hicieron.

Luego, el 23 en Veracruz en el 6° Foro Nacional de Análisis y Reflexión para la Creación de la Ley General de Protección de Datos Personales tuve el privilegio también de participar como panelista en el análisis sobre esta Ley General de Protección de Datos Personales ahí. 

Me permití señalar y reiterar, insistir en que también debe considerarse el impacto presupuestal que tienen estas leyes, no es nada más legislar así, también hay que procurar los recursos para los órganos garantes que además están muy castigados, toda legislación, toda normatividad tiene un impacto, precisamente en recursos humanos, en recursos presupuestales.

Y la reforma constitucional, precisamente, garantiza una autonomía presupuestal de los órganos garantes, pero ésta en la práctica se ve muy mermada realmente, entonces, creo que es importante insistir en esta parte y así lo hicimos.

Y se insistió también en lo que deben ser tres leyes generales, porque todavía hay quien piensa que pudiera ser una sola ley nada más y hay una interpretación muy rara de lo que hacen de la reforma constitucional, sí creemos que deben ser tres leyes generales: de acceso a la información pública, de protección de datos personales y la de archivos.

Y bueno, con esto concluiría mi informe, únicamente señalando que este proceso continúa y bueno, ya en próximas fechas estaremos en condiciones, precisamente, de dar a conocer lo que será la propuesta de la Ley General de Protección de Datos Personales.

Muchísimas gracias.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.-Muchas gracias, Comisionado Alejandro Torres.

Yo por mi parte reporto la asistencia al Foro Nacional, 2° Foro Nacional de Análisis de Reflexión para la elaboración de la Ley General de Protección de Datos Personales, en cuyos detalles ya, quienes me antecedieron la palabra ya abundaron, y lo que sí destaco es que el Comisionado Mucio Israel Hernández Guerrero, pues es, como ya se mencionó, coordinador de esta Comisión y es el coordinador de todos esos trabajos, que como ya se dijo, llevaron siete foros regionales y se inscriben todas estas acciones, todas estas comisiones de los cuatro comisionados de este Instituto, se inscriben en una colaboración y participación que ahorita es de la mayor relevancia.

No creo que haya una coyuntura similar, por lo menos en 50 o 100 años, en lo que se refiere al impacto que está teniendo la Reforma Constitucional en materia de Transparencia.

Entonces, estas comisiones son de la mayor relevancia y están enfocadas a eso, a la elaboración de la Ley General en materia de Transparencia, la Ley General en materia de Protección de Datos Personales en la que este Instituto se ha centrado más y también, por supuesto, en el acompañamiento que vamos a hacer para la Ley General de Archivos.

También asistí al Primer Seminario Nacional de Transparencia y Participación Ciudadana, el cual se efectuó los días 26 y 27 de mayo del año en curso en la Ciudad de Tijuana, Baja California, organizado por la Conferencia Mexicana para el Acceso a la Información Pública, a través de su Comisión de Vinculación con la Sociedad Civil, la Oficina de México del Instituto Nacional Demócrata para Asuntos Internacionales y el Instituto de Transparencia y Acceso a la Información Pública de Baja California, cuyo objetivo consistió en difundir y discutir buenas prácticas y mejoras sustantivas en materia de Transparencia y Acceso a la Información Pública que propicien el avance de las entidades federativas.

También asistí al Primer Encuentro Regional de Capacitación en el marco de la reforma constitucional, realizado los días del 12 al 14 de junio de 2014 en la Ciudad de la Paz, Baja California Sur, organizado por el Instituto de Transparencia y Acceso a la Información Pública del estado de Baja California Sur, en el cual formé parte del panel de capacitación sobre casos de éxito en la materia de los nueve estados participantes.

Finalmente, asistí al Seminario Nacional de Transparencia y Protección de Datos Personales realizado en la Ciudad de Morelia, Michoacán el día 20 de junio de 2014, organizado por el Instituto para la Transparencia y Acceso a la Información Pública del estado de Michoacán y la Conferencia Mexicana COMAIP, en el cual se revisaron las implicaciones y retos a sortear en cuanto al derecho de acceso a la información pública y el de protección de datos personales en el marco de la reforma al Artículo 6° constitucional, realizada en febrero del presente año.

Es cuanto.

Si no hay más qué agregar. Al no haber otro asunto, perdón, como siguiente Asunto General tenemos la propuesta del Comisionado ciudadano Alejandro Torres Rogelio, con relación a la Ley de Movilidad del Distrito Federal, un pronunciamiento.

Por favor, adelante, tiene usted la palabra.

C. ALEJANDRO TORRES ROGELIO.-Muchas gracias, nuevamente, con el uso de la palabra, con favor de su atención para señalar, precisamente que ayer, como ustedes bien saben, perdón, el día 14 de julio se promulgó por el jefe de gobierno la Ley de Movilidad del Distrito Federal, lo cual es una muy buena noticia además, para esta ciudad, que ya prácticamente hace crisis aquí la cuestión de la movilidad y cómo nos relacionamos en el espacio público.

Entonces, ojalá que esta ley tenga sus efectos positivos pronto.

Pero para lo que tiene que ver con el Instituto y sus funciones, yo quisiera proponer que nuestras diferentes áreas, la Dirección de Evaluación, la de Tecnologías, creo que también Jurídica y en apoyo con las secretarías de este Instituto revisen, precisamente, las implicaciones que tiene esta promulgación y se hagan, en su caso, los ajustes, no sólo a la nomenclatura porque la Secretaría de Transportes y Vialidad cambia, ahora se llamará la Secretaría de Movilidad, la nomenclatura es por una parte, pues el INFOMEX está identificado hacia el ente, cuando hagamos la parte de evaluación también, la parte jurídica también en cuestión de solicitudes y recursos de revisión y también las evaluaciones.

Pero también respecto de las atribuciones que tiene, puesto que sí se le busca dotar de una mayor fuerza y unas facultades, atribuciones que es lo que le da sentido, precisamente, a la promulgación de esta ley y si a ello implicara en su momento ajustar, precisamente, los criterios de evaluación de sus obligaciones de transparencia y en fin, todas las implicaciones que esto represente en lo que tiene que ver con nosotros como Instituto, como garantes de los derechos de acceso a la información, lo que tenga que ver con transparencia y también la protección de datos personales.

Sería mi propuesta, así como hace una semana también lo hicimos respecto de la Contaduría Mayor, que pasó a ser Auditoría ahora, Superior del Distrito Federal, de la Ciudad de México, perdón.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Muchísimas gracias por ese pronunciamiento.

¿Alguien más sobre este punto?

Bien, al no haber otro asunto qué tratar y siendo las 13 horas con 30 minutos del día 16 de julio de 2014 se da por terminada la Vigésima Sexta Sesión Ordinaria del Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal.

Agradezco a todos su presencia.

Buenas tardes y buen provecho.
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