VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA CUADRAGÉSIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DEL DISTRITO FEDERAL, CELEBRADA EL DÍA 12 DE NOVIEMBRE DE 2014, EN LAS INSTALACIONES DEL MISMO INSTITUTO. 

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO, SECRETARIO TÉCNICO.- Muy buenas tardes, señora comisionada, señores comisionados.

De conformidad con el Artículo 40 del Reglamento de Sesiones de este Pleno, ante la ausencia del Comisionado Presidente, se deberá designar de entre ustedes a quién preside esta sesión, mismo que tendrá voto de calidad.

Por lo cual, señores comisionados, favor de presentar sus propuestas para someterlas a votación.

El Comisionado Alejandro Torres.

C. ALEJANDRO TORRES ROGELIO.- Gracias. Buenos días.

Quisiera proponer para presidir esta sesión al Comisionado ciudadano Mucio Israel Hernández Guerrero.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.-  ¿Alguna otra propuesta? 

Al no haber otra propuesta, señores comisionados, les consulto en votación económica si es de aprobarse que el Comisionado Mucio Israel Hernández Guerrero presida la sesión del día de hoy.

Quienes estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo.

Aprobado por unanimidad.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO, COMISIONADO CIUDADANO PRESIDENTE.- Muy buenos días.

Comisionados ciudadanos del Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal. Siendo las 10 horas con 25 minutos del  día 12 de noviembre de 2014, solicito al licenciado Juan José Rivera Crespo, encargado de Despacho de la Secretaría Técnica de este Instituto, que proceda al pase de lista, con el fin de verificar si existe el quórum establecido por la ley para la celebración de la Cuadragésima Primera Sesión Ordinaria del Pleno de este Instituto, a la cual se ha convocado.

Proceda, por favor, señor Secretario.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Con todo gusto, Comisionado Presidente.

Están presentes los siguientes comisionados ciudadanos: el Comisionado Mucio Israel Hernández Guerrero, quien hoy preside esta sesión, el Comisionado David Mondragón Centeno, el Comisionado Luis Fernando Sánchez Nava y el Comisionado Alejandro Torres Rogelio.

Asimismo, me permito informar a este Pleno que el día de ayer 11 de noviembre de 2014 fue recibido en la Unidad de Correspondencia de este Instituto el oficio MDPPOTA/CSP/1091/2014, de la misma fecha, suscrito por el Presidente de la Mesa Directiva del Pleno de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, mediante el cual comunica a este órgano garante que en sesión celebrada en esa fecha, el Pleno del órgano legislativo en cita aprobó el dictamen por el que se designa como Comisionada ciudadana del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal a la ciudadana Elsa Bibiana Peralta Hernández.

En tal virtud, doy cuenta a este honorable Pleno que también se encuentra presente en esta sesión la Comisionada ciudadana Elsa Bibiana Peralta Hernández, por lo cual, señor Presidente, le informo que existe el quórum legal requerido para sesionar, de conformidad con el Artículo 70 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Distrito Federal, así como con el Artículo 17 del Reglamento de Sesiones del Pleno de este Instituto.
C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias, señor Secretario.

En virtud de que existe, no solamente el quórum legal establecido, se declara abierta la Sesión. 

Comisionados ciudadanos, de no haber inconveniente por parte de ustedes, procederemos al desahogo de los asuntos del Orden del Día de esta Sesión. 

Es necesario indicar que el desarrollo de la misma será de conformidad con el procedimiento establecido en el Artículo 21 del Reglamento de Sesiones del Pleno. 

Y aprovecho el momento, precisamente, para darle la bienvenida y como decía anteriormente, no solamente ya existe el quórum legal, sino ahora sí estamos completos en el Pleno de este Instituto. 
Aprovecho para darle la más cordial de las bienvenidas a la maestra Elsa Bibiana Peralta Hernández, como Comisionada ciudadana de este Instituto, que llega hoy, ayer fue designada por la Asamblea. 

Sea usted bienvenida, maestra, a este Pleno, sin duda alguna el trabajo que desarrollaremos de aquí al siguiente tiempo, pues va a poner, precisamente, a este Instituto, como siempre lo ha sido, pues en punta de lanza en términos de los dos derechos que tutelamos.
Seguramente viene una segunda etapa importante en este Segundo Pleno, que finalmente nosotros hicimos una primera transición en este órgano de transparencia. Estamos, precisamente, por nosotros mismos cumplir con una segunda etapa en este encargo que nos ha dado la ciudad.
Me parece que tendremos que hacer un muy buen trabajo, como se ha venido haciendo, conocemos además de su capacidad, de su compromiso con el tema, lo cual hace que este Instituto se fortalezca y por supuesto, generaremos una sinergia que nos permita, como siempre, colocar estos dos derechos, pues en el centro de la política pública de la ciudad.

Sea usted bienvenida, seguramente nuestros compañeros comisionados tendrán algún mensaje qué dirigirle.
El Comisionado David Mondragón.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Sí, muy brevemente y en el mismo sentido, pues quisiera darle la más cordial bienvenida a la maestra Elsa Bibiana Peralta Hernández a este Pleno y al Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal.
Sabemos todos de la trayectoria de la maestra Peralta, ha estado como contralora en el Tribunal Superior de Justicia del Distrito Federal durante seis años e inmediatamente después, pues ha sido la responsable de transparencia del mismo Tribunal Superior de Justicia del Distrito Federal.
Ayer tuvimos la oportunidad de visitarla en sus oficinas y vimos la gran cantidad de reconocimientos que tiene el Tribunal, pues gracias a la labor de los funcionarios, los servidores públicos directamente involucrados, que entre los que se encuentra a la cabeza, pues la maestra Elsa Bibiana Peralta.
Así pues, sabemos de que su experiencia y su compromiso con el tema que ha mostrado fehacientemente a lo largo de muchos años no es una promesa de desempeño, de buen desempeño, sino los hechos demuestran ya un desempeño muy sólido, muy productivo y en pro, como bien decía el Comisionado Mucio, en pro de los dos derechos que tutelamos, hacemos votos por que hagamos una excelente sinergia entre los comisionados y que todo esto sea para bien del InfoDF y los derechos que tutela.
C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias, Comisionado David Mondragón Centeno.

Comisionado Alejandro Torres Rogelio, por favor.

C. ALEJANDRO TORRES ROGELIO.- Muchas gracias. Buenos días a todos.

Yo también quiero expresar públicamente, pues no solamente la bienvenida a Elsa Bibiana, sino también mi felicitación. Y yo estoy seguro que, precisamente, los conocimientos que ella tiene, el talento que la caracteriza también y el compromiso que ha demostrado, precisamente en los cargos anteriores, en Administración Pública local, concretamente en el Poder Judicial del Distrito Federal, ha demostrado, justamente, ese compromiso y yo creo que todo ello va a enriquecer el trabajo de este órgano garante para beneficio de los ciudadanos del Distrito Federal.

Porque el Distrito Federal se ha caracterizado en muchos aspectos, precisamente en llevar la delantera, la vanguardia, ser referente, de hecho, en ejercicio de estos derechos, del acceso a la información pública, en la protección de los datos personales, también los temas de rendición de cuentas, transparencia, ahora también Gobierno Abierto hemos entrado, archivo no lo dejamos pasar nunca, aunque no seamos el órgano precisamente garante de ello, pero tiene que ver con esta materia.
Y en algunos otros momentos, bueno, coincidimos precisamente la maestra y yo afortunadamente, en otras tareas, como responsables de oficinas de información pública. Participaba, además, la maestra de manera muy activa y de una manera muy inteligente, por ejemplo, en la RETAIP, en la Red que precisamente incorpora a todos los entes del Distrito Federal, a las oficinas de información pública, en donde se genera mucho conocimiento, análisis, diagnóstico de cómo están las cosas y qué podría mejorarse. Y ahí Elsa Bibiana ha tenido, precisamente, una participación muy activa.
Y bueno, siempre ha sido una amiga y una aliada de esta institución, ahora forma parte de esta institución para bien, precisamente, como he dicho, del ejercicio de estos derechos para la ciudad y vamos a trabajar con ello, yo estoy seguro que vamos a ser un gran equipo como comisionados que estamos encargados temporalmente de esta noble institución.

Bienvenida y cuentas con todo el apoyo de los comisionados ciudadanos para desempeñar de la mejor manera posible nuestro trabajo.

Muchas gracias, también.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias Comisionado Alejandro Torres Rogelio.

Comisionado Luis Fernando Sánchez Nava, por favor.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Muchas gracias. Muy buenos días a todos.

Elsa Bibiana, pues muy bienvenida, está, ya te conocemos todos los comisionados, han expresado excelentes cosas de ti, te conocemos, tu trabajo muy profesional.

Y un tema muy relevante, que es el tema de la equidad de género, que ya por mandato de ley, pues tenía que integrarse una dama. Y esto le da también pluralidad, le da otro punto de vista. Me da gusto porque ya somos dos abogados aquí en el Pleno para dar y que es importante también la pluralidad de todos los comisionados, pero eso me agrada bastante.
Pues deseándote el mayor de los éxitos en tu empeño, en tu encargo acá con nosotros, creo que te conocemos y sabemos que vas a cumplir de manera  fehaciente esta nueva parte de tu vida. Muchas felicidades.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Pues maestra, sea usted bienvenida a este Pleno, que sin duda va a ser muy enriquecedor, muy bueno, muy rico y sobre todo lleno de trabajo. Lo que sí le podemos decir es que trabajo va a haber

Y en ese sentido, pues, procederemos, precisamente, a dar, sí, perdóneme, perdóneme mi querida maestra, tiene usted razón, tiene todo el derecho de saludarnos.

C. ELSA BIBIANA PERALTA HERNÁNDEZ.- Gracias.

Bueno, la verdad es que muchas gracias, buenos días, buenos días a todos los que nos ven, los que están aquí presentes. De verdad que estoy muy contenta de compartir primero que nada con este Pleno y con ustedes personalmente la mesa. Es muy grato para mí llegar a una mesa de amigos, llegar a un Instituto donde conozco a toda la gente, donde sé que está integrado por gente muy noble, a la que aprecio y con la que he trabajado desde la otra trinchera con mucho cariño.

De verdad que en este momento inicia para mí una etapa nueva, pero muy a gusto, muy a gusto y muy contenta, muy segura de llegar a una casa en la que me siento, siempre me sentí como en mi casa. La verdad es que ahora no hice más que ya traer mis cositas, ¿verdad?
Entonces, muchas gracias, les agradezco las palabras que han expresado, es para mí un honor que tengan esa percepción de mí. Espero de verdad que cumplamos todas estas expectativas; estoy emocionada, no lo puedo ocultar, de verdad y quiero trabajar con muchas ganas, con ese entusiasmo que ustedes conocen, que han puesto en la mesa y con todo lo que tengamos qué aportar.

Estoy segura que haremos un gran equipo, porque ya lo hemos hecho, de verdad y entonces aquí estamos.

Muchas gracias a todo el Instituto, gracias a la Asamblea, gracias a todos los que han hecho posible que estemos aquí integrando a este Pleno, que por fin se integra.

Me da mucho gusto también que sea una mujer quien se incorpore y qué bueno, yo sé que al margen de que sea mujer o sea hombre, el pensamiento y la inteligencia hará que hagamos cosas buenas por el bien del Instituto, por el bien de la ciudadanía y por el bien de este derecho que me apasiona desde hace muchos años.

Pongo a sus órdenes mi expertise, pongo a sus órdenes mis ganas, de verdad, del compromiso de sacar adelante todo lo que falta por hacer en estos temas y en rescatar y en llevar a cabo, seguir llevando a cabo todas las actividades que hasta ahora el Info ha llevado muy en alto.

De verdad es un honor para mí estar en esta mesa, formar parte de esta institución tan noble, extiendo la mano en este momento a mis compañeros comisionados, a todos los integrantes del Info, cualquier cosa, por favor, acérquense, vino una amiga que se siente en casa con muy buenos amigos.

Muchas gracias y buenos días, gracias.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Maestra, pues sea usted nuevamente muy bienvenida a esta su casa, el InfoDF.
Señor Secretario, por favor, haga proceder a dar lectura al Orden del Día para esta sesión.
C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Con todo gusto, Comisionado Presidente.

El Orden del Día de esta sesión es el siguiente:  

I.      Lista de asistencia y verificación del quórum legal. 

II.     Lectura, discusión y, en su caso, aprobación del Orden del Día. 

III.
Presentación, análisis y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acta de la Cuadragésima Sesión Ordinaria del Pleno de este Instituto, celebrada el 05 de noviembre de 2014. 

IV.    Presentación, discusión y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acuerdo, mediante el cual se aprueba la integración de la Comisión Evaluadora del Certamen “Innovaciones Transparencia 2014”.
V.    Presentación, discusión y, en su caso, aprobación de tres Proyectos de Resolución a Recursos de Revisión interpuestos ante este Instituto, en materia de solicitudes de acceso a datos personales.
VI. 
Presentación, discusión y, en su caso, aprobación de 23 Proyectos de Resolución a Recursos de Revisión interpuestos ante este Instituto, en materia de solicitudes de acceso a la información.

VII.
Asuntos Generales.

Asimismo, Comisionado Presidente, le informo que debido a que la notificación sobre la designación de la Comisionada Elsa Bibiana Peralta Hernández fue recibida por este Instituto el día de ayer por la tarde, la Comisionada se ha dispensado de votar los asuntos del Orden del Día, ya que los documentos necesarios para su participación no fue posible que le fueran enviados conforme al plazo establecido en el Artículo 15 del Reglamento de Sesiones de este Pleno.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias, Secretario, tomamos nota de la dispensa de la Comisionada Elsa Bibiana.
Comisionados ciudadanos, están a su consideración el Orden del Día.

Si no hay comentarios. Quienes estén de acuerdo en este Orden del Día, por favor, sírvanse manifestarlo.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Aprobado por unanimidad.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias.

De no haber inconveniente por parte de ustedes, comisionados ciudadanos, procederemos al desahogo del siguiente punto del Orden del Día, consistente en la presentación y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acta de la Cuadragésima Sesión Ordinaria del Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales, celebrada el 05 de noviembre de 2014.

Queda a su consideración el Proyecto de Acta, como ya es una costumbre, finalmente las observaciones se hacen previas al asunto.
Quien esté, entonces, de acuerdo con este Proyecto de Acta, sírvanse, por favor, manifestarlo.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Aprobada por unanimidad.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias.

Comisionados ciudadanos, de no haber inconveniente, procederemos al desahogo del siguiente punto del Orden del Día, consistente en la presentación, análisis y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acuerdo, mediante el cual se aprueba la integración de la Comisión Evaluadora del Certamen “Innovaciones Transparencia 2014”.

Por lo que le solicito la aprobación de este Pleno para que el maestro Arquímedes Martínez López, Director de Evaluación y Estudios proceda con la presentación del acuerdo.

Por favor, maestro Arquímedes Martínez López, sea usted bienvenido, tiene el uso de la palabra para hacer la exposición sobre este acuerdo.

C. ARQUÍMEDES MARTÍNEZ LÓPEZ.- Con su venía, señora, señores comisionados.

Entre otras acciones que está contemplado, simplemente como preámbulo en el Programa Operativo Anual de la Dirección de Evaluación y Estudios se encuentra el Certamen “Innovaciones”, el cual  se trata, precisamente, de una actividad que pretende fomentar al desarrollo de todas las iniciativas que tienen un alto impacto en favor de la transparencia y el derecho acceso a la información pública.

En este caso concreto, previamente había sido aprobado ya los Lineamientos de Operación y la correspondiente convocatoria y estaba pendiente la designación de la Comisión Evaluadora de Trabajos, simplemente para fines informativos les comento y les informo que han llegado 25 trabajos para ser evaluados en este Certamen de Innovaciones, una cifra inédita, gracias a la promoción que se hizo entre todos los sujetos obligados y a la diligente atención con la que este Pleno nos ha apoyado para difundir esta actividad.

Y son trabajos provenientes de la Administración Pública Central, que son concentrados paraestatales y de las delegaciones políticas.

En este contexto, me permito presentarles y someterles a su consideración el siguiente proyecto de acuerdo:

Entre las consideraciones más importantes está que por séptimo año consecutivo el Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales lleva a cabo el Certamen “Innovaciones Transparencia 2014”, el cual tiene como propósito que el InfoDF otorgue un reconocimiento a los entes obligados que realicen acciones inéditas con algún beneficio notorio en el ejercicio del derecho de acceso a la información.

Que a fin de brindar certeza jurídica, legalidad, imparcialidad y transparencia al Certamen “Innovaciones Transparencia 2014”, el Pleno del Instituto aprobó mediante el Acuerdo 112/SO/06-02/2014 los respectivos Lineamientos de Operación.

Que el numeral 1 de dichos lineamientos se define a la Comisión Evaluadora como el órgano colegiado que dictaminará los trabajos que presenten los entes obligados en el Certamen “Innovaciones Transparencia 2014”.

Que asimismo, los numerales 6.1.1 y 6.1.3 de los Lineamientos de Operación del Certamen en comento, establecen que la Comisión Evaluadora estará integrado por dos comisionados del Instituto y tres especialistas externos, quienes serán designados, al igual que su respectivo Presidente, por el Pleno del Instituto.

Que de conformidad con el Artículo 13, fracción IV del Reglamento Interior del InfoDF, es facultad del Presidente someter a la aprobación del Pleno, a propuesta propia o de cualquier otro comisionado ciudadano las normas, lineamientos y demás documentos necesarios para el cumplimiento de las atribuciones del InfoDF.

Que mediante el Acuerdo 609/SO/14-05/2014 el Pleno del Instituto aprobó adiciones y modificaciones al Reglamento Interior del InfoDF, mismas que fueron publicadas en la Gaceta Oficial del Distrito Federal el 16 de mayo del 2014. 
Entre los cambios se encuentra que ante la ausencia permanente del Comisionado Presidente en Funciones, en el marco de la sesión del Pleno se nombrará entre los pares a quien deberá de presidir la sesión del Pleno del Instituto, el cual, antes de concluir ésta, convocará públicamente a la próxima sesión del Pleno, ordenando al Secretario Técnico la remisión del Orden del Día y documentos correspondientes, conforme a los procedimientos ordinarios establecidos para el efecto.

Por lo antes expuesto se propone:

Primero.- Se aprueba la integración de la Comisión Evaluadora del Certamen “Innovaciones Transparencia 2014” para quedar de la siguiente forma:

Licenciado David Mondragón Centeno, Comisionado del Instituto como Presidente de la Comisión.

Licenciado Alejandro Torres Rogelio, Comisionado ciudadano del Instituto como integrante.

Doctora Irma Méndez de Hoyos, especialista externa.

Licenciada Haydeé Pérez Garrido, especialista externa.

Doctor Khemvirg Puente Martínez, especialista externo.

Segundo.- Se instruye al encargado de Despacho de la Secretaría Técnica del InfoDF para que con el apoyo de la Dirección de Evaluación y Estudios comunique el contenido del presente acuerdo a los integrantes de la Comisión del Certamen “Innovaciones Transparencia 2014”.

Tercero.- Se instruye a la Dirección de Evaluación y Estudios como Secretario Técnico de la Comisión para que lleve a cabo las acciones necesarias para la instalación y apoyo de los trabajos de la Comisión Evaluadora del Certamen “Innovaciones Transparencia 2014”.

Cuarto.- Se instruye al encargado de Despacho de la Secretaría Técnica del InfoDF para que realice las acciones necesarias para la publicación del presente acuerdo en el portal de internet del Instituto.

Quinto.- El presente acuerdo entrará en vigor al momento de su aprobación.

Está a su consideración, señores comisionados.

Es cuanto.  

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias.

Estimados comisionados, queda a su consideración el acuerdo presentado.

Comisionado David Mondragón Centeno, por favor.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Muchas gracias.

Dos puntos. El primero, pues destacar lo que ya ha mencionado el Director de Evaluación y Estudios respecto a que en esta ocasión se recibieron 25 trabajos para su evaluación en este Certamen de Innovaciones en materia de Transparencia.

Y ahí hay que destacarlo porque esta cantidad es alrededor del doble de lo que se había observado en promedio en los otros certámenes anteriores.

Esto, pues nos habla de que hay un gran interés por parte de los entes y que hay una gran actividad de mejorar el ejercicio de los derechos que tutelamos, particularmente éste que está vinculado con el de acceso a la información y la transparencia para beneficio del ejercicio de este derecho y para beneficio de los ciudadanos.

Realmente todos nosotros sabemos que las innovaciones no son cosa sencilla y que no se dan en maceta todos los días, sino que requiere de un gran esfuerzo de inventiva, de creatividad y que además al no estar contemplado, como ya lo he mencionado, como una obligación de ley, sino que van más allá de la ley, pues nos da cuenta de cómo se encuentra la voluntad de los entes, el compromiso con la transparencia y creo que eso es, pues de celebrarse realmente.

Por otra parte, el segundo punto que quiero tocar simplemente es proponer que el licenciado Alejandro Torres Rogelio, que está como integrante de la Comisión, quede en esta ocasión como Presidente de la Comisión Evaluadora del Certamen “Innovaciones Transparencia 2014”.

Esto también en virtud de que yo tuve ya el honor, con el apoyo de todo este Pleno el año pasado de ser el Presidente de la Comisión y creemos que es muy productivo, que es muy útil, que es benéfico para la labor que realizamos que todos los comisionados nos vayamos involucrando en todas las tareas y en este sentido es que hago esta propuesta, sabiendo que el Comisionado, con toda la seguridad de que el Comisionado Alejandro Torres Rogelio desempeñará un excelente papel en esta función como Presidente del Comité Evaluador.

Y por último, nada más también destacar, como siempre, que este Instituto para este certamen para cuidar la objetivad, la imparcialidad también de este Instituto, pues siempre ha determinado tener especialistas externos, los cuales son mayoría respecto de los comisionados del Instituto. Hay dos comisionados del Instituto y hay tres especialistas externos, en esta ocasión como casi siempre, como siempre lo hemos hecho, pues tenemos unos especialistas externos de lujo, a los cuales en este momento, pues les agradecemos su participación y su disposición. 
Tenemos a la doctora Irma Méndez de Hoyos que es una académica de la Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales, tenemos una académica, entonces, tenemos a la licenciada Haydeé Pérez Garrido, que está en Fundar, todos conocemos la trayectoria y los logros de Haydeé Pérez Garrido.

Y por otra parte, también está el doctor Khemvirg Puente Martínez, que es un especialista externo que ya ha participado además en un certamen sobre el mismo tema.

Creo además destacar que de los 25 trabajos todos son en materia de transparencia, porque recordemos que ya desde el año pasado hicimos la división, antes participaban en transparencia y protección de datos personales. Ahora tenemos este Certamen de Transparencia, que son 25 trabajos y antes era la suma de ambos.

Y tenemos por otra parte el Certamen de Innovaciones en materia de Protección de Datos Personales, que lo debemos de considerar aparte.

Por ello es que es más resaltable el hecho de que haya 25 trabajos ahora, sin duda que va a ser un trabajo, un primer vistazo que les hemos dado a estos trabajos, va a ser un trabajo muy complicado para la Comisión Evaluadora, como siempre sucede en estos momentos, pero es mucho mejor, que haya complicaciones o dificultades en la evaluación de los trabajos para determinar cuál es el mejor, porque todos son muy buenos, a que declaremos desierto el certamen o alguno de los lugares de la premiación.

Es cuanto.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Gracias, Comisionado David Mondragón Centeno.

¿Alguna otra participación?

Entonces, someto, bueno, le voy a pedir al Secretario Técnico que pueda someter a consideración el acuerdo presentado por nuestro Director de Evaluación, con las modificaciones propuestas, precisamente, por el Comisionado David Mondragón, donde el Comisionado Alejandro Torres Rogelio presidiría en este año la presidencia del Certamen de Innovaciones y el Comisionado David Mondragón estaría como integrante del mismo, con los tres especialistas externos propuestos.

Con esas modificaciones, haga favor de someterlo a la consideración del Pleno, por favor, Secretario Técnico.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Con todo gusto Comisionado Presidente.

Señores comisionados, se consulta en votación económica si es de aprobarse el acuerdo presentado, con las precisiones y en los términos ya señalados por el Comisionado Presidente de esta sesión.

Los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo.

Aprobado por unanimidad, Comisionado.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias.

Agradecemos mucho la presencia del maestro Arquímedes Martínez López.

Comisionados ciudadanos, de no haber inconveniente por parte de ustedes, procederemos al desahogo del siguiente punto del Orden del Día, que consiste en la presentación, discusión y, en su caso, aprobación de tres Proyectos de Resolución de los Recursos de Revisión interpuestos ante el InfoDF, en materia de solicitudes de acceso a datos personales.

Por lo que solicito con la aprobación de ustedes para que el licenciado Luis Sánchez Caballero Rigalt, encargado de Despacho de la Dirección Jurídica y Desarrollo Normativo, proceda a la exposición correspondiente.

Por favor, licenciado Luis Sánchez Caballero, tiene usted el uso de la palabra para exponer sendos proyectos de resolución en materia de acceso a datos personales.

C. LUIS GABRIEL SÁNCHEZ CABALLERO RIGALT, DIRECTOR JURÍDICO.- Con su venia, señor Presidente.

Buenos días, señora Comisionada, señores comisionados.

Ente público es la Caja de Prevención de la Policía Auxiliar del Distrito Federal, el expediente es el RR.SDP.0067/2014.

La solicitud: son cuatro copias certificadas de los dictámenes médicos y realizados por la dependencia del C. Fidel Carbajal Gómez, con número de placa en específico y cuatro copias certificadas del historial clínico del C. con número de placa determinado.

Respuesta: el ente público omitió emitir una respuesta dentro del término legal.

Recurso de revisión: el particular se inconformó por la falta de respuesta, la negativa de acceso a la información.

Consideraciones del proyecto: de la simple lectura a la solicitud de información a la luz de lo dispuesto por la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública, se advierte que los requerimientos del particular no le entregaron la información solicitada, por lo que se acredita de esta manera la omisión de respuesta en términos de lo dispuesto por el numeral 19, fracción I del Procedimiento para la Recepción, Substanciación, Resolución y Seguimiento de los Recursos de Revisión interpuestos ante este Instituto.

Sentido del proyecto: Ordenar al ente obligado atienda la solicitud de acceso a datos personales.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias.

Está a consideración de ustedes. 

El Comisionado Luis Fernando Sánchez Nava se ha reservado este proyecto, a quien le damos el uso de la palabra para que nos exponga la reserva.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Gracias.

En contra del sentido de la resolución que se propone, conforme a las siguientes consideraciones:

De la revisión a las constancias que integran el expediente, específicamente la documental denominada “avisos del sistema” que obra a foja 8, se desprende que el 27 de agosto la solicitud formulada se determinó como vencida por falta de acreditación de la identidad.

Lo anterior resulta de vital importancia y trascendencia, ya que de la misma lectura a las pruebas del expediente se advierte una contradicción de dichos entre lo que argumenta el ahora recurrente y el ente público.

Tan es así que el particular al expresar sus agravios manifiesta diversas irregularidades en la gestión de la solicitud, precisando que el 12 de agosto se le notificó la disponibilidad de la respuesta con un plazo de 10 días para recogerla, siendo que acudió el 22 del mismo mes y en el ente le indicaron que pasara después, ya que debía acreditarse, por lo que acudió hasta el 28 de agosto, fecha en la que ya había vencido el plazo para recoger los datos requeridos.

Por su parte, el ente público señala que el solicitante se presentó efectivamente el 22 de agosto a recoger la respuesta a dos folios diversos; sin embargo el ente también afirma que se le informó a la persona que para recoger la respuesta del asunto que nos ocupa, tenía que acreditar su personalidad, requisito indispensable que determina el segundo párrafo del Artículo 32 de la ley de la materia, que expresamente refiere que sólo el interesado o su representante legal, previa acreditación de su identidad, podrá solicitar al ente público a través de la oficina de información competente que le permita el acceso, rectificación, cancelación u oposición respecto de los datos personales que le conciernen, hecho que no se actualiza en el caso concreto, ya que el solicitante está pidiendo el acceso a documentales que pertenecen a un tercero.

Por ello y al existir contradicciones en los dichos de las partes, se sugiere darle todo el valor probatorio a la constancia, avisos del sistema, del Sistema INFOMEX, a fin de determinar que con apego a los términos establecidos en la ley, el ente público al caducar el plazo para que se recogiera la respuesta generó el paso vencida por falta de acreditación de la identidad, eso sí lo tenemos.

En consecuencia, el sentido de la resolución que se propone es sobreseer el recurso de revisión, con apego a lo dispuesto al Artículo 122, fracción VI de la Ley de Procedimiento Administrativo del Distrito Federal de Aplicación Supletoria a la ley de la materia, que prevé la causal para sobreseer un recurso cuando no se probare la existencia del acto impugnado, tal y como acontece en el caso en estudio, ya que la disposición de la respuesta fue notificada en tiempo, sin que el titular de los datos se acreditara para recoger la respuesta.

Por lo que el ente público actuó con apego a la normatividad aplicable en la materia.

Es cuanto.

Comisionado Alejandro Torres Rogelio.

C. ALEJANDRO TORRES ROGELIO.- Muchas gracias.

Yo coincido con las consideraciones que ha hecho el Comisionado Luis Fernando Sánchez Nava y a riesgo de ser reiterativo, me permitiría hacer también algunas observaciones.

En primero, creo que sí se necesita reestructurar el proyecto y completar los resultandos del mismo porque se omite la notificación de existencia de una respuesta, así como la fecha y forma de desahogo de la prevención realizada, entre otros datos.

También creo que es necesario realizar la valoración de las pruebas del ente y en concreto lo que se menciona en algún momento del proyecto que es el libro de visitantes al ente por parte del solicitante, el registro que llenó.

Así como la instrumental de actuaciones consistente, como ya dijo el Comisionado Sánchez Nava, en los registros del Sistema INFOMEX que obran en el expediente porque de ahí se desprende que el solicitante no se presentó en tiempo a acreditar su personalidad para poder tener acceso a la información que requirió.

Lo anterior, pese a las manifestaciones del recurrente, las cuales no pueden ser consideradas como prueba plena al no existir ningún otro elemento de convicción al respecto.

En ese sentido, al no acreditarse de manera fehaciente que el actuar del ente fue omiso y al existir constancias de que el particular asistió a recoger la respuesta fuera del plazo legal para ello.

Yo también considero que el sentido del proyecto debe ser sobreseer, con fundamento en el Artículo 122 de la Ley de Procedimiento Administrativo del Distrito Federal, la fracción VI en la cual se señala, pues que será sobreseído el recurso cuando no se probara la existencia del acto impugnado.

Quizá valdría también la pena agregar en este proyecto, lo que en algunos otros casos también se ha hecho, que es finalmente, como aquí nada más es una cuestión de dichos entre el recurrente y el ente, bueno, finalmente en algunos otros casos hemos planteado lo de la fe, el principio de buena fe de los entes también, su actuación y que en este caso, pues no está considerado.

Entonces, creo que vale la pena, en este caso sí, plantear eso.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- ¿Alguna otra intervención por parte de los comisionados?

Creo que, ¿Comisionado David Mondragón? No.

Vamos con el, pues hay consenso en términos de lo planteado por los comisionados Torres Rogelio y Sánchez Nava.

Entonces, en ese caso, sometería a votación, precisamente, este recurso de revisión de acceso a datos personales 0067 de 2014, con la modificación propuesta precisamente por los comisionados Torres Rogelio y Sánchez Nava, en el sentido de que se sobresea el recurso y podamos en ese sentido, pues hacer toda la modificación en el engrose correspondiente.

Quien esté a favor del sentido propuesto por la reserva presentada por el Comisionado Sánchez Nava, sírvase, por favor, manifestarlo.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Aprobado por unanimidad.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias.

Continuamos con los siguientes dos recursos de datos personales.

C. LUIS GABRIEL SÁNCHEZ CABALLERO RIGALT.- Con su venia, señor Presidente.

El ente obligado, el ente público, perdón, es la Policía Auxiliar del Distrito Federal, el expediente es RR.SDP.0074/2014.

La solicitud: se requirió en copia certificada los siguientes documentos: uno, la fatiga de fecha 12 de junio al 16 de junio de 2014; dos, el parte informativo entregado al sector 70, parte informativo que realizó el Comandante del Destacamento; tres, del parte informativo que realizó el Director del Sector 70 a la Dirección Ejecutiva de Operación Policial y dictamen médico, dictamen técnico y dictamen pericial relacionados con el accidente de fecha 13 de junio de 2014.

Respuesta: el ente público proporcionó las documentales requeridas por el solicitante, con excepción de las documentales en el punto tres de la solicitud de información, limitándose en enunciar que la Subdirección de Recursos Humanos después de realizar una búsqueda exhaustiva en los archivos informáticos, en el sistema de control de personal de la Policía Auxiliar del Distrito Federal y en el expediente personal no localizó la documentación solicitada.

Por lo tanto, se encontraba imposibilitado materialmente para proporcionar lo solicitado.

Recurso de revisión: la particular se inconformó porque la respuesta fue incompleta, debido a que no se le entregó el dictamen médico, dictamen técnico y el dictamen pericial referentes al accidente que sufrió el día 13 de junio de 2014.

Consideraciones del proyecto: del estudio hecho a las documentales solicitadas se determinó el agravio esgrimido por la recurrente como fundado, debido a que el ente público en caso de no localizar la documentación solicitada debió de levantar el acta circunstanciada de no localización, establecida en el Artículo 32, último párrafo de la ley de la materia; actuación que no realizó en el presente asunto.

Sentido del proyecto: modificar la respuesta emitida por el ente público.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Está a consideración el proyecto 0074 de acceso a datos personales.

Si no hay ninguna observación, sometemos a votación el presente recurso de revisión, por favor, Secretario Técnico.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Sí, señores comisionados, se consulta en votación económica si es de aprobarse el proyecto de resolución presentado, RR.SDP.0074/2014.

Los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo.

Aprobado por unanimidad.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias, señor Secretario.
Continuamos con el siguiente recurso de acceso a datos personales.

C. LUIS GABRIEL SÁNCHEZ CABALLERO RIGALT.- Con su venia señor Presidente.

El ente público es la Secretaría de Finanzas del Distrito Federal, el expediente es RR.SDP.0078/2014.

La solicitud es copia certificada de la hoja de retención generada con motivo de la entrega de un cheque en particular con cargo a una institución bancaria.

Respuesta: el ente público informó al particular que lo requerido no era de su competencia en virtud de que las constancias de remuneraciones cubiertas y de retenciones efectuadas son elaboradas y entregadas de manera anual por la Oficialía Mayor al cierre de cada ejercicio fiscal y en consecuencia le orientó a presentar su solicitud ante dicho ente público.

Recurso de revisión: el particular se inconformó con la respuesta en virtud de que a su consideración no le había respondido la Secretaría de Finanzas, sino la Dirección General de Administración, a lo cual no le había solicitado la información de su interés.

Asimismo, estimo que lo informado no correspondía con lo solicitado y expuso que lo que quería saber era con qué base en ese, con qué base ese ente se basó para retenerle las cantidades que no le fueron entregadas en el cheque referido en la solicitud.

Consideraciones del proyecto: se precisó que la Dirección General de Administración es una unidad administrativa que forma parte de la Secretaría de Finanzas del Distrito Federal y no así un ente diverso, como lo deduce el inconforme, aunado a que cuando las solicitudes se dirigen a algún ente en particular, quienes se encargan de atender son las unidades administrativas competentes para dar respuesta y no así los titulares de dichos entes. Como en el presente asunto, sería el Secretario de Finanzas.

Asimismo, se determinó la falta de congruencia en la respuesta, pues mientras el particular pretende acceder a una hoja de retenciones en particular, el ente público responde respecto a las constancias de remuneraciones cubiertas y de retenciones efectuadas, mismas que se elaboran de manera anual por los entes.

Finalmente, en lo expuesto en el último agravio hecho valer, se consideró como una ampliación a lo inicialmente requerido y en consecuencia el ente no se encontraba obligado a atenderlo.

Sentido del proyecto: modificar la respuesta impugnada.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias.

Está a su consideración el presente recurso de revisión.

Si no hay ninguna observación, pues simplemente someterlo a votación.

Por favor, Secretario Técnico.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Con todo gusto Comisionado Presidente.

Señores comisionados, se consulta en votación económica si es de aprobarse el proyecto presentado correspondiente al SDP.0078/2014.

Los que estén por la afirmativa, sírvase manifestarlo.

Aprobado por unanimidad.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias.

Continuamos con los recursos en materia de acceso a la información pública, particularmente los reservados.

Le pido a nuestro Director Jurídico que pueda exponer el recurso de revisión de información pública 1515 de 2014.

C. LUIS GABRIEL SÁNCHEZ CABALLERO RIGALT.- Con su venia señor Presidente.

El ente obligado es la Delegación Benito Juárez, el expediente es RR.SIP.1515/2014.

Solicitud: una copia de los vistos buenos que dio la Delegación Benito Juárez para la instalación de parquímetros.

Respuesta: el ente obligado contestó que de la búsqueda en los archivos se advierte que el cúmulo de información que se le requiere no se encuentra procesada de manera en que lo solicita, por lo que con la finalidad de cumplir con el principio de máxima publicidad se realice un cambio de modalidad de entrega, proporcionando una consulta directa.

Lo anterior es así, ya que para proporcionar la información requerida implica la realización de una compilación de documentos y procesamiento de los mismos, lo cual obstaculiza el buen desempeño del área que detenta la información.

Recurso de revisión: el particular se inconformó porque el ente obligado no fundamentó ni motivó que se otorgara una consulta directa en un documento, cuando se trata de la copia de una hoja, lo que se solicita; obstruyéndose, por lo tanto, su derecho de información.

Consideraciones del proyecto: si bien el ente obligado señala que la entrega de la información solicitada implica procesamiento de información y esto obstaculiza el desempeño del área que la detenta,  también lo es, que en el caso que nos ocupa, dicho argumento no constituye una justificación fundada y motivada del cambio de modalidad, al ser evidente que el requerimiento del particular no implica mayor pronunciamiento, digo, perdón, implica mayor pronunciamiento por parte del ente, ya que en ningún momento señaló éste último el motivo que lo llevó a otorgar una consulta directa.

Es decir, el volumen total de la información o más datos de convicción que pudiera observar el promovente y con ello se justificara dicho cambio.

Sentido del proyecto: revocar el recurso.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Gracias.

Este recurso se lo ha reservado el Comisionado Alejandro Torres Rogelio, quien tiene el uso de la palabra para que nos exponga la reserva.

C. ALEJANDRO TORRES ROGELIO.- Muchas gracias.

Bueno aquí lo que yo advierto y de la revisión de expediente es que, el solicitante pide y cito textual: “una copia de los vistos buenos que dio la delegación, vistos buenos que dio la delegación para la instalación de parquímetros en la Delegación Benito Juárez”. Ésa es la solicitud de información.

El ente en su respuesta da consulta directa argumentando que contestar implica procesar información, a tener que compilar documentos, en fin, lo que ya se ha expuesto.

Nosotros en el proyecto, la Dirección Jurídica, pide, hace una diligencia para mejor proveer, pide los vistos buenos, los documentos que le está poniendo a disposición a la persona y el número de documentos, una muestra; la delegación refiere que son 2 mil 31 fojas y envía la muestra de lo que está poniendo en consulta directa al recurrente.

De la muestra se advierte que la información que está poniendo a disposición el ente en consulta directa no se corresponde con lo solicitado, por eso es que hice énfasis en que lo que pide la persona son los vistos buenos que dio la delegación para la instalación de parquímetros, en las diligencias observamos que la muestra que envía la delegación, no son vistos buenos, son formatos para hacer una encuesta, para pedir la, ¿cómo se llama? Es una encuesta para conocer la opinión de la población respecto de tal colonia sobre lo de los parquímetros.

Entonces, no se corresponde, no hay congruencia entre una cosa y otra, lo tengo claro, gracias.

Entonces, como decía, no se corresponde lo que está poniendo en consulta directa, por lo que yo creo que en el considerando cuarto se debe realizar una revisión de la normatividad que corresponda y se determina si la muestra de información corresponde o no a lo solicitado y posteriormente se establezca que el ente no atendió a la solicitud, por lo que el agravio es fundado y en ese sentido la instrucción tendría que ser que el ente realice la búsqueda y emita una respuesta congruente a lo solicitado, fundando y motivando su actuación y el sentido, pues se mantiene que es revocar, pero por lo que acabo de decir, no por lo que nos presenta en el proyecto.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Está a su consideración.

Comisionado Luis Fernando Sánchez Nava.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Yo me sumaría a la propuesta que hace el Comisionado Alejandro Torres, creo que quedaría un poquito más completo, se le garantizaría de manera eficiente al ciudadano la información solicitada.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Pues entonces someto a su consideración con el mismo sentido, que sería revocar, pero haciendo las aclaraciones pertinentes para que dé una respuesta coherente con la solicitud y congruente con lo que ha solicitado.

Siendo así, pues someto a su consideración con las modificaciones planteadas por el Comisionado Alejandro Torres Rogelio.

Quien esté a favor de la modificación, sírvase por favor manifestarlo.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Aprobado por unanimidad.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias.

Eran todos los recursos reservados, procederemos precisamente a la votación de los recursos en materia de acceso a la información pública que no han sido reservados por ningún Comisionado o Comisionada, en este caso, del Instituto, siendo todos de acceso a la información pública de 2014 y procederíamos precisamente a su votación.

Iniciamos con el Recurso de Revisión 532 y acumulados, 533 y 534 de la Procuraduría Social; el 1553 de la Delegación Iztapalapa; el 1591 del Instituto de Verificación Administrativa del Distrito Federal y el 1608 de la Contraloría General del Distrito Federal, todos ellos por revocar el sentido de la respuesta dada.

Quien esté a favor, como vienen los recursos, sírvase por favor manifestarlo.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Aprobados por unanimidad.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Gracias.

Seguimos con los Recursos de Revisión 1615 de la Delegación Benito Juárez; 1617 también de la Delegación Benito Juárez y del 1620 de la misma delegación; el 1626 de la Delegación Iztapalapa; el 1586 de la Consejería Jurídica y de Servicios Legales; el 1612 también de la Consejería Jurídica y de Servicios Legales; el 1606 de la Secretaría de Transportes y Vialidad, hoy Secretaría de Movilidad; el 1631 de la Delegación Venustiano Carranza y el 1643 de la Delegación Coyoacán, todos ellos por modificar el sentido de la respuesta dada a la solicitud de información.

Quien esté a favor del sentido, sírvase por favor manifestarlo.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Aprobados por unanimidad.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias.

Seguimos con los recursos en materia de información pública 1516 del Sistemas de Aguas de la Ciudad de México; 1607 de la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal; 1609 de la Contraloría General del Distrito Federal y asimismo el 1610 también de la Contraloría General de esta ciudad; el 1632 del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal, todos ellos se sobreseen por quedar sin materia.

Quien esté a favor del sentido como se nos presentan estos recursos, sírvase por favor manifestarlo.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Aprobados por unanimidad.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias.

Continuamos con los recursos 1638 del Instituto de Verificación Administrativa del Distrito Federal y el 1637 del Consejo de la Judicatura del Distrito Federal, todos ellos por confirmar la respuesta a la solicitud de información.

Quien esté de acuerdo con el sentido como se presentan los recursos, sírvanse por favor manifestarlo.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Aprobados por unanimidad.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias.

Seguimos con el Recurso de Revisión 1622 de la Delegación Gustavo A. Madero que se sobresee por entrega de información.

Quien esté de acuerdo con el sentido, sírvase por favor manifestarlo.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Aprobado por unanimidad.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Y el último que es el 1798 de la Delegación Coyoacán, se ordena que emita una respuesta y se da vista por configurarse la omisión de la respuesta.

Quien esté a favor del sentido como se nos presenta en el proyecto, sírvase por favor manifestarlo.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Aprobado por unanimidad.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias.

Hemos concluido con los recursos de revisión.

El Comisionado David Mondragón.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Sí, de acuerdo al criterio establecido por este Pleno.

Le solicito al Secretario Técnico que se sirva tomar nota de los recursos que fueron sobreseídos por quedar sin materia para que no sean considerados en el índice de acceso a la información.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Con todo gusto tomo nota.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias.

Como hemos concluido nuestros recursos de revisión.

Agradecemos mucho la presencia del licenciado Luis Gabriel Sánchez Caballero Rigalt y comisionados ciudadanos de no haber inconveniente por parte de ustedes, procederemos a la Convocatoria de la siguiente Sesión Ordinaria, que conforme a lo establecido en el tercer párrafo del Artículo 32 del Reglamento Interior del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal, aprobado mediante el acuerdo 0609/SO/14-05 de 2014 y en mi carácter de Presidente de la sesión del Pleno de este Instituto, convoco a la siguiente sesión del Pleno para celebrarse el jueves 20 de noviembre de 2014 a las 12 horas y le pido al encargado de despacho de la Secretaría Técnica para que proceda con la remisión del Orden del Día y los documentos correspondientes conforme al procedimiento establecido para tal efecto.

Hemos sido, por tanto, convocados a la siguiente sesión del 20 de noviembre.

Comisionados ciudadanos, de no haber inconveniente por parte de ustedes, procederemos al desahogo del siguiente punto del Orden del Día, consistente en Asuntos Generales, en vista de que no hemos tenido pues la inscripción de ningún asunto general y al no haber ningún otro asunto qué tratar, siendo las 11 con 35 minutos del 12 de noviembre de 2014, se da por terminada la Cuadragésima Primera Sesión Ordinaria del Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal.

Agradeciendo, por supuesto, a todos su presencia y reiterando la más cordial de las bienvenidas a la maestra Elsa Bibiana Peralta Hernández, nueva integrante de este Pleno.

Muchísimas gracias y pues estamos convocados para el próximo, el próximo miércoles.

Muchas gracias.
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