VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA CUADRAGÉSIMA SEXTA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DEL DISTRITO FEDERAL, CELEBRADA EL DÍA 15 DE DICIEMBRE DE 2014, EN LAS INSTALACIONES DEL MISMO INSTITUTO.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO, COMISIONADO CIUDADANO PRESIDENTE.- Muy buenas tardes.
Comisionados ciudadanos del Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal, siendo las 13 horas con 40 minutos del 15 de diciembre de 2014, solicito al licenciado Juan José Rivera Crespo, encargado de despacho de la Secretaría Técnica de este Instituto, que proceda al pase de lista con el fin de verificar si existe el quórum establecido por la ley para la celebración de la Cuadragésima Sexta Sesión Ordinaria del Pleno del Instituto, a la cual se ha convocado.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO, SECRETARIO TÉCNICO.- Con todo gusto, Comisionado Presidente.

Se encuentran presentes: el Comisionado Presidente de este Instituto, el maestro Mucio Israel Hernández Guerrero y los comisionados ciudadanos, David Mondragón Centeno, Elsa Bibiana Peralta Hernández, Luis Fernando Sánchez Nava y Alejandro Torres Rogelio.
Por lo tanto, Comisionado Presidente, le informo que existe el quórum legal requerido para sesionar de conformidad con el Artículo 70 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Distrito Federal, así como con en el Artículo 17 del Reglamento de Sesiones del Pleno de este Instituto.
C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias, Secretario.
En virtud de que existe el quórum legal establecido, se declara abierta la Sesión.
Comisionados ciudadanos, de no haber inconveniente por parte de ustedes, procederemos al desahogo de los asuntos del Orden del Día de esta Sesión.
Es necesario indicar que el desarrollo de la misma, será de conformidad con el procedimiento establecido en el Artículo 21 del Reglamento de Sesiones del Pleno.
Por favor, señor Secretario.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Con todo gusto, Comisionado Presidente.
El Orden del Día de esta Sesión es el siguiente:
I.
Lista de asistencia y verificación del quórum legal.
II.
Lectura, discusión y, en su caso, aprobación del Orden del Día.
III.
Presentación, análisis y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acta de la Cuadragésima Quinta Sesión Ordinaria del Pleno de este Instituto, celebrada el 10 de diciembre de 2014.
IV.
Presentación, análisis y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acuerdo mediante el cual se aprueban Afectaciones Programático Presupuestales a las Partidas y Capítulos que se indican, correspondientes al ejercicio fiscal 2014 de este Instituto.

V.
Presentación, discusión y, en su caso, aprobación de dos Proyectos de Resolución de Recursos de Revisión interpuestos ante este Instituto, en materia de solicitudes de acceso a datos personales.
VI.
Presentación, discusión y, en su caso, aprobación de 39 Proyectos de Resolución de Recursos de Revisión interpuestos ante este Instituto, en materia de solicitudes de acceso a la información.
VII.
Presentación, discusión y, en su caso, aprobación de tres Proyectos de Resolución respecto de un probable incumplimiento a las obligaciones contenidas en la Ley de Protección de Datos Personales para el Distrito Federal.

VIII.
Asuntos Generales.
Es cuanto, Comisionado Presidente.
C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias.

Comisionados ciudadanos, está a su consideración el Orden del Día.

Si no hay comentarios.
Quienes estén de acuerdo con este Orden del Día, sírvanse por favor manifestarlo.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Aprobado por unanimidad.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias. 

Una vez aprobado nuestro Orden del Día y de no haber inconveniente por parte de ustedes, procederemos al desahogo del siguiente punto que consiste en la presentación, análisis y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acta de la Cuadragésima Quinta Sesión Ordinaria del Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales, celebrada el 10 de diciembre de 2014.
Queda a su consideración el proyecto de Acta.
Como ya es costumbre, las modificaciones que se hacen se presentan previamente a la Secretaría Técnica.

Y si no hay ninguna observación, quien esté de acuerdo con el proyecto de Acta, sírvase por favor manifestarlo.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Aprobada por unanimidad. 
C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias.

Comisionados ciudadanos, de no haber inconveniente por parte de ustedes, vayamos al siguiente punto del Orden del Día, consistente en la presentación, análisis y, en su caso, aprobación del Proyecto de Acuerdo mediante el cual se aprueban Afectaciones Programático Presupuestales a las Partidas y Capítulos que se indican, correspondientes al ejercicio fiscal 2014 de este Instituto.

Por lo que le solicito al licenciado Armando Manuel González Campuzano, Director de Administración y Finanzas, pueda, con la aprobación de ustedes, presentarnos este proyecto de Afectaciones al Presupuesto Programático Presupuestal.
C. ARMANDO MANUEL GONZÁLEZ CAMPUZANO.- Con su venia, Comisionado.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Tiene usted el uso de la palabra.

C. ARMANDO MANUEL GONZÁLEZ CAMPUZANO.- Consideraciones:

Que el Artículo 5, fracción V de la Ley de Presupuesto y Gasto Eficiente del Distrito Federal. La autonomía presupuestaria y de gestión otorgada al Info comprende la autorización de las adecuaciones a su presupuesto para el mejor cumplimiento de sus programas, previa aprobación de su órgano competente de acuerdo con la normatividad correspondiente, sin exceder sus presupuestos autorizados y cumplimiento con las metas y objetivos de sus programas operativos.

Segundo, que de acuerdo al Artículo 22 de los Lineamientos en materia de Recursos Financieros del Info, corresponde al Pleno de éste la autorización de adecuaciones externas de su presupuesto; entendiéndose por adecuaciones externas la acción de efectuar traspasos de recursos entre capítulos de gasto, cambios en la estructura programática y/o la naturaleza del gasto o bien incrementos en las partidas sujetas a la racionalidad.

Que de conformidad al Artículo 29 de los Lineamientos en materia de Recursos Financieros del InfoDF, los montos y los niveles beneficiados con las prestaciones del personal del Instituto adicionales y las obligaciones de la ley, estarán sujetos a la disponibilidad presupuestal y a la aprobación del Pleno.

Afectaciones Programático Presupuestales:

El origen de los recursos, principalmente se debe a la ampliación presupuestal líquida que designó el gobierno, bueno, a Tesorería, al Instituto y de economías en los Capítulos 2000, por 33 mil 170; en el Capítulo 4000, 41 mil 687; y en el Capítulo 5000, 14 mil 998.
La ampliación presupuestal líquida fue de 9 millones.

El destino de los recursos van al Capítulo 1000, 1 millón 733 mil 432; al Capítulo 2000, 492 mil 671.32; al Capítulo 3000, 319 mil 638.36; al Capítulo 5000, 6 millones 544 mil 112.59.

El monto total de las afectaciones es por 9 millones 89 mil 855.46.

Las afectaciones presupuestales propuestas permitirán realizar las siguientes acciones:
Entrega de estímulos a los servidores públicos del Info por su adecuado desempeño, lo cual permitió al Distrito Federal obtener el primer lugar a nivel nacional en el Estudio de Métrica de la Transparencia.

Acondicionamiento de espacios requeridos para albergar al personal que labora en el Info, renovación de equipo de cómputo y fortalecimiento de la seguridad informática, además contar con materiales necesarios para mejorar la operación del Instituto.

Acuerdo:

Primero.- Se aprueban las Afectaciones Programático Presupuestales correspondiente al ejercicio fiscal 2014 del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal de conformidad con lo señalado en el considerando diez del presente acuerdo y en los términos del documento con anexos, forman parte integral del presente acuerdo.
Segundo.- Se aprueba otorgar estímulos a servidores públicos que integran la estructura orgánica funcional del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal en los términos establecidos en el considerando once del acuerdo.

Tercero.- Se aprueba realizar los trabajos de remodelación de los locales 6 y 7 de la Plaza de la Transparencia del Distrito Federal, ocupados por el Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal en los términos establecidos en el considerando trece del presente acuerdo.
Cuarto.- Se instruye a la Dirección de Administración y Finanzas para que lleve a cabo las Afectaciones Programático Presupuestales aprobadas por el presente acuerdo.

Quinto.- El presente acuerdo entrará en vigor al día siguiente de su aprobación.

Sexto.- Instrúyase al Secretario Técnico para que esté de acuerdo y publique en el portal de internet del Instituto.

Es cuanto, comisionados.
C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias.

Queda a su consideración el acuerdo presentado por el Director de Administración.

Comisionado David Mondragón.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Buenas tardes, muchas gracias.

Agradecer a la Secretaría de Finanzas esta sensibilidad para apoyar al Instituto que consistió, que finalmente una ampliación presupuestal que veníamos trabajando ya desde el segundo trimestre de este año, pues finalmente se concretó y esto es para beneficio del Instituto. Hay muchas necesidades, de cómputo, etcétera y la idea de estas transferencias presupuestales es cubrir esas necesidades.

Lo único que nos queda es dado lo apretado de los tiempos, como todos sabemos, hay muchas cosas que se tienen que licitar y esas licitaciones llevan bastante tiempo, más del que tenemos, lo podemos sacar, pero está muy apretado.

Entonces, yo lo único que haría sería solicitar a la Contraloría de este Instituto y solicitarle al Director de Administración y Finanzas que haga este proceso de adquisiciones en lo que resta del año de todo lo que necesitamos de la manera más transparente posible y atendiendo a toda la normatividad.

Queda entonces la instrucción para el Contralor Interno y para el Director de Administración y esperemos que nos dé cuentas a todos los comisionados, operación por operación que realice que nos lo comunique por correo aun y cuando estemos en días inhábiles.

Gracias.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- ¿Algún otro Comisionado que quiera hacer el uso de la palabra?

Comisionado Luis Fernando Sánchez Nava.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Me sumo a la propuesta del Comisionado David Mondragón.

Creo que el tema de la ampliación presupuestal que fue recientemente autorizada por parte de la Secretaría de Finanzas, nos pone un poco en los tiempos en contra sentido.

Entonces, quizás en algunas ocasiones va a tener que haber algunas excepciones no por falta de transparencia, sino simplemente por los tiempos que se tienen que acortar para que se hagan las contrataciones y que terminemos este año dando y rindiendo cuentas al propio órgano legislativo.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- ¿Algún otro Comisionado?
Comisionada, por favor.

C. ELSA BIBIANA PERALTA HERNÁNDEZ.- Gracias, buenas tardes.

Igualmente me sumo a la propuesta para que se transparente, como señala la norma, las compras y que se nos esté informando, sobre todo que se documente como ya se platicó adecuadamente ante el Comité respectivo.

Muchas gracias.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Gracias. ¿Algún otro Comisionado?

Queda el Comisionado Alejandro Torres Rogelio, pero no sé si, ¿desea hacer uso de la palabra? No.

Nada más comentar que evidentemente estas afectaciones que estamos haciendo son de la ampliación líquida presupuestal que nos ha hecho la Secretaría de Finanzas, nos la ha hecho en este momento.

Evidentemente es un dinero que nos va a ayudar precisamente sobre todo para resolver todos los pendientes que traíamos, sobre todo en cuestiones de cómputo, los dos locales que están enfrente que son el llamado conocido de mascotas y el otro, pues finalmente también han sido entregados al patrimonio de este Instituto. Entonces, hay que hacer una adecuación, una remodelación porque finalmente siempre los espacios en el Instituto son apretados.

Y sí, por supuesto, necesitamos trabajar lo que queda de este año de manera intensa precisamente para poder sacar todos los pendientes financieros que hagamos.

Me parece que la función de la Contraloría va a ser fundamental en términos del acompañamiento que se pueda hacer precisamente para que no haya ningún problema en este ejercicio del gasto y, por supuesto, pues hacer un mecanismo muy eficiente, como nunca se ha hecho en el Instituto, de transparencia y de eficiencia en términos de los recursos.

Me parece que ése es un poco la responsabilidad y el reto que tenemos.

Le agradezco mucho al Director la presentación de este asunto y si no hubiera alguna otra cosa, pues poner a consideración de ustedes el acuerdo presentado, y si no hay alguna otra cosa, por favor, sírvanse manifestar su acuerdo con el acuerdo.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Aprobado por unanimidad.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias.

Le agradecemos al Director de Finanzas su presencia.

Y comisionados ciudadanos, de no haber inconveniente por parte de ustedes, procederemos al desahogo del siguiente punto del Orden del Día, que consistente en la presentación, discusión y, en su caso, aprobación de los recursos de revisión que hay en materia de solicitudes de acceso a datos personales.
Por lo que le solicito, con la aprobación de este Pleno, para que el licenciado Luis Gabriel Sánchez Caballero Rigalt, encargado de Despacho de la Dirección Jurídica y Desarrollo Normativo, proceda por favor a la exposición correspondiente.

Licenciado Gabriel Sánchez Caballero Rigalt sea usted bienvenido y tiene el uso de la palabra.
C. LUIS GABRIEL SÁNCHEZ CABALLERO RIGALT, DIRECTOR JURÍDICO.- Con su venia, señor Presidente.

Y bueno, antes de iniciar aprovechar para felicitarlo por su nombramiento en la Asamblea, a nombre propio y de la Dirección Jurídica.

El ente público es la Secretaría de Finanzas del Distrito Federal, el expediente es RR.SDP.0091/2014.

La solicitud es la copia certificada de la constancia de evolución salarial de un puesto de actuario fiscal de manera desglosada del año 2011 al 2014.

En la respuesta el ente público informó al particular que lo requerido no era de su competencia, señalando al particular que dirigiera su solicitud de acceso a datos personales a la Oficialía Mayor del Distrito Federal.

Recurso de revisión: el particular se inconformó por la incompetencia del ente público para atender su solicitud de acceso a datos personales, orientándolo hacia la Oficialía Mayor.
Consideraciones del proyecto: del estudio llevado a cabo a la solicitud y a la normatividad aplicable al tema del interés del particular, se concluyó que el Sistema de Administración de Recursos Humanos de la Secretaría de Finanzas se encuentra registrado y resguardado por la Oficialía Mayor del Distrito Federal, por lo que el ente público no era competente para atender la solicitud de acceso a datos personales que nos ocupa, tal y como lo respondió inicialmente.

Asimismo, el haber advertido que para tener acceso al documento de interés del particular era necesario la realización de un trámite, debió informarle señalándole todos los requisitos para el mismo y así poder tener acceso a su evolución salarial.
Sentido del proyecto: modificar la respuesta impugnada.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias.
Está a su consideración de ustedes este proyecto, nadie se lo ha reservado, así que procederemos precisamente a recabar la votación para que el sentido de este proyecto sea modificar la respuesta que ha dado la Secretaría de Finanzas.
Quien esté en el sentido del proyecto, sírvase por favor manifestarlo.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Aprobado por unanimidad.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchísimas gracias.

Continuamos con el siguiente recurso de datos personales, por favor.

C. LUIS GABRIEL SÁNCHEZ CABALLERO RIGALT.- El ente público es la Policía Auxiliar del Distrito Federal, el expediente es RR.SDP.0100/2014.

La solicitud es copia certificada del parte informativo de su riesgo de trabajo del mes de septiembre 2001, así como los partes informativos del destacamento y del comandante del sector 57, actualmente 66, informando sobre el riesgo de trabajo, fatigas de asistencia del 1 al 15 de septiembre de 2001 o cualquier otro documento relacionado con el riesgo de trabajo.

Respuesta: el ente público informó que después de realizar una búsqueda exhaustiva en los archivos informáticos y documentales del Sistema de Control de Personal de la Policía Auxiliar del Distrito Federal y en su expediente personal, no localizó la información solicitada; sin embargo, anexó una hoja foja simple de un oficio donde el agrupamiento 57 solicitó a la Subdirección de Recursos Humanos el pago al 100 por ciento de la incapacidad por actos de servicio.

Recurso de revisión: el particular se inconformó por el cambio de modalidad en la entrega de la información y por considerar que la misma no correspondía con lo requerido.

Consideraciones del proyecto: del estudio realizado a las documentales agregadas en autos, se observó que efectivamente existió un cambio de modalidad en la entrega de lo requerido sin encontrarse debidamente fundado y motivado.

Aunado a lo anterior, la respuesta proporcionada sí correspondía con lo requerido; sin embargo, se determinó que la corporación al momento de responder dejó de observar lo establecido en el último párrafo del Artículo 32 de la Ley de Protección de Datos Personales para el Distrito Federal al no declarar la no localización de la información.

Sentido del proyecto: modificar la respuesta impugnada.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias.

Tampoco este recurso nadie se lo ha reservado, así que procederemos a levantar la votación en términos de modificar la respuesta que ha dado la Policía Auxiliar precisamente para que entregue o haga los procedimientos especificados en el Artículo 32 de la Ley de Protección de Datos Personales.

Quien esté a favor del sentido, sírvase por favor manifestarlo.
C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Aprobado por unanimidad.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchísimas gracias.

Procederemos ahora a los Recursos de Revisión en materia de acceso a la información pública que han sido reservados por alguno o alguna de los comisionados o Comisionada de este Instituto.

Empezamos con el recurso de revisión de información pública 1713 de 2014, por favor.
C. LUIS GABRIEL SÁNCHEZ CABALLERO RIGALT.- Con su venia, señor Presidente.

El ente obligado es la Oficialía Mayor del Distrito Federal, el expediente es RR.SIP.1703/2014.

Solicitud: respecto de los permisos administrativos temporales, revocables para ocupar áreas comerciales y estacionamientos en los bajos puentes de la ciudad: 1, nombre o razón social de la empresa o persona física; 2, fecha en la que le fue concedido; 3, fecha en la que vence; 4, si ha sido renovado; 5, cuál es la contraprestación al Gobierno del DF; 6, monto de la inversión de la persona moral o física; 7, monto de la inversión del Gobierno del DF; 8, metros cuadrados; 9, la ubicación exacta de los espacios.

En la respuesta informó la existencia de 34 permisos y proporcionó la información solicitada respecto de 24 de los 10 restantes; indicó que se encuentran sujetos de un procedimiento administrativo de revocación, los cuales tienen el carácter de información de acceso restringido en su modalidad de reservada de conformidad con el Artículo 37 en sus fracciones III y VIII.

Recurso de revisión: Único, se inconforma en contra de la reserva de la información solicitada negándose el derecho de acceso a la información pública y por lo tanto solicita se ordene la entrega en los términos requeridos, incluyendo las causas de revocación y la fecha en que se inició el proceso de revocación.

Consideraciones del proyecto: del análisis a la respuesta impugnada, así como de las constancias contenidas en autos, se determinó la ilegalidad de la reserva de la información, pues el ente pretendió reservar información generada y contenida en los expedientes integrados con motivo de la revocación de permisos administrativos temporales.

No obstante que el particular solicitó información preexistente de los permisos aludidos y en ese sentido del estudio realizado se estableció que los datos solicitados no constituyen información reservada.

Asimismo, se advirtió que mediante el agravio el particular pretendió ampliar la solicitud inicial ya que los datos consistentes en causas de revocación y la fecha en que se inició el proceso de revocación no fueron parte de su solicitud original.
Por lo tanto se determinó que el único agravio es parcialmente fundado.

Sentido del proyecto: modificar la respuesta impugnada.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Gracias.

Este recurso se lo ha reservado el Comisionado Luis Fernando Sánchez Nava a quien le cedo el uso de la palabra para que nos exponga el término de la reserva.
C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Gracias.

De acuerdo con el sentido propuesto; sin embargo, a fin de fortalecer la resolución se sugiere realizar el siguiente ajuste:

De la lectura integrada a la solicitud y la respuesta impugnada y el estudio realizado a lo largo del proyecto, se coincide en que los datos del interés del particular y que fueron reservados por el ente obligado no consisten en información que deba ser restringida por la Oficialía.

Por ello se sugiere precisar en la orden que a fin de que se pueda proporcionar al ahora recurrente cada uno de los datos solicitados contenidos en los 10 permisos administrativos temporales revocables, el ente deberá previamente desclasificar la información solicitada a través de su Comité de Transparencia.

Lo anterior con fundamento en lo dispuesto en el Artículo 26 del Reglamento de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Distrito Federal que dispone que la información clasificada por los entes como de acceso restringido podrá ser desclasificada por resolución firme del Pleno, tal y como acontece en este asunto.
Finalmente, en tanto que la información solicitada tendrá que ser sometida al Comité de Transparencia del ente, se propone ampliar el plazo de cumplimiento de la resolución de cinco a diez días.

Es cuanto.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias.

¿Algún otro Comisionado que quisiera hacer uso de la palabra?

Creo que me parece bastante claro, lo que nos propone el Comisionado Luis Fernando Sánchez Nava es ajustar el estudio, la desclasificación por parte del Comité con evidentemente una resolución de nosotros, porque finalmente me queda claro que los PTR es información preexistente cuyo carácter es público y por lo tanto no cabe el tema de la clasificación.
Si tienen a bien, con las modificaciones que nos ha presentado el Comisionado Luis Fernando Sánchez Nava, someter a su consideración precisamente este recurso de revisión 1703.
Quien esté a favor de modificar con las adecuaciones que ha comentado el Comisionado Luis Fernando Sánchez Nava, por favor sírvanse manifestarlo.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Aprobado por unanimidad.
C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias.

El siguiente es el 1766 de la Secretaría de Trabajo y Fomento al Empleo.

Tiene la palabra el señor Director.
C. LUIS GABRIEL SÁNCHEZ CABALLERO RIGALT.- Con su venia, señor Presidente.

El ente obligado es la Secretaría del Trabajo y Fomento al Empleo, el expediente es RR.SIP.1766/2014.

En la solicitud respecto de ferias del empleo para personas con discapacidad: 1, cuándo fue la última vez que se llevó a cabo una; 2, cuál es el protocolo que se utilizó para captar empresas interesadas en contratar personas con discapacidad; 3, cuántas personas con discapacidad fueron colocadas en un empleo en la última feria; 4, cuántas empresas participaron en la última feria; 5, cuántas personas con discapacidad se registraron para la última feria; 6, cuántas personas con discapacidad acudieron a la última feria; 7, se capacita o se sensibiliza a los empresarios para que se interesen en contratar personas con discapacidad.
En respuesta no se ha organizado o participado en alguna feria del empleo dirigida específicamente a personas con discapacidad, pues las ferias del empleo que se han organizado de parte del Gobierno del Distrito Federal son dirigidas al público en general y no a un sector en específico.
En cuanto a la pregunta de que si se capacita o se sensibiliza a los empresarios para que se interesen en contratar personas con discapacidad, se informó que no opera algún programa o alguna capacitación relativa a la materia de su cuestionamiento.
Recurso de revisión: la respuesta que proporciona el ente obligado es falsa ya que en algunas páginas oficiales del Gobierno de la Ciudad de México se menciona la feria del empleo para adultos mayores y personas con discapacidad, la cual es llevado a cabo por esa Secretaría.

Consideraciones del proyecto: del estudio a las atribuciones conferidas a las diferentes unidades administrativas por el Manual Administrativo del propio ente, se advierte que se encuentra en posibilidades de pronunciarse categóricamente respecto de los requerimientos contenidos en la solicitud, aunado al contenido de diversos boletines publicados en su portal de internet en los cuales se advierte la participación directa de ente en ferias de empleo señaladas en la solicitud, por lo que estaba en aptitud de pronunciarse respecto de lo requerido. Consecuentemente el agravio resultó fundado.

Sentido del proyecto: revocar la respuesta impugnada.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Este recurso se lo ha reservado la maestra Elsa Bibiana Peralta Hernández a quien le cedo el uso de la palabra para que nos exponga los términos de la reserva.

C. ELSA BIBIANA PERALTA HERNÁNDEZ.- Gracias señor Presidente, con su permiso, comisionados.

Aquí voy a leer una pequeña nota en este sentido, que ante la solicitud de información el ente obligado responde: no contar con información alguna por no haber sido quien organizó los eventos que se hace referencia, relativos a las ferias del trabajo. En la inconformidad se reitera la respuesta original que ya se había dado.

Después del estudio realizado por este Instituto, a través de la Dirección Jurídica, se puntualiza que dicha información debe tenerla el ente obligado, toda vez que además de publicar el evento en internet la Ley Orgánica de la Administración Pública del Distrito Federal y el Manual Administrativo en su parte de organización de la Secretaría de Trabajo y Fomento al Empleo, señalan como funciones y atribuciones las relacionadas con la solicitud que en un principio se negó que no se tenía.

En ese sentido, se considera que el ente sí viola lo dispuesto o se presume que viola lo dispuesto por el Artículo 87 de la Ley de Transparencia, que en su párrafo primero señala: cuando la información solicitada corresponda a las atribuciones o funciones que los ordenamientos jurídicos aplicables otorgan a los entes obligados y éstos hayan declarado la inexistencia de la información, el Instituto podrá ordenar al ente obligado que genere la información cuando esto resulte posible.

Asimismo, notificará al Órgano Interno de Control del ente obligado para que inicie los procedimientos de responsabilidades que correspondan.

De tal forma que en el caso del proyecto en el considerando quinto se establece que no se advierte que los servidores públicos hubiesen incurrido en posibles violaciones a la ley, cosa que señalamos que no es así.

De entrada se dice no contar con información alguna y si bien es cierto, no se hace un pronunciamiento de inexistencia con las formalidades que señala la ley, esto también sería algo que resulte violatorio de la normatividad.

Por tanto, lo que se sugiere es que no obstante que sí se está de acuerdo con el sentido del proyecto de revocar, tan es así que se señala que sí debe contar con la información, pues en congruencia y a manera de que no se siga generando esta cultura de la negativa de la información sin carecer de fundamento para ello y además brincándose los procedimientos que para la inexistencia se señalan en la ley, se sugiere que se dé la vista correspondiente por presuntas violaciones al Artículo 87.

Ésa es la sugerencia.

Muchas gracias.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Está a consideración de ustedes la reserva hecha por la maestra Bibiana Peralta, en términos, me imagino que es evidentemente en bajar el considerando y dar vista por considerar que hay una serie de violaciones.

El quinto, exactamente, está a su consideración.

Parece que hay consenso con el tema de la propuesta planteada.

En vista de que finalmente no hay participaciones y que podemos hacer una modificación, precisamente, al considerando quinto, someto a consideración de ustedes, precisamente, la reserva, bueno, el sentido del proyecto que sería revocar con las modificaciones propuestas, precisamente, por la Comisionada, la maestra Elsa Bibiana Peralta.

Quien esté de acuerdo con el sentido, con las modificaciones hechas, sírvanse por favor manifestarlo.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Aprobado por unanimidad.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias.

Continuamos con el siguiente recurso de revisión, que es el recurso también de información pública, 1823 de la Delegación Coyoacán.

C. LUIS GABRIEL SÁNCHEZ CABALLERO RIGALT.- Con su venia, señor Presidente.

El ente obligado es la Delegación Coyoacán, el expediente es RR.SIP.1823/2014.

La solicitud es: uno, el gasto anual destinado al mantenimiento y cuidado de áreas verdes durante 2012, 2013 y 2014.

2, qué áreas verdes fueron atendidas con los recursos proporcionados de manera enlistada, señalada ubicación y tipo.

3, si la delegación tiene algún programa o proyecto especial de atención de administración, conservación o incremento de áreas verdes. Si es el caso que informe nombre del programa, estrategia, metas, gasto y resultados.

4, cuántas personas de la delegación trabajan para atender las áreas verdes, jardineros, personal de poda, etcétera.

Respuesta: el ente obligado informó el gasto efectuado durante 2012 al 2014, no haciendo pronunciamiento alguno respecto de los requerimientos 2, 3 y 4 de la solicitud de información.

El recurso de revisión se inconformó con la respuesta, toda vez que estimó que el ente obligado no atendió su solicitud de manera completa, debido a que de cuatro preguntas sólo envió respuesta de la primera, sin notificar las razones de ausencia de las demás respuestas.

Consideraciones del proyecto: del estudio hecho a las solicitud y a la respuesta impugnada se determinó el único agravio hecho valer por el particular como fundado, debido a que el ente obligado únicamente respondió el requerimiento uno de la solicitud de información y no realizó pronunciamiento alguno por medio del cual atendieron los puntos 2, 3 y 4.

Por otro lado, al estudiar las atribuciones del ente se advirtió que dentro de las unidades administrativas que lo integran se encuentran la Subdirección de Parques y Jardines y Ecología, dependiente de la Dirección de Servicios y Mejoramiento Urbano y la Subdirección de Administración de Personal, las cuales en el ámbito de sus atribuciones pueden pronunciarse al respecto y atender los requerimientos 2, 3 y 4 de la solicitud de información.

Sentido del proyecto: modificar la respuesta del ente obligado.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias.

Este recurso de revisión también se lo ha reservado la maestra Elsa Bibiana Peralta, a quien le cedo el uso de la palabra para que nos exponga los términos de la reserva, por favor.

C. ELSA BIBIANA PERALTA HERNÁNDEZ.- Gracias, señor Presidente, comisionados, con su permiso.

Nuevamente para no reiterar ya la lectura de los artículos que señalé hace rato, particularmente del 87, me refiero a que el supuesto en este caso también es el mismo. En esta solicitud de información el ente obligado no proporciona la información relacionada con las áreas verdes atendidas por dicha delegación, así como información de programas y proyectos especiales, de atención, administración, conservación e incremento de áreas verdes.

Lo que como ya se dijo, de acuerdo a la lectura que nos hace la Dirección Jurídica, sí son funciones que se encuentran dentro del Manual Administrativo de la Delegación Coyoacán, entre las que se señalan las funciones de contar con la información solicitada porque sí es una actividad que se realiza.

Por tanto, en los términos que ya se comentaron anteriormente, se propone igualmente modificar el considerando quinto, donde igualmente se dice que no se advierte que se presuma violación a lo dispuesto por algún precepto de la Ley de Transparencia. Lo que consideramos que no es así porque nuevamente estimamos que se viola el Artículo 87, aunado a que nuevamente nos estamos brincando los procedimientos para establecer la inexistencia, si no lo tenemos establecer la inexistencia de la información, cosa que tampoco sucede en el caso, ¿verdad?

Entonces, se propone nuevamente modificar y además que quede como alguna manera cierto precedente en ese sentido de que el criterio de su servidora será muy estricto en esa parte.

Muchísimas gracias.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- No, al contrario, gracias.

Queda a consideración, precisamente, con los argumentos que ha dado y con el mismo fundamento que votamos el anterior.

Queda a su consideración el sentido que sería modificar y básicamente haciendo la modificación al quinto considerando.

Está a su consideración, estimados comisionados.

Quien esté a favor, precisamente, de modificar con las adecuaciones hechas por la Comisionada, la maestra Elsa Bibiana Peralta, sírvanse por favor manifestarlo.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Aprobado por unanimidad.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias.

Pasamos ahora a los recursos de revisión en materia de acceso a la información pública que no tienen comentarios o que no han sido reservados, precisamente, por ningún Comisionado, hay que decir que todos son recursos de revisión de acceso a información pública, que son de 2014.

Empezamos, precisamente, con el 1762 del Instituto de Educación Media Superior del Distrito Federal; el 1806 de la Delegación Tlalpan y el 1832 y sus acumulados 1833, 1834, 1835, 1836, 1837 y 1838 de la Delegación Iztapalapa, todos ellos por revocar el sentido.

Ah, sí es cierto, y el 1845 de la Delegación Coyoacán, todos ellos por revocar el sentido a la respuesta que han dado haciendo las solicitudes.

Quien esté a favor de éstos, sírvanse por favor manifestarlo.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Aprobados por unanimidad.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias.

Continuamos con los recursos de revisión 1738 de la Policía Auxiliar del Distrito Federal; 1764 de la Secretaría del Medio Ambiente; el 1765 de la Procuraduría General de Justicia; el 1778 de la Delegación Benito Juárez; el 1781 de la Secretaría también del Medio Ambiente; el 1801 de la Secretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda; el 1807 de la Universidad Autónoma de la Ciudad de México; el 1808 y sus acumulados 1810, 1811, 1812, 1813, 1814, 1815, 1816, 1817, 1818, 1819, 1820, 1821 y 1822 de la Oficialía Mayor del Gobierno del Distrito Federal, así como el 1824 de la Delegación Iztapalapa; el 1844 de la Delegación Benito Juárez y el 1847 de la Secretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda, todos ellos el sentido sería modificar la respuesta a las solicitudes de información.

Quien esté a favor del sentido de estos proyectos, sírvanse por favor manifestarlo.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Aprobados por unanimidad.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias.

Seguimos con el Recurso de Revisión 1840 de la Delegación Benito Juárez y el 1841 también de la misma delegación, ahí el sentido es modificar y se recomienda que funde y motive las ampliaciones de plazo para atender las solicitudes de información.

Quien esté de acuerdo con el sentido de estos recursos, sírvanse por favor manifestarlo.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Aprobados por unanimidad.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Gracias.

Continuamos con los recursos 1771 del Instituto de Vivienda del Distrito Federal; el 1776 de la Oficialía Mayor; el 1795 de la Secretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda; el 1797 de la Delegación Coyoacán; el 1799 de la Delegación Miguel Hidalgo; el 1805 del Instituto del Deporte de la Ciudad y el 1826 de la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal, todos ellos por confirmar la respuesta a las solicitudes de información.

Quien esté a favor de este sentido, sírvanse por favor manifestarlo.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Aprobados por unanimidad.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchísimas gracias.

El Recurso de Revisión 1896 de la Delegación Coyoacán se confirma y se da vista por no rendir el informe de ley.
Quien esté a favor del sentido de este proyecto, sírvase por favor manifestarlo.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Aprobado por unanimidad.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias.

Seguimos con los recursos de revisión 1758 de la Contraloría General del Distrito Federal; el 1772 de la Secretaría de Educación de la Ciudad; el 1782 de la Delegación Cuajimalpa y el 1829 de la Procuraduría Social también del Distrito Federal. Ellos, el sentido es sobreseer por quedar sin materia. 

Quien esté a favor de este sentido, sírvase por favor manifestarlo.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Aprobados por unanimidad.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Gracias.

Seguimos con los recursos de revisión 1767 del Sistema de Transporte Colectivo; el 1768 de la Delegación Cuajimalpa de Morelos; el 1773 del Sistema de Transporte Colectivo; el 1792 de la Delegación Cuajimalpa; el 1800 del Sistema de Aguas de la Ciudad de México; el 1839 del Metrobús; el 1843 de la Delegación Benito Juárez, todos ellos por sobreseer, por haber entregado la información.

Quien esté a favor del sentido, sírvanse por favor manifestarlo.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Aprobados por unanimidad.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muy bien.

Comisionado David Mondragón, por favor.

C. DAVID MONDRAGÓN CENTENO.- Sí, nada más tal y como lo ha establecido este Pleno como criterio, se solicita al Secretario Técnico que tome nota de los recursos de revisión 1758, 1772, 1782 y 1829 que fueron sobreseídos por quedar sin materia y en virtud de que ésta es la última sesión del año y tenemos ya que cerrar para realizar las actividades de evaluación de las mejores prácticas de transparencia.

Le solicitaría también que a la brevedad entregue este reporte de todos los recursos de revisión que no han sido considerados para efecto del índice de acceso a la información a la Dirección de Evaluación.

Gracias.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias.

Queda anotado además la petición y el encargo para poder hacer este corte con motivo, precisamente, de los días inhábiles que tendremos a partir de la siguiente semana. Muchísimas gracias.

Y pasamos, precisamente, a los proyectos de resolución respecto a probables incumplimientos a las obligaciones contenidas en la Ley de Protección de Datos Personales en el Distrito Federal.

Y le cedo el uso de la palabra al Director del Área Jurídica para que nos pueda exponer los proyectos.

C. LUIS GABRIEL SÁNCHEZ CABALLERO RIGALT.- El ente público es la Universidad Autónoma de la Ciudad de México, el expediente es PDP.0013/2014.

El acto denunciado es un probable incumplimiento a lo expuesto por el Artículo 5 de la Ley de Protección de Datos Personales para el Distrito Federal por parte de la Universidad Autónoma de la Ciudad de México al publicar en su portal oficial de forma íntegra la resolución oficio UACM/OAG/314/2014, en la cual se contiene el nombre del promovente.

Consideraciones del proyecto: atendiendo los hechos denunciados y al análisis realizado a la Ley General de Víctimas y a la Ley de Acceso a las Mujeres a una Vida Libre de Violencia para el Distrito Federal, se advirtió que la Universidad Autónoma de la Ciudad de México no cuenta con facultad alguna que le autorice para dar a conocer el nombre del promovente contenido en la resolución.

En consecuencia y atendiendo a los hechos denunciados por la persona, así como de las documentales que integran el expediente que se actúe, este Instituto determina que se acreditó la transgresión a los principios de licitud, consentimiento, confidencialidad, seguridad, disponibilidad y temporalidad, previstos en el Artículo 5° de la Ley de Protección de Datos Personales para el Distrito Federal.

Sentido del proyecto: se determina fundado el incumplimiento imputado a la Universidad Autónoma de la Ciudad de México, por lo que resulta procedente dar vista a la Contraloría General del Distrito Federal para que determine lo que en derecho corresponda.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Estos tres probables incumplimientos a las obligaciones de la Ley de Datos Personales se los ha reservado la maestra Comisionada Elsa Bibiana Peralta Hernández, a quien le cedo el uso de la palabra para que nos pueda exponer las modificaciones que tendrían estos proyectos.

C. ELSA BIBIANA PERALTA HERNÁNDEZ.- Gracias. Con su venia, señor Presidente, comisionados.

El tema tiene que ver con un asunto que se vio en el Pleno, igual, relacionado con la Universidad, que se hizo la recomendación al Jurídico de que se establecieran las presuntas violaciones a la Ley de Datos por las demás faltas en que se haya incurrido.

Entonces, aquí nuevamente en el considerando lo único que se establece es que se da vista a la Contraloría para que determine lo que corresponda, pero nosotros somos quien le tenemos que decir qué es lo que presumimos violado en ese sentido.

Entonces, creo que en esa parte, como se hizo en el anterior proyecto, hay que precisar los preceptos que en su momento se establecieron que resultaban presuntamente violados, sin perjuicio de que también se da vista porque hay por ahí un informe que se presenta de manera extemporánea.

O sea, pero son dos cosas distintas. Una tiene que ver con el fondo de lo que se está atendiendo y otra tiene que ver con una cuestión de formalidad.

Entonces, sí tenemos nosotros que precisar qué es lo que estamos considerando violado y la vez pasada se precisó.

Los tres casos son iguales, están relacionados con otro que se presentó en el Pleno pasado.

Y ésa sería nada más, por lo demás el sentido del proyecto estamos de acuerdo. Gracias.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- ¿Algún otro Comisionado quiere hacer uso de la palabra?

Me parece pertinente el tema de cómo hacer, precisamente, estas adecuaciones a estos tres proyectos y finalmente la Dirección Jurídica que haga las modificaciones para que se puedan presentar.

Si no hay algún otro comentario, sometería a votación, tratándose, precisamente, de que también es una observación que impacta en los tres proyectos que se nos presentan, a cada uno para votarlos de manera consecuente.

Empezaríamos por el de datos 0013 de 2014 de la Universidad Autónoma de la Ciudad de México, el sentido es que se funde y se dé vista por rendir el informe de ley de manera extemporánea y se recomiende la creación de un sistema de datos personales con las adecuaciones hechas en el considerando quinto.

Los tres en el mismo sentido, que son el 0013, el 0015 y el 0017 del 2014, todos de la Universidad Autónoma de la Ciudad de México, con las características mencionadas.

Quien esté a favor de este sentido, sírvase por favor manifestarlo.

C. JUAN JOSÉ RIVERA CRESPO.- Aprobados por unanimidad.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchas gracias.

Creo que en términos de los recursos de revisión y el tema de datos personales se han agotado, básicamente y pasaríamos, precisamente y de no haber inconveniente, como dice acá la canción, el desahogo del siguiente punto del Orden del Día consistente en Asuntos Generales.

Creo que no hay Asuntos Generales.

Comisionado Luis Fernando Sánchez Nava.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- Bueno, si me lo permiten.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Sí, el uso de la palabra estaba permitido, puede ser no un asunto general, pero sí el uso de la palabra.

C. LUIS FERNANDO SÁNCHEZ NAVA.- No, yo creo que el tema lo amerita y es el reciente nombramiento del Comisionado Mucio como Presidente por parte del órgano legislativo, creo que no es un tema menor, creo que nos habíamos, como lo habíamos platicado los comisionados ciudadanos, de que cualquiera de los que fuéramos nombrados, pues nos íbamos a sumar, conocemos la trayectoria del Comisionado Mucio.

Y yo sí quisiera hacer un reconocimiento, primero a la Asamblea Legislativa que fue de manera unánime, no hubo ahí ninguna situación en la elección, creo que todos los comisionados eran viables, positivos, de hecho se comentó en el dictamen.

Sin embargo, finalmente, se pusieron de acuerdo después de siete meses y quisiera hacer ese reconocimiento y el Pleno a partir del día de hoy cambia, digamos, en su conformación, aunque seamos los mismos comisionados pero que tiene una nueva dirección, a la cual yo lo que quiero proponer es que con esta nueva dirección le demos un nuevo giro, una nueva directriz, que le demos un nuevo toque y sobre todo para que el InfoDF siga siendo distinguido con los mejores niveles de transparencia a nivel nacional.

Por eso yo me sumo y quiero hacer esta felicitación para desearte, bueno, para desearnos, para que este Pleno tenga un éxito con tu Presidencia.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- ¿Algún otro Comisionado?

Comisionada, maestra, por favor.

C. ELSA BIBIANA PERALTA HERNÁNDEZ.-  Gracias, señor.

Pues en términos generales y dado que está dicho, me sumo a la felicitación, igualmente.

Y también quisiera aprovechar que es el último Pleno del año para hacer una felicitación extensiva a todo el personal del Instituto, desearle a todos los compañeros de todos los institutos que nos ven y a todos los entes de gobierno, ahora sí que a todo el público en general hacerles una felicitación por estas próximas fiestas, por los días de asueto, que la verdad es que hace muy bien, ¿no? Y empezar para el próximo año con nuevos bríos.

La verdad un abrazo para todos y muchas felicidades. Gracias.

C. MUCIO ISRAEL HERNÁNDEZ GUERRERO.- Muchísimas gracias.

¿Algún otro Comisionado?

Nada más reiterar, precisamente, pues que estamos en una nueva etapa, evidentemente esa nueva etapa implica fortalecer lo que ya está, precisamente, instalado, que es un Instituto, pues muy capaz, con muchas capacidades, con muchas habilidades, que además, finalmente, pues somos un referente a nivel nacional y en el Distrito Federal, que evidentemente necesitamos un nuevo diseño institucional.

Hoy mismo en el dictamen lo que se hacía mención era, precisamente, a qué pasa cuando finalmente hay una ausencia del Presidente en este Instituto y lo que vimos fue que durante siete meses, la verdad hemos venido trabajando, digamos, no en la precariedad pero sí con una serie de apuraciones.

Me parece que también hemos sacado bien durante este tiempo el trabajo en el Instituto, la verdad es que el Instituto se ha mantenido en sus estándares, en sus niveles, agradecer, finalmente, a todos los funcionarios y a todo el personal del Instituto por el compromiso y el trabajo realizado durante esta época, que no fue una época, digamos, fácil, que fue un asunto complicado.

Agradecer además, finalmente, pues a los comisionados del Pleno que también durante estos siete meses con todas las dificultades y todo el asunto pudimos, finalmente construir una serie de acuerdos, pudimos construir una serie de puentes y sobre todo el objetivo y el bien mayor que es este Instituto, mantenerlo.

Creo que ése es el asunto, creo que sí necesitamos repensar un diseño institucional distinto para los órganos colegiados en donde, evidentemente, todo mundo somos pares, en donde todo mundo tenemos, precisamente, la capacidad de edición, sobre todo, en el Pleno, que es la autoridad máxima, precisamente, de estos órganos y hacer un reconocimiento a todo mundo por este trabajo desarrollado durante estos meses.

Seguramente el año que viene nos deparará toda una serie de cosas bien, muchos retos también, pero seguramente los vamos a sacar como siempre los hemos sacado con lo mejor.

Además desearles, desearles que estas fiestas sean fiestas buenas, que finalmente abracen a sus seres queridos, que los quieran, que eso es fundamental, que sea un buen año, 2015 no se ve que sea un buen año, se ve complicado, pero esperemos que para todo mundo sea un buen año.

Y no me resta más que dar un abrazo a todo mundo, avisarles que el miércoles tenemos nuestra comida de fin de año, que esperemos vernos ahí para darnos abrazos y seguir, seguir trabajando, que ésa es la parte fundamental.

Muchísimas gracias a todos y no habiendo otro punto qué tratar y siendo, precisamente, las 14 horas con 43 minutos del 15 de diciembre de 2014, se da por terminada la Cuadragésima Sexta Sesión Ordinaria del Pleno de este Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal.

Agradeciendo a todos su presencia y además felicitándolos nuevamente por las fiestas venideras.

Muchísimas gracias, buen provecho y nos vemos, precisamente, en dos semanas, que es el próximo año, para continuar con este asunto.

Muchas gracias.
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