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ORDEN DEL DÍA


ORDEN DEL DÍA

I. 
Lista de asistencia y verificación del quórum legal. 

II.
Lectura, discusión y, en su caso, aprobación del Orden del Día.
III.
Presentación, análisis y en su caso, aprobación del Proyecto de Acta de la Cuadragésima Séptima Sesión Ordinaria del Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal, celebrada el 19 de diciembre de 2012.

IV.
Presentación, análisis y en su caso, aprobación del Proyecto de Acuerdo mediante el cual se aprueba la Afectación Programático-Presupuestal de la Partida y Capítulo que se indica, correspondiente al cierre del ejercicio fiscal 2012 del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal.

V. 
Presentación del 4o. Informe Programático Presupuestal del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal, correspondiente al período enero-diciembre 2012. 

VI. 
Presentación de la Programación General de Sesiones del Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Distrito Federal correspondiente al 2013.
VII. 
Presentación, discusión y, en su caso, aprobación de los siguientes Proyectos de Resolución de Recursos de Revisión interpuestos ante el INFODF, en materia de solicitudes de acceso a datos personales:
VII.1.
Resolución al Recurso de Revisión interpuesto en contra de la Policía Auxiliar del Distrito Federal, con expediente número RR.SDP.0102/2012.

VII.2.
Resolución al Recurso de Revisión interpuesto en contra de la Policía Auxiliar del Distrito Federal, con expediente número RR.SDP.0103/2012.

VIII.
Presentación, discusión y, en su caso, aprobación de los siguientes Proyectos de Resolución de Recursos de Revisión interpuestos ante el INFODF, en materia de solicitudes de acceso a la información:
VIII.1.
Resolución al Recurso de Revisión interpuesto en contra de la Contraloría General del Distrito Federal, con expediente número RR.SIP.1669/2012.

VIII.2.
Resolución al Recurso de Revisión interpuesto en contra de la Contraloría General del Distrito Federal, con expediente número RR.SIP.1838/2012.

VIII.3.
Resolución al Recurso de Revisión interpuesto en contra de la Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal, con expediente número RR.SIP.1706/2012.

VIII.4.
Resolución al Recurso de Revisión interpuesto en contra de la Delegación Tláhuac, con expediente número RR.SIP.1728/2012.

VIII.5.
Resolución al Recurso de Revisión interpuesto en contra de la Secretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda, con expediente número RR.SIP.1762/2012.

VIII.6.
Resolución al Recurso de Revisión interpuesto en contra de la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal, con expediente número RR.SIP.1809/2012.

VIII.7.
Resolución al Recurso de Revisión interpuesto en contra del Partido del Trabajo en el Distrito Federal, con expediente número RR.SIP.1814/2012.

VIII.8.
Resolución al Recurso de Revisión interpuesto en contra del Partido Nueva Alianza en el Distrito Federal, con expediente número RR.SIP.1815/2012.

VIII.9.
Resolución al Recurso de Revisión interpuesto en contra del Partido Movimiento Ciudadano en el Distrito Federal, con expediente número RR.SIP.1817/2012.

VIII.10.
Resolución al Recurso de Revisión interpuesto en contra del Partido de la Revolución Democrática en el Distrito Federal, con expediente número RR.SIP.1818/2012.

VIII.11.
Resolución al Recurso de Revisión interpuesto en contra la Delegación Cuajimalpa de Morelos, con expediente número RR.SIP.1841/2012.

VIII.12.
Resolución al Recurso de Revisión interpuesto en contra la Delegación Cuajimalpa de Morelos, RR.SIP.2070/2012.

VIII.13.
Resolución al Recurso de Revisión interpuesto en contra de la Delegación Gustavo A. Madero, con expediente número RR.SIP.1842/2012.

VIII.14.
Resolución al Recurso de Revisión interpuesto en contra de la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal, con expediente número RR.SIP.1852/2012.

VIII.15.
Resolución al Recurso de Revisión interpuesto en contra de la Contaduría Mayor de Hacienda de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, con expediente número RR.SIP.1855/2012.

VIII.16.
Resolución al Recurso de Revisión interpuesto en contra de la Secretaría de Cultura del Distrito Federal, con expediente número RR.SIP.1857/2012 y su Acumulado RR.SIP.1858/2012.
VIII.17.
Resolución al Recurso de Revisión interpuesto en contra de la Delegación Milpa Alta, con expediente número RR.SIP.1864/2012.

VIII.18.
Resolución al Recurso de Revisión interpuesto en contra de la Delegación Benito Juárez, con expediente número RR.SIP.1877/2012 y su Acumulado RR.SIP.1878/2012.

IX.
Asuntos generales.
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